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Ⅲ 資料編 

クロス集計結果 

 

問１ 白井市について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

25.4

26.1

24.5

26.3

31.6

26.4

21.4

21.7

24.8

28.3

36.0

25.0

20.4

29.3

23.3

27.8

27.0

24.6

22.0

45.5

43.2

47.6

47.4

50.0

46.0

44.0

50.0

45.7

42.9

32.6

46.2

45.8

40.2

50.0

47.8

49.3

53.1

42.3

24.1

24.9

23.4

26.3

13.2

23.3

24.4

25.9

25.6

23.6

24.7

19.2

26.8

26.2

21.2

21.1

20.3

18.5

30.1

0.00.0

1.2

3.4

0.0

0.0

好き
どちらかと

いうと好き

どちらとも

いえない

どちらかと

いうと嫌い

3.2

3.3

3.1

0.7

3.3

2.7

3.0

6.3

5.8

3.4

4.0

2.7

2.6

2.5

7.1

1.8

3.1

2.6

嫌い

0.9

0.8

1.4

0.0

2.6

1.2

0.6

0.4

0.0

0.9

0.9

0.9

0.6

0.7

1.6

無回答

0.9

0.9

0.9

0.0

0.6

1.8

0.0

0.4

1.7

0.0

3.8

0.7

0.6

2.1

0.0

1.4

0.0

0.8

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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問２ 住みやすさについて 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

18.1

18.7

16.9

5.3

23.7

16.6

14.9

13.3

17.3

23.6

24.7

21.2

16.2

20.7

17.1

14.4

16.9

18.5

17.1

48.6

48.3

49.4

57.9

46.1

47.9

47.6

58.4

48.4

44.6

39.3

40.4

40.1

51.2

54.8

53.3

54.1

54.6

44.7

21.7

20.3

23.1

15.8

17.1

24.5

22.0

18.7

23.2

22.3

23.6

21.2

30.3

19.5

19.9

23.3

17.6

13.1

26.0

8.6

9.4

7.9

21.1

9.2

8.0

11.9

9.0

9.6

11.3

8.5

8.9

3.9

2.5

2.4

2.4

1.2

0.9

3.4

3.8

1.4

2.4

1.4

3.1

2.4

住みや

すい

どちらかという

と住みやすい

どちらとも

いえない

8.8

8.9

6.8

5.5

6.4

8.7

7.2

どちらかという

と住みにくい

0.0

1.6

2.2

1.9

0.0

0.0

住みに

くい

0.8

2.3

1.4

0.0

1.4

0.6

0.7

3.8

0.0

2.1

1.2

0.0

1.2

0.6

0.0

0.0

1.1

1.1

1.1

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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問３ 定住意向 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

25.5

26.9

23.9

5.3

7.9

19.0

14.9

15.7

35.0

40.3

38.2

40.4

23.2

28.7

29.5

23.3

14.9

24.6

19.5

40.9

39.9

42.2

31.6

44.7

43.6

41.7

48.8

39.0

35.6

31.5

30.8

35.9

40.9

41.1

48.9

50.0

45.4

38.2

16.0

15.8

16.3

31.6

21.1

22.1

20.8

16.3

9.4

12.9

14.6

9.6

21.8

17.1

11.6

15.6

14.2

12.3

23.6

12.8

31.6

19.7

19.6

13.3

15.5

2.6

2.3

3.3

5.8

永住し

たい

当分住み

続けたい

どちらとも

いえない

12.2

10.8

11.1

14.4

10.4

14.1

11.5

15.7

6.0

13.8

10.4

13.6

13.1

できれば移

住したい

2.4

3.1

2.0

0.0

1.4

1.2

2.8

0.0

0.0

1.3

0.8

2.4

1.2

3.1

2.6

0.0

1.9

1.3

1.8

必ず移住

したい

0.7

3.6

0.7

1.1

0.7

1.2

1.9

0.0

0.4

1.2

0.6

1.2

0.0

1.7

0.9

1.3

わから

ない

0.8

1.5

2.7

0.0

1.4

0.6

1.4

0.0

3.4

0.8

0.0

1.2

0.6

1.3

0.0

1.3

1.6

1.3

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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問３－１ 住み続けたい理由(上段：票、下段：％) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全

体

日

常

生

活

が

便

利

だ

か

ら

通

勤

・

通

学

に

便

利

だ

か

ら

自

然

環

境

が

良

い

か

ら

教

育

環

境

が

良

い

か

ら

市

の

発

展

に

期

待

で

き

る

か

ら

友

達

や

知

り

合

い

が

い

る

か

ら

ま

ち

に

愛

着

が

あ

る

か

ら

生

ま

れ

育
っ

た

ま

ち

だ

か

ら

持

ち

家

が

あ

る

か

ら

他

に

住

み

た

い

ま

ち

が

見

つ

か

ら

な

い

か

ら

転

居

す

る

に

は

経

済

的

負

担

が

大

き

い

か

ら

転

居

す

る

に

は

身

体

的

負

担

が

大

き

い

か

ら

そ

の

他

無

回

答

739 271 59 430 24 49 208 89 85 481 35 101 19 27 36

100.0 36.7 8.0 58.2 3.2 6.6 28.1 12.0 11.5 65.1 4.7 13.7 2.6 3.7 4.9

300 110 23 187 6 30 62 34 33 193 17 39 8 14 15

100.0 36.7 7.7 62.3 2.0 10.0 20.7 11.3 11.0 64.3 5.7 13.0 2.7 4.7 5.0

418 155 36 229 18 19 140 54 48 271 17 57 10 13 20

100.0 37.1 8.6 54.8 4.3 4.5 33.5 12.9 11.5 64.8 4.1 13.6 2.4 3.1 4.8

21 6 - 14 - - 6 1 4 17 1 5 1 - 1

100.0 28.6 - 66.7 - - 28.6 4.8 19.0 81.0 4.8 23.8 4.8 - 4.8

7 - - 4 - 1 5 3 3 2 1 - - - -

100.0 - - 57.1 - 14.3 71.4 42.9 42.9 28.6 14.3 - - - -

40 12 1 22 1 1 15 13 18 7 2 6 - 2 2

100.0 30.0 2.5 55.0 2.5 2.5 37.5 32.5 45.0 17.5 5.0 15.0 - 5.0 5.0

102 38 19 54 7 6 20 8 18 60 2 13 1 6 3

100.0 37.3 18.6 52.9 6.9 5.9 19.6 7.8 17.6 58.8 2.0 12.7 1.0 5.9 2.9

95 34 13 49 8 6 25 12 10 62 1 11 - 2 5

100.0 35.8 13.7 51.6 8.4 6.3 26.3 12.6 10.5 65.3 1.1 11.6 - 2.1 5.3

107 44 16 66 3 4 36 10 5 75 6 21 2 3 1

100.0 41.1 15.0 61.7 2.8 3.7 33.6 9.3 4.7 70.1 5.6 19.6 1.9 2.8 0.9

188 73 7 118 4 9 53 26 10 139 15 31 3 7 10

100.0 38.8 3.7 62.8 2.1 4.8 28.2 13.8 5.3 73.9 8.0 16.5 1.6 3.7 5.3

177 64 3 104 1 21 49 16 16 117 7 14 11 6 14

100.0 36.2 1.7 58.8 0.6 11.9 27.7 9.0 9.0 66.1 4.0 7.9 6.2 3.4 7.9

23 6 - 13 - 1 5 1 5 19 1 5 2 1 1

100.0 26.1 - 56.5 - 4.3 21.7 4.3 21.7 82.6 4.3 21.7 8.7 4.3 4.3

62 15 4 28 1 5 24 12 19 40 3 8 - 2 3

100.0 24.2 6.5 45.2 1.6 8.1 38.7 19.4 30.6 64.5 4.8 12.9 - 3.2 4.8

37 5 4 21 - 5 8 6 15 19 2 3 - 3 1

100.0 13.5 10.8 56.8 - 13.5 21.6 16.2 40.5 51.4 5.4 8.1 - 8.1 2.7

84 31 6 28 4 7 20 12 9 60 - 13 4 1 7

100.0 36.9 7.1 33.3 4.8 8.3 23.8 14.3 10.7 71.4 - 15.5 4.8 1.2 8.3

114 57 10 70 6 5 28 10 6 83 5 15 3 2 3

100.0 50.0 8.8 61.4 5.3 4.4 24.6 8.8 5.3 72.8 4.4 13.2 2.6 1.8 2.6

103 37 9 67 1 4 43 12 5 58 5 8 3 3 8

100.0 35.9 8.7 65.0 1.0 3.9 41.7 11.7 4.9 56.3 4.9 7.8 2.9 2.9 7.8

65 14 4 46 2 7 19 5 5 46 5 12 1 2 3

100.0 21.5 6.2 70.8 3.1 10.8 29.2 7.7 7.7 70.8 7.7 18.5 1.5 3.1 4.6

96 36 9 67 1 8 25 13 3 56 4 14 1 4 4

100.0 37.5 9.4 69.8 1.0 8.3 26.0 13.5 3.1 58.3 4.2 14.6 1.0 4.2 4.2

91 31 6 63 4 4 21 10 8 63 8 13 4 8 2

100.0 34.1 6.6 69.2 4.4 4.4 23.1 11.0 8.8 69.2 8.8 14.3 4.4 8.8 2.2

71 39 5 35 4 4 18 8 13 43 2 11 1 1 5

100.0 54.9 7.0 49.3 5.6 5.6 25.4 11.3 18.3 60.6 2.8 15.5 1.4 1.4 7.0

16 6 2 5 1 - 2 1 2 13 1 4 2 1 -

100.0 37.5 12.5 31.3 6.3 - 12.5 6.3 12.5 81.3 6.3 25.0 12.5 6.3 -
無回答

居

住

地

区

白井第一小学校区

白井第二小学校区

白井第三小学校区

大山口小学校区

清水口小学校区

七次台小学校区

南山小学校区

池の上小学校区

桜台小学校区

年

齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

無回答
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問３－２ 移住したい理由(上段：票、下段：％) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全

体

日

常

生

活

が

不

便

だ

か

ら

通

勤

・

通

学

に

不

便

だ

か

ら

交

通

費

が

割

高

だ

か

ら

自

然

環

境

が

悪

い

か

ら

教

育

環

境

が

悪

い

か

ら

市

の

発

展

に

期

待

で

き

な

い

か

ら

友

達

や

知

り

合

い

が

い

な

い

か

ら

ま

ち

に

愛

着

を

持

て

な

い

か

ら

他

に

住

み

た

い

ま

ち

が

あ

る

か

ら

住

宅

が

手

狭

て

ぜ

ま

に

な
っ

た

か

ら

住

宅

の

維

持

管

理

が

難

し

い

か

ら

住

宅

に

段

差

な

ど

が

あ
っ

て

住

み

に

く

い

か

ら

そ

の

他

無

回

答

166 52 59 113 8 2 53 10 22 23 5 4 3 24 15

100.0 31.3 35.5 68.1 4.8 1.2 31.9 6.0 13.3 13.9 3.0 2.4 1.8 14.5 9.0

67 20 23 41 3 1 25 4 12 14 2 1 1 8 7

100.0 29.9 34.3 61.2 4.5 1.5 37.3 6.0 17.9 20.9 3.0 1.5 1.5 11.9 10.4

93 28 35 67 5 1 25 5 10 8 3 3 2 16 8

100.0 30.1 37.6 72.0 5.4 1.1 26.9 5.4 10.8 8.6 3.2 3.2 2.2 17.2 8.6

6 4 1 5 - - 3 1 - 1 - - - - -

100.0 66.7 16.7 83.3 - - 50.0 16.7 - 16.7 - - - - -

6 2 2 5 - - 1 - - - 2 - - 1 -

100.0 33.3 33.3 83.3 - - 16.7 - - - 33.3 - - 16.7 -

17 3 11 14 - - 3 2 1 4 - - - - 1

100.0 17.6 64.7 82.4 - - 17.6 11.8 5.9 23.5 - - - - 5.9

22 7 12 10 2 1 11 2 2 2 - - - 5 2

100.0 31.8 54.5 45.5 9.1 4.5 50.0 9.1 9.1 9.1 - - - 22.7 9.1

35 13 15 26 2 1 13 1 8 2 2 - - 4 3

100.0 37.1 42.9 74.3 5.7 2.9 37.1 2.9 22.9 5.7 5.7 - - 11.4 8.6

26 9 7 21 2 - 12 - 3 5 - - - 2 -

100.0 34.6 26.9 80.8 7.7 - 46.2 - 11.5 19.2 - - - 7.7 -

37 9 8 21 1 - 9 2 4 5 1 3 3 10 4

100.0 24.3 21.6 56.8 2.7 - 24.3 5.4 10.8 13.5 2.7 8.1 8.1 27.0 10.8

17 5 3 11 1 - 1 2 4 4 - 1 - 2 5

100.0 29.4 17.6 64.7 5.9 - 5.9 11.8 23.5 23.5 - 5.9 - 11.8 29.4

6 4 1 5 - - 3 1 - 1 - - - - -

100.0 66.7 16.7 83.3 - - 50.0 16.7 - 16.7 - - - - -

14 6 4 9 2 - 7 1 3 2 - - - - 2

100.0 42.9 28.6 64.3 14.3 - 50.0 7.1 21.4 14.3 - - - - 14.3

6 6 5 2 - - 4 - - 1 - - - - -

100.0 100.0 83.3 33.3 - - 66.7 - - 16.7 - - - - -

24 8 9 14 3 1 7 3 4 6 1 - - 7 -

100.0 33.3 37.5 58.3 12.5 4.2 29.2 12.5 16.7 25.0 4.2 - - 29.2 -

19 4 7 16 1 1 4 2 5 3 2 - - 2 -

100.0 21.1 36.8 84.2 5.3 5.3 21.1 10.5 26.3 15.8 10.5 - - 10.5 -

23 4 9 17 1 - 5 - 3 4 1 2 - 3 3

100.0 17.4 39.1 73.9 4.3 - 21.7 - 13.0 17.4 4.3 8.7 - 13.0 13.0

10 7 6 7 - - 2 1 - 1 - - - - 1

100.0 70.0 60.0 70.0 - - 20.0 10.0 - 10.0 - - - - 10.0

26 6 7 17 1 - 6 1 1 3 - 1 1 8 4

100.0 23.1 26.9 65.4 3.8 - 23.1 3.8 3.8 11.5 - 3.8 3.8 30.8 15.4

18 6 4 11 - - 6 2 1 1 - 1 2 2 3

100.0 33.3 22.2 61.1 - - 33.3 11.1 5.6 5.6 - 5.6 11.1 11.1 16.7

18 2 6 12 - - 8 - 3 1 1 - - 2 2

100.0 11.1 33.3 66.7 - - 44.4 - 16.7 5.6 5.6 - - 11.1 11.1

8 3 2 8 - - 4 - 2 1 - - - - -

100.0 37.5 25.0 100.0 - - 50.0 - 25.0 12.5 - - - - -
無回答

居

住

地

区

白井第一小学校区

白井第二小学校区

白井第三小学校区

大山口小学校区

清水口小学校区

七次台小学校区

南山小学校区

池の上小学校区

桜台小学校区

年

齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

無回答
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問４ 市政情報の入手方法(上段：票、下段：％) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全

体

広

報

し

ろ

い

広

報

し

ろ

い

以

外

の

市

の

発

行

物

議

会

だ

よ

り

新

聞

地

域

の

新

聞

や

ミ

ニ

コ

ミ

誌

公

共

施

設

な

ど

の

掲

示

板

市

の

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

メ
ー

ル

配

信

サ
ー

ビ

ス

ケ
ー

ブ

ル

テ

レ

ビ

（

Ｃ

Ａ

Ｔ

Ｖ
）

友

人

・

知

人

そ

の

他

無

回

答

1,113 894 144 237 237 341 156 215 52 14 304 46 45

100.0 80.3 12.9 21.3 21.3 30.6 14.0 19.3 4.7 1.3 27.3 4.1 4.0

449 358 51 111 116 117 61 105 26 6 92 22 20

100.0 79.7 11.4 24.7 25.8 26.1 13.6 23.4 5.8 1.3 20.5 4.9 4.5

633 513 87 124 117 218 93 109 24 7 202 22 25

100.0 81.0 13.7 19.6 18.5 34.4 14.7 17.2 3.8 1.1 31.9 3.5 3.9

31 23 6 2 4 6 2 1 2 1 10 2 -

100.0 74.2 19.4 6.5 12.9 19.4 6.5 3.2 6.5 3.2 32.3 6.5 -

19 5 - 1 3 3 2 4 - - 8 3 1

100.0 26.3 - 5.3 15.8 15.8 10.5 21.1 - - 42.1 15.8 5.3

76 52 4 5 4 13 6 18 1 1 19 6 1

100.0 68.4 5.3 6.6 5.3 17.1 7.9 23.7 1.3 1.3 25.0 7.9 1.3

163 117 5 15 21 35 20 50 13 1 49 6 5

100.0 71.8 3.1 9.2 12.9 21.5 12.3 30.7 8.0 0.6 30.1 3.7 3.1

168 129 20 25 19 48 24 55 21 3 39 6 9

100.0 76.8 11.9 14.9 11.3 28.6 14.3 32.7 12.5 1.8 23.2 3.6 5.4

166 141 22 33 44 68 23 31 4 2 43 7 6

100.0 84.9 13.3 19.9 26.5 41.0 13.9 18.7 2.4 1.2 25.9 4.2 3.6

254 218 47 79 71 88 38 32 9 - 64 9 12

100.0 85.8 18.5 31.1 28.0 34.6 15.0 12.6 3.5 - 25.2 3.5 4.7

233 206 41 75 72 80 41 23 2 6 73 7 11

100.0 88.4 17.6 32.2 30.9 34.3 17.6 9.9 0.9 2.6 31.3 3.0 4.7

34 26 5 4 3 6 2 2 2 1 9 2 -

100.0 76.5 14.7 11.8 8.8 17.6 5.9 5.9 5.9 2.9 26.5 5.9 -

89 75 13 26 23 20 4 19 6 - 22 5 4

100.0 84.3 14.6 29.2 25.8 22.5 4.5 21.3 6.7 - 24.7 5.6 4.5

52 39 7 15 10 9 7 5 2 - 16 2 4

100.0 75.0 13.5 28.8 19.2 17.3 13.5 9.6 3.8 - 30.8 3.8 7.7

142 104 16 23 27 34 25 33 10 - 44 6 5

100.0 73.2 11.3 16.2 19.0 23.9 17.6 23.2 7.0 - 31.0 4.2 3.5

164 135 20 37 40 51 22 29 11 1 41 8 6

100.0 82.3 12.2 22.6 24.4 31.1 13.4 17.7 6.7 0.6 25.0 4.9 3.7

146 118 22 38 35 44 25 35 4 2 50 2 12

100.0 80.8 15.1 26.0 24.0 30.1 17.1 24.0 2.7 1.4 34.2 1.4 8.2

90 69 9 14 16 39 16 15 2 1 26 2 4

100.0 76.7 10.0 15.6 17.8 43.3 17.8 16.7 2.2 1.1 28.9 2.2 4.4

148 121 17 32 30 47 21 29 8 2 30 8 5

100.0 81.8 11.5 21.6 20.3 31.8 14.2 19.6 5.4 1.4 20.3 5.4 3.4

130 110 16 21 21 35 17 24 3 1 33 6 1

100.0 84.6 12.3 16.2 16.2 26.9 13.1 18.5 2.3 0.8 25.4 4.6 0.8

123 100 18 28 29 54 18 24 6 6 36 5 4

100.0 81.3 14.6 22.8 23.6 43.9 14.6 19.5 4.9 4.9 29.3 4.1 3.3

29 23 6 3 6 8 1 2 - 1 6 2 -

100.0 79.3 20.7 10.3 20.7 27.6 3.4 6.9 - 3.4 20.7 6.9 -
無回答

居

住

地

区

白井第一小学校区

白井第二小学校区

白井第三小学校区

大山口小学校区

清水口小学校区

七次台小学校区

南山小学校区

池の上小学校区

桜台小学校区

年

齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

無回答
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問５ 市政への関心 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.9

5.6

4.6

0.0

2.6

3.7

1.2

1.2

7.1

9.9

7.9

5.8

1.4

3.7

5.5

6.7

6.1

6.2

3.3

39.8

48.3

34.3

10.5

25.0

27.6

41.7

44.0

43.7

48.5

42.7

34.6

35.2

42.1

34.9

46.7

43.9

36.2

44.7

38.6

31.8

43.3

57.9

32.9

47.2

39.9

38.0

37.4

33.5

28.1

32.7

43.7

38.4

46.6

35.6

35.8

40.0

38.2

12.4

11.8

12.8

31.6

30.3

16.6

12.5

15.7

20.2

13.5

13.4

11.6

10.3

7.8

11.5

13.1

9.8

1.6

1.1

1.9

7.9

4.3

1.8

0.0

0.4

0.0

0.0

1.9

2.8

1.8

0.7

2.2

2.0

0.8

2.4

11.5

大いに関

心がある

関心が

ある

どちらとも

いえない

関心が

ない

8.7

3.9

全く関心

がない

0.0

無回答

2.6

1.3

3.2

0.0

1.3

0.6

3.0

1.2

2.8

4.3

1.1

3.5

2.4

2.1

1.1

0.7

3.8

1.6

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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問５－１ 市政に関心がない理由(上段：票、下段：％) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全

体

自

分

の

暮

ら

し

に

あ

ま

り

関

係

が

な

い

か

ら

忙

し

く

て

暇

が

な

い

か

ら

市

の

情

報

が

不

足

し

て

い

る

か

ら

市

民

の

意

見

が

反

映

さ

れ

な

い

か

ら

市

役

所

の

仕

事

だ

と

思

う

か

ら

市

政

の

こ

と

は

難

し

い

か

ら

市

政

に

期

待

し

て

い

な

い

か

ら

市

政

の

こ

と

は

わ

か

ら

な

い

か

ら

そ

の

他

無

回

答

156 40 52 28 44 11 23 61 59 6 5

100.0 25.6 33.3 17.9 28.2 7.1 14.7 39.1 37.8 3.8 3.2

58 19 17 13 18 6 2 24 19 2 1

100.0 32.8 29.3 22.4 31.0 10.3 3.4 41.4 32.8 3.4 1.7

93 19 33 15 25 5 21 36 37 4 4

100.0 20.4 35.5 16.1 26.9 5.4 22.6 38.7 39.8 4.3 4.3

5 2 2 - 1 - - 1 3 - -

100.0 40.0 40.0 - 20.0 - - 20.0 60.0 - -

6 1 2 2 1 1 1 2 1 - 1

100.0 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7 - 16.7

29 10 13 2 6 3 6 10 13 - -

100.0 34.5 44.8 6.9 20.7 10.3 20.7 34.5 44.8 - -

34 7 14 9 10 - 6 8 14 - 2

100.0 20.6 41.2 26.5 29.4 - 17.6 23.5 41.2 - 5.9

24 6 4 5 6 1 1 11 10 4 -

100.0 25.0 16.7 20.8 25.0 4.2 4.2 45.8 41.7 16.7 -

26 4 11 1 7 5 5 9 11 2 1

100.0 15.4 42.3 3.8 26.9 19.2 19.2 34.6 42.3 7.7 3.8

23 4 6 8 10 1 3 14 4 - 1

100.0 17.4 26.1 34.8 43.5 4.3 13.0 60.9 17.4 - 4.3

9 5 1 1 3 - 1 6 3 - -

100.0 55.6 11.1 11.1 33.3 - 11.1 66.7 33.3 - -

5 3 1 - 1 - - 1 3 - -

100.0 60.0 20.0 - 20.0 - - 20.0 60.0 - -

18 6 4 4 6 4 1 8 7 - -

100.0 33.3 22.2 22.2 33.3 22.2 5.6 44.4 38.9 - -

8 2 3 2 2 1 2 5 5 - -

100.0 25.0 37.5 25.0 25.0 12.5 25.0 62.5 62.5 - -

23 4 12 5 6 - 4 7 10 1 -

100.0 17.4 52.2 21.7 26.1 - 17.4 30.4 43.5 4.3 -

22 6 7 4 8 - 5 10 7 - 1

100.0 27.3 31.8 18.2 36.4 - 22.7 45.5 31.8 - 4.5

16 3 6 3 4 2 - 7 5 2 -

100.0 18.8 37.5 18.8 25.0 12.5 - 43.8 31.3 12.5 -

9 4 3 2 3 - 3 4 5 - -

100.0 44.4 33.3 22.2 33.3 - 33.3 44.4 55.6 - -

20 4 6 3 4 - 4 4 8 2 1

100.0 20.0 30.0 15.0 20.0 - 20.0 20.0 40.0 10.0 5.0

18 5 5 3 5 2 1 7 5 - 3

100.0 27.8 27.8 16.7 27.8 11.1 5.6 38.9 27.8 - 16.7

15 3 4 1 5 2 2 8 2 1 -

100.0 20.0 26.7 6.7 33.3 13.3 13.3 53.3 13.3 6.7 -

7 3 2 1 1 - 1 1 5 - -

100.0 42.9 28.6 14.3 14.3 - 14.3 14.3 71.4 - -
無回答

居

住

地

区

白井第一小学校区

白井第二小学校区

白井第三小学校区

大山口小学校区

清水口小学校区

七次台小学校区

南山小学校区

池の上小学校区

桜台小学校区

年

齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

無回答
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問６（１） 施策の満足度 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

年齢別満足度
年齢別

18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

1.子どもの医療費助成など子育て支援 -0.19 -0.22 -0.32 -0.38 -0.26 -0.12 0.18

2.保育園の整備など子育ての環境づくり -0.12 -0.05 -0.37 -0.07 -0.13 -0.12 0.12

3.障がい児への療育の支援 -0.09 0.21 -0.21 -0.05 -0.23 -0.15 -0.01

4.児童や青少年の健全育成 -0.11 -0.11 -0.25 -0.08 -0.26 -0.04 0.02

5.小・中学校での教育・指導内容 -0.09 0.02 -0.10 -0.07 -0.11 -0.23 0.00

6.学校施設の整備・安全対策 -0.08 0.14 -0.26 -0.30 -0.08 0.02 0.17

7.地域の教育資源を活用した開かれた学校づくり 0.00 0.24 -0.15 0.02 -0.03 -0.03 0.05
8.小学校へのスムーズな就学のための幼児教育
の推進 -0.08 0.00 -0.33 0.10 -0.03 -0.14 -0.01

9.地震・台風などに備えた防災対策 0.00 -0.11 -0.32 -0.26 -0.42 -0.34 -0.13

10.火災に対する消防体制や緊急時の救急体制 0.02 -0.06 -0.23 -0.13 -0.25 -0.07 0.13

11.交通安全対策や防犯対策 -0.01 -0.04 -0.37 -0.36 -0.46 -0.27 0.01

12.障がい者への福祉サービス 0.01 0.15 -0.29 -0.08 -0.22 -0.20 0.07

13.高齢者への福祉サービス -0.28 -0.08 -0.37 -0.11 -0.29 -0.19 0.05

14.保健や福祉の総合的な相談窓口機能の充実 -0.09 0.22 -0.17 -0.10 -0.21 -0.10 0.07

15.バリアフリーの環境づくり -0.26 0.00 -0.22 -0.34 -0.37 -0.26 -0.18

16.独居高齢者の見守りなど地域福祉活動の支援 -0.10 -0.21 -0.37 -0.24 -0.27 -0.30 -0.29

17.差別、偏見、虐待などを防止する人権対策 -0.14 -0.10 -0.21 -0.16 -0.10 -0.23 -0.13

18.男女共同参画社会づくり -0.06 -0.11 -0.42 -0.15 -0.06 -0.17 0.01

19.国際交流など国際化の推進 -0.25 0.08 -0.25 0.01 0.17 0.02 0.11

20.平和意識の啓発や平和教育の推進 -0.29 -0.29 -0.24 -0.18 -0.13 -0.19 -0.07

21.健康づくりの推進 -0.18 0.04 -0.15 0.07 -0.03 0.03 0.33

22.乳幼児健診など母子の健康対策 -0.14 0.21 0.11 0.19 0.09 0.12 0.20

23.がん検診など病気の予防対策 0.03 0.26 -0.18 0.00 0.05 0.01 0.37

24.休日・夜間や緊急時の医療体制 -0.16 -0.55 -1.01 -0.81 -0.51 -0.33 -0.22

25.地区コミュニティの活性化の支援 0.07 -0.04 -0.25 -0.05 -0.10 -0.09 0.02

26.公益的市民活動団体などへの支援 0.14 -0.03 -0.21 -0.03 -0.03 -0.01 -0.06
27.各センターでの講座開催など生涯学習活動の
支援 0.08 0.03 -0.08 0.02 -0.11 -0.04 0.14

28.スポーツ活動の支援 -0.55 0.02 -0.15 -0.01 0.01 0.01 0.19

29.文化・芸術活動の推進 -0.13 0.10 -0.03 -0.02 -0.11 -0.01 0.04

30.歴史・文化財の保存と活用 -0.31 0.16 -0.03 0.02 -0.06 -0.04 0.10

31.農業の生産技術の向上や活性化の支援 -0.48 -0.38 -0.10 -0.17 -0.08 -0.08 -0.03

32.農業の後継者育成の支援 -0.24 -0.58 -0.39 -0.31 -0.28 -0.23 -0.22

33.農地の保全や遊休農地の活用の推進 -0.56 -0.52 -0.30 -0.50 -0.41 -0.52 -0.52

34.農業体験など農業・農村交流の推進 -0.59 -0.41 -0.20 -0.19 -0.19 -0.24 -0.19

35.商店街や工業団地などの活性化の支援 -0.59 -0.75 -0.54 -0.66 -0.49 -0.64 -0.27

36.企業誘致の推進 -0.22 -0.68 -0.72 -0.79 -0.51 -0.53 -0.40

37.就労希望者への雇用対策 0.00 -0.80 -0.71 -0.53 -0.64 -0.59 -0.41

38.消費者被害の防止など消費者保護の推進 -0.04 -0.21 -0.32 -0.10 -0.16 -0.28 -0.17

39.自然環境の保全 -0.04 0.25 0.03 -0.08 -0.05 -0.09 0.07

40.市民の森など自然とふれあう場の提供 -0.35 0.24 -0.03 -0.10 -0.12 -0.11 0.04

41.環境学習や環境美化活動の推進 -0.54 0.05 -0.04 0.02 -0.09 -0.08 0.01

42.騒音・振動・悪臭などの公害対策 -0.02 -0.25 -0.51 -0.27 -0.36 -0.37 -0.29

43.不法投棄防止対策 0.06 -0.25 -0.53 -0.51 -0.52 -0.62 -0.55

44.ゴミの減量とリサイクルの推進 -0.15 0.02 -0.11 -0.05 -0.04 0.00 0.07

45.ゴミの収集と処理の推進 -0.57 0.07 -0.18 -0.04 0.03 0.05 0.36

46.地球温暖化防止対策 -0.07 -0.14 -0.09 -0.18 -0.18 -0.15 -0.11

47.計画的な土地利用・開発 -0.20 -0.73 -0.73 -0.70 -0.64 -0.48 -0.31

48.公園の整備 -0.33 0.05 -0.16 -0.20 -0.19 -0.04 0.09

49.地域の特性を生かした景観づくり -0.19 -0.27 -0.22 -0.19 -0.27 -0.16 -0.11

50.道路の整備 0.17 -0.16 -0.29 -0.54 -0.50 -0.30 -0.16

51.橋梁や河川の整備 -0.10 -0.32 -0.21 -0.29 -0.19 -0.14 -0.09

52.上・下水道の整備 -1.60 0.22 0.03 0.09 0.16 0.29 0.20

53.斎場や墓園の整備 -0.84 -0.12 -0.16 -0.19 -0.11 -0.05 -0.06

54.鉄道の運賃問題対策 -0.08 -1.80 -1.62 -1.65 -1.68 -1.57 -1.39

55.路線バスや循環バスの利便性向上の取り組み -0.05 -0.95 -1.05 -0.89 -0.90 -0.68 -0.70
56.地区コミュニティのリーダーの育成など市民自
治の仕組みづくり -0.17 -0.36 -0.25 -0.21 -0.01 -0.17 -0.17
57.行政評価、事業仕分けなど効率的な行政運営
の推進 -0.24 -0.38 -0.10 -0.24 -0.11 -0.37 -0.18

58.健全な財政運営の推進 -0.31 -0.40 -0.29 -0.30 -0.25 -0.39 -0.18

59.情報公開や広報・ＰＲ活動の取り組み -0.06 -0.15 -0.11 -0.02 -0.16 -0.10 0.04

60.市民参加・協働の取り組み -0.04 -0.15 -0.02 -0.02 0.06 -0.11 0.01

全体

市民活
動

生涯学
習

産業振
興

自然環
境・生
活環境

住環
境・生
活基盤

行財
政・市
民参
加・協
働

分野

子育て

教育

防災・
防犯

福祉

健康・
保健・
医療
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地区別満足度
小学校区別

白井第一 白井第二 白井第三 大山口 清水口 七次台 南山 池の上 桜台

1.子どもの医療費助成など子育て支援 -0.19 -0.17 0.17 -0.32 -0.20 -0.04 -0.02 -0.29 -0.29 -0.42

2.保育園の整備など子育ての環境づくり -0.12 0.11 0.27 -0.20 -0.25 -0.07 -0.09 -0.07 -0.30 -0.21

3.障がい児への療育の支援 -0.09 0.06 -0.05 -0.17 -0.22 0.05 -0.27 0.03 -0.24 -0.03

4.児童や青少年の健全育成 -0.11 0.02 0.21 -0.13 -0.28 -0.16 -0.16 -0.13 -0.13 0.14

5.小・中学校での教育・指導内容 -0.09 -0.11 -0.11 -0.13 -0.33 -0.10 0.04 0.05 -0.12 0.11

6.学校施設の整備・安全対策 -0.08 0.02 -0.21 -0.08 -0.08 0.11 -0.12 -0.36 -0.18 0.16

7.地域の教育資源を活用した開かれた学校づくり 0.00 0.07 -0.04 0.04 -0.03 -0.08 -0.11 0.00 -0.06 0.16
8.小学校へのスムーズな就学のための幼児教育
の推進 -0.08 0.00 0.12 -0.02 -0.25 -0.08 -0.14 -0.05 -0.18 -0.04

9.地震・台風などに備えた防災対策 0.00 -0.17 -0.35 -0.35 -0.20 -0.25 -0.17 -0.31 -0.37 -0.27

10.火災に対する消防体制や緊急時の救急体制 0.02 0.06 -0.21 -0.12 -0.07 -0.05 -0.03 -0.08 -0.19 -0.09

11.交通安全対策や防犯対策 -0.01 -0.11 -0.33 -0.40 -0.27 -0.23 -0.23 -0.14 -0.28 -0.23

12.障がい者への福祉サービス 0.01 0.00 0.00 0.04 -0.18 -0.07 -0.14 -0.09 -0.26 -0.06

13.高齢者への福祉サービス -0.28 0.03 0.03 0.04 -0.24 -0.12 -0.11 -0.15 -0.32 -0.24

14.保健や福祉の総合的な相談窓口機能の充実 -0.09 0.14 0.06 0.09 -0.11 -0.05 0.02 -0.11 -0.23 -0.20

15.バリアフリーの環境づくり -0.26 0.05 -0.16 -0.30 -0.24 -0.32 -0.27 -0.31 -0.29 -0.26

16.独居高齢者の見守りなど地域福祉活動の支援 -0.10 -0.08 0.00 -0.19 -0.29 -0.41 -0.10 -0.42 -0.41 -0.36

17.差別、偏見、虐待などを防止する人権対策 -0.14 -0.16 -0.17 -0.12 -0.15 -0.03 -0.20 -0.26 -0.29 -0.19

18.男女共同参画社会づくり -0.06 0.05 -0.05 -0.12 -0.19 -0.14 -0.27 -0.15 -0.24 -0.13

19.国際交流など国際化の推進 -0.25 0.23 0.00 -0.10 -0.07 0.09 0.05 -0.01 0.00 0.14

20.平和意識の啓発や平和教育の推進 -0.29 0.05 0.00 -0.14 -0.43 0.01 -0.07 -0.24 -0.33 -0.16

21.健康づくりの推進 -0.18 0.17 0.20 0.09 -0.02 0.12 0.16 0.12 -0.04 0.04

22.乳幼児健診など母子の健康対策 -0.14 0.24 0.15 0.14 0.18 0.13 0.22 0.16 0.00 0.13

23.がん検診など病気の予防対策 0.03 0.26 0.21 0.17 0.06 0.07 0.03 0.12 -0.01 0.00

24.休日・夜間や緊急時の医療体制 -0.16 -0.30 -0.47 -0.65 -0.55 -0.44 -0.43 -0.56 -0.57 -0.66

25.地区コミュニティの活性化の支援 0.07 0.24 -0.03 -0.01 -0.09 -0.09 -0.19 -0.05 -0.21 -0.12

26.公益的市民活動団体などへの支援 0.14 0.14 0.09 -0.17 -0.08 0.00 -0.14 -0.03 -0.13 0.02
27.各センターでの講座開催など生涯学習活動の
支援 0.08 0.20 0.16 0.03 -0.03 0.00 -0.04 -0.10 -0.01 -0.04

28.スポーツ活動の支援 -0.55 0.14 0.15 0.05 0.07 -0.02 0.02 0.01 -0.09 0.08

29.文化・芸術活動の推進 -0.13 0.13 0.12 0.07 -0.04 -0.02 -0.09 -0.05 0.00 -0.08

30.歴史・文化財の保存と活用 -0.31 0.16 0.11 0.03 -0.08 0.00 -0.02 0.01 -0.04 0.06

31.農業の生産技術の向上や活性化の支援 -0.48 0.02 -0.45 0.04 -0.21 0.00 -0.17 0.00 -0.26 -0.28

32.農業の後継者育成の支援 -0.24 -0.38 -0.59 -0.21 -0.42 -0.05 -0.41 -0.12 -0.34 -0.38

33.農地の保全や遊休農地の活用の推進 -0.56 -0.41 -0.60 -0.39 -0.67 -0.36 -0.47 -0.44 -0.61 -0.41

34.農業体験など農業・農村交流の推進 -0.59 -0.34 -0.15 -0.12 -0.30 -0.19 -0.25 -0.24 -0.33 -0.24

35.商店街や工業団地などの活性化の支援 -0.59 -0.38 -0.48 -0.47 -0.89 -0.49 -0.44 -0.51 -0.85 -0.30

36.企業誘致の推進 -0.22 -0.43 -0.48 -0.38 -0.83 -0.55 -0.43 -0.49 -0.85 -0.63

37.就労希望者への雇用対策 0.00 -0.44 -0.36 -0.56 -0.74 -0.49 -0.47 -0.59 -0.72 -0.72

38.消費者被害の防止など消費者保護の推進 -0.04 -0.13 -0.23 -0.09 -0.36 -0.21 -0.26 -0.17 -0.40 -0.05

39.自然環境の保全 -0.04 0.01 -0.18 -0.12 -0.25 0.02 -0.04 0.16 0.12 0.19

40.市民の森など自然とふれあう場の提供 -0.35 -0.03 0.00 -0.21 -0.20 -0.04 -0.14 0.23 0.02 0.08

41.環境学習や環境美化活動の推進 -0.54 -0.03 -0.10 -0.11 -0.21 -0.02 0.00 0.13 -0.04 0.12

42.騒音・振動・悪臭などの公害対策 -0.02 -0.41 -0.50 -0.52 -0.40 -0.26 -0.27 -0.17 -0.19 -0.48

43.不法投棄防止対策 0.06 -0.62 -0.74 -0.49 -0.61 -0.51 -0.54 -0.40 -0.54 -0.49

44.ゴミの減量とリサイクルの推進 -0.15 0.01 -0.13 -0.03 0.01 0.03 -0.01 0.01 -0.08 -0.03

45.ゴミの収集と処理の推進 -0.57 0.07 0.00 -0.01 0.14 0.09 0.00 0.14 0.05 0.06

46.地球温暖化防止対策 -0.07 -0.22 -0.10 -0.17 -0.27 -0.11 -0.21 0.00 -0.27 -0.02

47.計画的な土地利用・開発 -0.20 -0.56 -0.54 -0.50 -0.64 -0.50 -0.57 -0.51 -0.76 -0.58

48.公園の整備 -0.33 0.04 -0.20 -0.38 -0.29 0.05 -0.03 0.17 0.01 -0.01

49.地域の特性を生かした景観づくり -0.19 -0.44 -0.20 -0.38 -0.42 0.01 -0.05 -0.04 -0.09 -0.14

50.道路の整備 0.17 -0.62 -0.72 -0.46 -0.38 -0.20 -0.29 -0.11 -0.11 -0.37

51.橋梁や河川の整備 -0.10 -0.25 -0.56 -0.24 -0.30 -0.09 -0.10 -0.11 -0.13 -0.12

52.上・下水道の整備 -1.60 -0.09 -0.55 -0.03 0.35 0.21 0.37 0.38 0.19 0.22

53.斎場や墓園の整備 -0.84 0.00 0.20 -0.10 -0.08 -0.25 -0.24 -0.06 -0.14 -0.03

54.鉄道の運賃問題対策 -0.08 -1.56 -0.86 -1.34 -1.70 -1.63 -1.50 -1.66 -1.79 -1.70

55.路線バスや循環バスの利便性向上の取り組み -0.05 -0.86 -0.69 -0.74 -0.83 -0.85 -0.80 -0.70 -0.99 -0.95
56.地区コミュニティのリーダーの育成など市民自
治の仕組みづくり -0.17 -0.14 0.09 0.03 -0.14 -0.23 -0.15 -0.25 -0.31 -0.29
57.行政評価、事業仕分けなど効率的な行政運営
の推進 -0.24 -0.26 -0.16 -0.14 -0.22 -0.33 -0.05 -0.22 -0.35 -0.33

58.健全な財政運営の推進 -0.31 -0.28 -0.30 -0.10 -0.38 -0.41 0.00 -0.25 -0.43 -0.49

59.情報公開や広報・ＰＲ活動の取り組み -0.06 0.02 -0.03 0.00 -0.12 -0.14 0.05 -0.08 -0.15 -0.01

60.市民参加・協働の取り組み -0.04 0.00 0.04 0.04 -0.01 -0.07 -0.02 -0.04 -0.14 -0.06
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問６（２） 施策の重要度 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

年齢別重要度
年齢別

18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

1.子どもの医療費助成など子育て支援 0.55 0.93 1.50 0.71 -0.17 0.31 0.30

2.保育園の整備など子育ての環境づくり 0.42 0.90 1.19 -0.05 -0.10 0.38 0.44

3.障がい児への療育の支援 0.29 0.51 0.53 0.04 -0.16 0.41 0.43

4.児童や青少年の健全育成 0.64 0.82 1.25 0.57 0.13 0.57 0.63

5.小・中学校での教育・指導内容 0.73 0.94 1.44 0.96 0.09 0.54 0.60

6.学校施設の整備・安全対策 0.78 0.95 1.43 1.04 0.13 0.62 0.63

7.地域の教育資源を活用した開かれた学校づくり 0.50 0.53 1.12 0.63 0.05 0.36 0.39
8.小学校へのスムーズな就学のための幼児教育
の推進 0.38 0.59 1.10 0.11 -0.09 0.32 0.39

9.地震・台風などに備えた防災対策 0.33 1.59 1.56 1.53 1.43 1.36 1.36

10.火災に対する消防体制や緊急時の救急体制 0.32 1.59 1.53 1.51 1.38 1.32 1.47

11.交通安全対策や防犯対策 0.31 1.55 1.52 1.51 1.35 1.28 1.47

12.障がい者への福祉サービス 0.29 0.66 0.54 0.40 0.40 0.96 1.09

13.高齢者への福祉サービス 1.45 0.85 0.84 0.94 1.19 1.33 1.34

14.保健や福祉の総合的な相談窓口機能の充実 1.45 0.89 0.88 1.01 1.16 1.21 1.21

15.バリアフリーの環境づくり 1.42 0.89 0.85 0.96 1.11 1.14 1.20

16.独居高齢者の見守りなど地域福祉活動の支援 0.70 0.89 0.68 0.93 1.12 1.32 1.30

17.差別、偏見、虐待などを防止する人権対策 1.12 0.73 0.64 0.65 0.71 0.90 0.94

18.男女共同参画社会づくり 1.08 0.57 0.51 0.33 0.45 0.51 0.62

19.国際交流など国際化の推進 1.04 0.60 0.16 0.10 0.27 0.27 0.42

20.平和意識の啓発や平和教育の推進 1.08 0.52 0.38 0.43 0.52 0.62 0.71

21.健康づくりの推進 0.78 1.02 0.99 1.04 1.08 1.07 1.26

22.乳幼児健診など母子の健康対策 0.50 0.92 1.20 0.33 0.23 0.69 0.82

23.がん検診など病気の予防対策 0.28 1.30 1.37 1.28 1.19 1.21 1.33

24.休日・夜間や緊急時の医療体制 0.54 1.41 1.65 1.56 1.30 1.35 1.43

25.地区コミュニティの活性化の支援 1.09 0.33 0.37 0.38 0.55 0.58 0.77

26.公益的市民活動団体などへの支援 0.68 0.17 0.13 0.08 0.21 0.21 0.53
27.各センターでの講座開催など生涯学習活動の
支援 1.28 0.22 0.08 0.23 0.42 0.38 0.55

28.スポーツ活動の支援 1.45 0.29 0.21 0.28 0.28 0.38 0.40

29.文化・芸術活動の推進 0.32 0.25 0.16 0.20 0.28 0.39 0.48

30.歴史・文化財の保存と活用 0.37 0.24 0.08 0.10 0.32 0.39 0.52

31.農業の生産技術の向上や活性化の支援 0.38 0.59 0.17 0.18 0.11 0.35 0.57

32.農業の後継者育成の支援 0.22 0.61 0.20 0.18 0.12 0.47 0.64

33.農地の保全や遊休農地の活用の推進 0.57 0.58 0.21 0.21 0.20 0.46 0.61

34.農業体験など農業・農村交流の推進 0.54 0.46 0.21 0.06 0.05 0.22 0.38

35.商店街や工業団地などの活性化の支援 0.78 0.65 0.42 0.57 0.49 0.63 0.66

36.企業誘致の推進 0.76 0.52 0.40 0.53 0.54 0.60 0.63

37.就労希望者への雇用対策 1.02 1.12 0.65 0.73 0.80 0.84 0.70

38.消費者被害の防止など消費者保護の推進 0.88 0.86 0.50 0.68 0.83 0.82 0.85

39.自然環境の保全 0.72 1.21 0.93 0.96 0.97 1.02 1.07

40.市民の森など自然とふれあう場の提供 1.11 0.96 1.01 0.87 0.81 0.81 0.85

41.環境学習や環境美化活動の推進 1.11 0.86 0.78 0.67 0.68 0.71 0.68

42.騒音・振動・悪臭などの公害対策 1.11 1.30 1.09 1.18 0.97 1.12 1.09

43.不法投棄防止対策 1.17 1.10 0.95 1.14 1.09 1.15 1.21

44.ゴミの減量とリサイクルの推進 0.99 1.07 1.04 1.03 1.09 1.19 1.19

45.ゴミの収集と処理の推進 0.81 1.19 1.13 1.12 1.16 1.18 1.21

46.地球温暖化防止対策 0.88 1.01 0.89 1.00 0.87 1.05 1.06

47.計画的な土地利用・開発 0.75 0.75 0.99 0.89 0.80 0.78 0.67

48.公園の整備 1.08 0.87 1.18 0.91 0.77 0.79 0.83

49.地域の特性を生かした景観づくり 0.78 0.65 0.87 0.72 0.72 0.73 0.77

50.道路の整備 1.00 1.16 1.17 1.16 1.03 1.00 1.01

51.橋梁や河川の整備 0.64 0.77 0.84 0.70 0.71 0.81 0.79

52.上・下水道の整備 1.57 0.89 1.04 0.89 0.94 1.03 1.15

53.斎場や墓園の整備 1.26 0.46 0.58 0.47 0.74 0.66 0.79

54.鉄道の運賃問題対策 0.52 1.77 1.62 1.66 1.61 1.50 1.43

55.路線バスや循環バスの利便性向上の取り組み 0.23 1.16 1.24 1.42 1.28 1.18 1.25
56.地区コミュニティのリーダーの育成など市民自
治の仕組みづくり 0.37 0.13 0.26 0.22 0.43 0.43 0.58
57.行政評価、事業仕分けなど効率的な行政運営
の推進 0.53 0.36 0.40 0.47 0.62 0.59 0.61

58.健全な財政運営の推進 0.83 0.58 0.69 0.82 0.88 0.98 0.88

59.情報公開や広報・ＰＲ活動の取り組み 0.66 0.50 0.59 0.52 0.72 0.75 0.74

60.市民参加・協働の取り組み 0.41 0.32 0.27 0.23 0.53 0.49 0.53
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地区別重要度
小学校区別

白井第一 白井第二 白井第三 大山口 清水口 七次台 南山 池の上 桜台

1.子どもの医療費助成など子育て支援 0.55 0.60 0.75 0.68 0.74 0.37 0.84 0.45 0.51 0.33

2.保育園の整備など子育ての環境づくり 0.42 0.51 0.65 0.60 0.49 0.31 0.64 0.26 0.46 0.20

3.障がい児への療育の支援 0.29 0.51 0.41 0.41 0.29 0.04 0.58 0.10 0.32 0.23

4.児童や青少年の健全育成 0.64 0.68 0.65 0.68 0.73 0.42 0.97 0.62 0.66 0.61

5.小・中学校での教育・指導内容 0.73 0.70 0.80 0.85 0.92 0.50 1.01 0.73 0.68 0.57

6.学校施設の整備・安全対策 0.78 0.85 0.80 0.85 0.97 0.52 1.09 0.81 0.64 0.65

7.地域の教育資源を活用した開かれた学校づくり 0.50 0.50 0.51 0.55 0.62 0.25 0.80 0.47 0.48 0.50
8.小学校へのスムーズな就学のための幼児教育
の推進 0.38 0.44 0.50 0.50 0.54 0.23 0.59 0.23 0.45 0.16

9.地震・台風などに備えた防災対策 0.33 1.49 1.39 1.40 1.52 1.43 1.53 1.41 1.41 1.52

10.火災に対する消防体制や緊急時の救急体制 0.32 1.49 1.44 1.40 1.54 1.43 1.49 1.33 1.42 1.53

11.交通安全対策や防犯対策 0.31 1.39 1.49 1.39 1.55 1.45 1.52 1.29 1.31 1.48

12.障がい者への福祉サービス 0.29 0.72 0.90 0.73 0.70 0.63 0.82 0.52 0.79 0.71

13.高齢者への福祉サービス 1.45 1.13 1.20 1.07 1.23 1.16 1.15 0.93 1.11 1.19

14.保健や福祉の総合的な相談窓口機能の充実 1.45 0.86 1.10 1.11 1.15 1.20 1.14 0.92 1.06 1.17

15.バリアフリーの環境づくり 1.42 0.85 1.07 1.07 1.05 1.10 1.16 0.89 1.04 1.14

16.独居高齢者の見守りなど地域福祉活動の支援 0.70 1.08 1.15 1.03 1.12 1.12 1.10 0.91 1.17 1.11

17.差別、偏見、虐待などを防止する人権対策 1.12 0.69 0.80 0.84 0.68 0.89 0.89 0.60 0.74 0.87

18.男女共同参画社会づくり 1.08 0.40 0.25 0.55 0.47 0.68 0.74 0.21 0.50 0.56

19.国際交流など国際化の推進 1.04 0.20 0.15 0.22 0.20 0.39 0.46 0.17 0.22 0.47

20.平和意識の啓発や平和教育の推進 1.08 0.47 0.29 0.68 0.51 0.64 0.74 0.37 0.40 0.66

21.健康づくりの推進 0.78 0.93 0.80 1.23 1.12 1.12 1.23 0.90 1.13 1.17

22.乳幼児健診など母子の健康対策 0.50 0.73 0.72 0.83 0.72 0.70 0.78 0.55 0.78 0.45

23.がん検診など病気の予防対策 0.28 1.23 1.02 1.37 1.34 1.24 1.38 1.15 1.34 1.30

24.休日・夜間や緊急時の医療体制 0.54 1.28 1.27 1.60 1.53 1.34 1.59 1.41 1.47 1.45

25.地区コミュニティの活性化の支援 1.09 0.34 0.48 0.50 0.54 0.57 0.58 0.43 0.53 0.68

26.公益的市民活動団体などへの支援 0.68 0.04 0.15 0.28 0.21 0.30 0.25 0.07 0.30 0.36
27.各センターでの講座開催など生涯学習活動の
支援 1.28 0.07 0.23 0.35 0.32 0.40 0.46 0.21 0.35 0.51

28.スポーツ活動の支援 1.45 0.15 0.00 0.34 0.36 0.38 0.36 0.21 0.35 0.50

29.文化・芸術活動の推進 0.32 0.12 0.05 0.27 0.32 0.47 0.35 0.26 0.32 0.46

30.歴史・文化財の保存と活用 0.37 0.39 0.15 0.24 0.32 0.34 0.37 0.19 0.19 0.46

31.農業の生産技術の向上や活性化の支援 0.38 0.45 0.48 0.27 0.32 0.36 0.36 0.16 0.27 0.43

32.農業の後継者育成の支援 0.22 0.53 0.70 0.36 0.34 0.35 0.53 0.17 0.30 0.46

33.農地の保全や遊休農地の活用の推進 0.57 0.43 0.65 0.33 0.35 0.44 0.43 0.18 0.39 0.45

34.農業体験など農業・農村交流の推進 0.54 0.27 0.40 0.27 0.17 0.21 0.31 0.07 0.19 0.31

35.商店街や工業団地などの活性化の支援 0.78 0.33 0.55 0.63 0.59 0.63 0.52 0.58 0.61 0.58

36.企業誘致の推進 0.76 0.38 0.45 0.56 0.57 0.60 0.50 0.41 0.55 0.72

37.就労希望者への雇用対策 1.02 0.53 0.59 0.79 0.87 0.78 0.93 0.72 0.68 1.02

38.消費者被害の防止など消費者保護の推進 0.88 0.57 0.78 0.88 0.86 0.77 0.81 0.62 0.69 0.82

39.自然環境の保全 0.72 1.03 1.02 0.88 1.10 1.02 1.01 0.88 1.17 1.02

40.市民の森など自然とふれあう場の提供 1.11 0.77 0.77 0.88 0.94 0.91 0.95 0.78 0.90 0.84

41.環境学習や環境美化活動の推進 1.11 0.71 0.59 0.69 0.80 0.73 0.76 0.61 0.78 0.70

42.騒音・振動・悪臭などの公害対策 1.11 1.20 1.18 1.06 1.18 1.13 1.05 0.95 1.12 1.20

43.不法投棄防止対策 1.17 1.13 1.25 1.03 1.19 1.14 1.11 0.85 1.20 1.21

44.ゴミの減量とリサイクルの推進 0.99 1.07 1.22 1.07 1.19 1.09 0.99 0.99 1.22 1.18

45.ゴミの収集と処理の推進 0.81 1.14 1.20 1.20 1.24 1.18 1.03 1.06 1.19 1.26

46.地球温暖化防止対策 0.88 0.87 1.08 0.99 1.03 0.93 1.00 0.95 1.00 1.01

47.計画的な土地利用・開発 0.75 0.82 0.95 0.88 0.78 0.69 0.79 0.79 0.84 0.91

48.公園の整備 1.08 0.79 0.55 1.01 0.97 0.87 1.00 0.80 0.89 0.84

49.地域の特性を生かした景観づくり 0.78 0.64 0.66 0.71 0.74 0.71 0.83 0.71 0.89 0.83

50.道路の整備 1.00 1.13 1.44 1.15 1.09 0.97 1.14 0.94 0.94 1.18

51.橋梁や河川の整備 0.64 0.87 0.93 0.82 0.82 0.83 0.68 0.61 0.69 0.82

52.上・下水道の整備 1.57 0.91 1.24 1.10 1.06 0.99 0.94 0.87 0.89 1.07

53.斎場や墓園の整備 1.26 0.78 0.73 0.73 0.57 0.70 0.58 0.43 0.63 0.68

54.鉄道の運賃問題対策 0.52 1.37 0.92 1.34 1.67 1.71 1.57 1.61 1.79 1.63

55.路線バスや循環バスの利便性向上の取り組み 0.23 0.99 1.08 1.27 1.32 1.35 1.43 1.16 1.26 1.29
56.地区コミュニティのリーダーの育成など市民自
治の仕組みづくり 0.37 0.24 0.33 0.44 0.41 0.44 0.41 0.21 0.33 0.47
57.行政評価、事業仕分けなど効率的な行政運営
の推進 0.53 0.30 0.49 0.52 0.60 0.60 0.51 0.45 0.48 0.67

58.健全な財政運営の推進 0.83 0.63 0.85 0.74 0.94 0.86 0.87 0.76 0.88 0.94

59.情報公開や広報・ＰＲ活動の取り組み 0.66 0.51 0.59 0.54 0.73 0.75 0.67 0.69 0.60 0.74

60.市民参加・協働の取り組み 0.41 0.28 0.33 0.40 0.40 0.47 0.45 0.39 0.34 0.56

自然環
境・生
活環境

住環
境・生
活基盤

行財
政・市
民参
加・協
働

福祉

健康・
保健・
医療

市民活
動

生涯学
習

産業振
興

分野 全体

子育て

教育

防災・
防犯
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問７ 子育て支援について(上段：票、下段：％) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全

体

児
童

館

な

ど

親

子

が

安

心
し

て

集

ま

れ

る
身

近

な

場

や

イ

ベ

ン

ト
の

機

会

の

充

実

子
ど

も

連

れ

で

も

出

か

け
や

す

く

楽

し

め

る

場

づ

く

り

子
ど

も

連

れ

で

も

安

心

・
安

全

に

移

動

し

や

す

い

道

路

環

境
づ

く

り

子
ど

も

た

ち

が

世

代

を

超
え

て

様

々

な

人

と

交

流

す

る

機

会
の

提

供

中

学

生

・

高
校

生

の

居

場

所

づ

く

り

い
じ

め

や

差

別

を

な

く

す
教

育

の

推

進

必
要

な

時

に

誰

で

も

気

軽
に

利

用

で

き

る

保

育

サ
ー

ビ
ス

子

育

て

に
困
っ

た

と

き

に

相

談

し

た

り
、

情

報

が

得

ら

れ

る

窓
口

サ
ー

ビ

ス

保
育

所

や

幼

稚

園

に

か

か
る

費

用

負

担

の

軽

減

安
心

し

て

子

ど

も

が

医

療
機

関

に

か

か

る

こ

と

が

で

き

る
体

制

子

育

て

に
つ

い

て

学

べ

る

機

会

医

療

費

へ

の

助
成

妊
産

婦

や

乳

幼

児

健

診

な
ど

の

母

子

保

健

の

充

実

子
育

て

家

庭

の

家

賃

や

教
育

ロ
ー

ン

へ

の

助

成

鉄
道

や

バ

ス

な

ど

公

共

交
通

の

利

便

性

の

向

上

学

童

保

育

の

充
実

男

性

の
育

児

参

加

の

支

援

残
業

時

間

の

短

縮

や

休

暇
の

取

得

促

進

な
ど
、

企

業

に

対

す

る

職
場

環

境

の

改

善

の

働

き

か

け

そ

の

他

無

回

答

1,113 142 136 192 138 84 368 237 175 208 278 34 251 64 94 343 130 32 60 25 80
100.0 12.8 12.2 17.3 12.4 7.5 33.1 21.3 15.7 18.7 25.0 3.1 22.6 5.8 8.4 30.8 11.7 2.9 5.4 2.2 7.2

449 62 61 88 68 33 145 87 72 86 101 13 101 26 45 134 47 6 20 9 32

100.0 13.8 13.6 19.6 15.1 7.3 32.3 19.4 16.0 19.2 22.5 2.9 22.5 5.8 10.0 29.8 10.5 1.3 4.5 2.0 7.1

633 75 72 98 68 50 213 142 101 116 171 21 146 37 48 201 81 26 38 16 40

100.0 11.8 11.4 15.5 10.7 7.9 33.6 22.4 16.0 18.3 27.0 3.3 23.1 5.8 7.6 31.8 12.8 4.1 6.0 2.5 6.3

31 5 3 6 2 1 10 8 2 6 6 - 4 1 1 8 2 - 2 - 8

100.0 16.1 9.7 19.4 6.5 3.2 32.3 25.8 6.5 19.4 19.4 - 12.9 3.2 3.2 25.8 6.5 - 6.5 - 25.8

19 1 5 3 4 1 6 4 2 3 6 1 4 - - 12 - - 1 1 -

100.0 5.3 26.3 15.8 21.1 5.3 31.6 21.1 10.5 15.8 31.6 5.3 21.1 - - 63.2 - - 5.3 5.3 -
76 11 20 8 3 5 19 17 15 23 21 5 13 13 8 20 2 3 8 - 3

100.0 14.5 26.3 10.5 3.9 6.6 25.0 22.4 19.7 30.3 27.6 6.6 17.1 17.1 10.5 26.3 2.6 3.9 10.5 - 3.9

163 15 18 36 15 4 33 34 12 47 50 4 56 14 21 50 33 3 4 13 4

100.0 9.2 11.0 22.1 9.2 2.5 20.2 20.9 7.4 28.8 30.7 2.5 34.4 8.6 12.9 30.7 20.2 1.8 2.5 8.0 2.5

168 14 16 34 13 23 47 35 15 23 55 4 63 4 17 80 14 3 12 4 3

100.0 8.3 9.5 20.2 7.7 13.7 28.0 20.8 8.9 13.7 32.7 2.4 37.5 2.4 10.1 47.6 8.3 1.8 7.1 2.4 1.8

166 19 19 26 23 14 58 42 36 28 38 4 39 10 11 58 20 10 8 4 3

100.0 11.4 11.4 15.7 13.9 8.4 34.9 25.3 21.7 16.9 22.9 2.4 23.5 6.0 6.6 34.9 12.0 6.0 4.8 2.4 1.8

254 32 28 48 40 14 100 59 51 54 54 7 46 12 17 68 33 7 13 1 19

100.0 12.6 11.0 18.9 15.7 5.5 39.4 23.2 20.1 21.3 21.3 2.8 18.1 4.7 6.7 26.8 13.0 2.8 5.1 0.4 7.5
233 45 26 31 36 22 93 38 41 25 48 8 26 10 18 47 26 5 12 2 40

100.0 19.3 11.2 13.3 15.5 9.4 39.9 16.3 17.6 10.7 20.6 3.4 11.2 4.3 7.7 20.2 11.2 2.1 5.2 0.9 17.2

34 5 4 6 4 1 12 8 3 5 6 1 4 1 2 8 2 1 2 - 8

100.0 14.7 11.8 17.6 11.8 2.9 35.3 23.5 8.8 14.7 17.6 2.9 11.8 2.9 5.9 23.5 5.9 2.9 5.9 - 23.5

89 18 11 23 14 6 26 18 10 11 17 1 21 6 5 29 7 1 5 1 10

100.0 20.2 12.4 25.8 15.7 6.7 29.2 20.2 11.2 12.4 19.1 1.1 23.6 6.7 5.6 32.6 7.9 1.1 5.6 1.1 11.2

52 4 4 14 6 2 23 9 5 9 12 3 6 1 3 15 7 - 1 2 6

100.0 7.7 7.7 26.9 11.5 3.8 44.2 17.3 9.6 17.3 23.1 5.8 11.5 1.9 5.8 28.8 13.5 - 1.9 3.8 11.5

142 17 25 35 18 12 51 24 14 28 40 5 38 8 16 26 19 1 8 3 11
100.0 12.0 17.6 24.6 12.7 8.5 35.9 16.9 9.9 19.7 28.2 3.5 26.8 5.6 11.3 18.3 13.4 0.7 5.6 2.1 7.7

164 20 15 23 19 16 59 34 30 35 47 4 44 11 16 41 18 8 11 6 6

100.0 12.2 9.1 14.0 11.6 9.8 36.0 20.7 18.3 21.3 28.7 2.4 26.8 6.7 9.8 25.0 11.0 4.9 6.7 3.7 3.7

146 21 16 22 21 9 45 36 31 25 38 5 25 8 12 46 23 1 5 5 10

100.0 14.4 11.0 15.1 14.4 6.2 30.8 24.7 21.2 17.1 26.0 3.4 17.1 5.5 8.2 31.5 15.8 0.7 3.4 3.4 6.8

90 14 8 14 11 6 33 26 15 22 21 2 16 8 7 31 12 1 4 1 5

100.0 15.6 8.9 15.6 12.2 6.7 36.7 28.9 16.7 24.4 23.3 2.2 17.8 8.9 7.8 34.4 13.3 1.1 4.4 1.1 5.6

148 12 18 24 15 10 40 32 25 28 35 5 39 7 14 58 17 8 8 1 8

100.0 8.1 12.2 16.2 10.1 6.8 27.0 21.6 16.9 18.9 23.6 3.4 26.4 4.7 9.5 39.2 11.5 5.4 5.4 0.7 5.4
130 21 19 18 13 8 39 31 18 31 35 3 22 8 10 40 18 5 7 4 10

100.0 16.2 14.6 13.8 10.0 6.2 30.0 23.8 13.8 23.8 26.9 2.3 16.9 6.2 7.7 30.8 13.8 3.8 5.4 3.1 7.7

123 11 15 15 18 13 43 23 24 15 26 6 33 7 10 51 9 6 10 2 7

100.0 8.9 12.2 12.2 14.6 10.6 35.0 18.7 19.5 12.2 21.1 4.9 26.8 5.7 8.1 41.5 7.3 4.9 8.1 1.6 5.7

29 4 5 4 3 2 9 4 3 4 7 - 7 - 1 6 - 1 1 - 7

100.0 13.8 17.2 13.8 10.3 6.9 31.0 13.8 10.3 13.8 24.1 - 24.1 - 3.4 20.7 - 3.4 3.4 - 24.1
無回答

居

住

地

区

白井第一小学校区

白井第二小学校区

白井第三小学校区

大山口小学校区

清水口小学校区

七次台小学校区

南山小学校区

池の上小学校区

桜台小学校区

年

齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

無回答
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連
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を
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進
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時
に
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も

気
軽

に

利

用
で

き

る

保

育

サ
ー

ビ

ス

子

育
て

に

困
っ
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き

に
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談
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た

り
、
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報
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ら

れ

る
窓

口

サ
ー

ビ

ス

保

育

所

や
幼

稚

園

に

か
か

る

費

用
負

担

の

軽

減

安

心

し

て
子

ど

も

が

医
療

機

関

に
か

か

る
こ

と

が

で

き
る

体

制

子
育

て

に

つ
い

て

学

べ
る

機

会

医

療

費

へ

の
助

成

妊

産

婦

や
乳

幼

児

健

診
な

ど

の

母
子

保

健
の

充

実

子

育

て

家
庭

の

家

賃

や
教

育

ロ
ー

ン

へ

の

助

成

鉄

道

や

バ
ス

な

ど

公

共
交

通

の

利
便

性

の

向

上

学

童

保

育

の
充

実

男

性

の

育
児

参

加

の
支

援

残

業

時

間
の

短

縮

や

休
暇

の

取

得
促

進

な

ど
、

企
業

に

対

す

る
職

場

環

境
の

改

善

の
働

き

か

け

そ

の

他

無

回

答

1,113 142 136 192 138 84 368 237 175 208 278 34 251 64 94 343 130 32 60 25 80

100.0 12.8 12.2 17.3 12.4 7.5 33.1 21.3 15.7 18.7 25.0 3.1 22.6 5.8 8.4 30.8 11.7 2.9 5.4 2.2 7.2

446 62 60 88 66 33 144 86 71 86 101 13 101 25 44 134 47 5 20 9 32

100.0 13.9 13.5 19.7 14.8 7.4 32.3 19.3 15.9 19.3 22.6 2.9 22.6 5.6 9.9 30.0 10.5 1.1 4.5 2.0 7.2
10 1 1 2 4 - 3 3 - 1 5 - 1 - - 6 - - - 1 -

100.0 10.0 10.0 20.0 40.0 - 30.0 30.0 - 10.0 50.0 - 10.0 - - 60.0 - - - 10.0 -

21 5 5 2 2 - 6 2 1 6 5 2 3 2 1 7 2 1 4 - 1

100.0 23.8 23.8 9.5 9.5 - 28.6 9.5 4.8 28.6 23.8 9.5 14.3 9.5 4.8 33.3 9.5 4.8 19.0 - 4.8

48 5 6 17 4 2 10 8 6 12 7 1 20 5 6 12 8 - 2 4 2
100.0 10.4 12.5 35.4 8.3 4.2 20.8 16.7 12.5 25.0 14.6 2.1 41.7 10.4 12.5 25.0 16.7 - 4.2 8.3 4.2

67 4 11 17 7 8 16 15 7 11 21 3 24 2 8 24 6 1 3 1 2

100.0 6.0 16.4 25.4 10.4 11.9 23.9 22.4 10.4 16.4 31.3 4.5 35.8 3.0 11.9 35.8 9.0 1.5 4.5 1.5 3.0

63 5 7 9 14 5 20 11 9 11 12 - 19 5 5 21 8 1 4 2 2
100.0 7.9 11.1 14.3 22.2 7.9 31.7 17.5 14.3 17.5 19.0 - 30.2 7.9 7.9 33.3 12.7 1.6 6.3 3.2 3.2

121 17 14 23 17 10 46 29 30 30 26 3 20 6 13 37 11 2 4 - 6

100.0 14.0 11.6 19.0 14.0 8.3 38.0 24.0 24.8 24.8 21.5 2.5 16.5 5.0 10.7 30.6 9.1 1.7 3.3 - 5.0

116 25 16 18 18 8 43 18 18 15 25 4 14 5 11 27 12 - 3 1 19
100.0 21.6 13.8 15.5 15.5 6.9 37.1 15.5 15.5 12.9 21.6 3.4 12.1 4.3 9.5 23.3 10.3 - 2.6 0.9 16.4

631 75 72 98 68 50 211 142 101 115 170 20 146 37 48 201 81 26 38 16 40

100.0 11.9 11.4 15.5 10.8 7.9 33.4 22.5 16.0 18.2 26.9 3.2 23.1 5.9 7.6 31.9 12.8 4.1 6.0 2.5 6.3

9 - 4 1 - 1 3 1 2 2 1 1 3 - - 6 - - 1 - -
100.0 - 44.4 11.1 - 11.1 33.3 11.1 22.2 22.2 11.1 11.1 33.3 - - 66.7 - - 11.1 - -

54 6 15 6 1 5 13 15 14 16 15 3 10 10 7 13 - 2 4 - 2

100.0 11.1 27.8 11.1 1.9 9.3 24.1 27.8 25.9 29.6 27.8 5.6 18.5 18.5 13.0 24.1 - 3.7 7.4 - 3.7

115 10 12 19 11 2 23 26 6 35 43 3 36 9 15 38 25 3 2 9 2
100.0 8.7 10.4 16.5 9.6 1.7 20.0 22.6 5.2 30.4 37.4 2.6 31.3 7.8 13.0 33.0 21.7 2.6 1.7 7.8 1.7

101 10 5 17 6 15 31 20 8 12 34 1 39 2 9 56 8 2 9 3 1

100.0 9.9 5.0 16.8 5.9 14.9 30.7 19.8 7.9 11.9 33.7 1.0 38.6 2.0 8.9 55.4 7.9 2.0 8.9 3.0 1.0

103 14 12 17 9 9 38 31 27 17 26 4 20 5 6 37 12 9 4 2 1

100.0 13.6 11.7 16.5 8.7 8.7 36.9 30.1 26.2 16.5 25.2 3.9 19.4 4.9 5.8 35.9 11.7 8.7 3.9 1.9 1.0
133 15 14 25 23 4 54 30 21 24 28 4 26 6 4 31 22 5 9 1 13

100.0 11.3 10.5 18.8 17.3 3.0 40.6 22.6 15.8 18.0 21.1 3.0 19.5 4.5 3.0 23.3 16.5 3.8 6.8 0.8 9.8

116 20 10 13 18 14 49 19 23 9 23 4 12 5 7 20 14 5 9 1 21

100.0 17.2 8.6 11.2 15.5 12.1 42.2 16.4 19.8 7.8 19.8 3.4 10.3 4.3 6.0 17.2 12.1 4.3 7.8 0.9 18.1
36 5 4 6 4 1 13 9 3 7 7 1 4 2 2 8 2 1 2 - 8

100.0 13.9 11.1 16.7 11.1 2.8 36.1 25.0 8.3 19.4 19.4 2.8 11.1 5.6 5.6 22.2 5.6 2.8 5.6 - 22.2

男性30歳～39歳

男性40歳～49歳

男性50歳～59歳

男性60歳～69歳

全体

男性合計

男性18歳～19歳

男性20歳～29歳

性
別

・

年

齢

別

女性30歳～39歳

女性40歳～49歳

女性50歳～59歳

女性60歳～69歳

男性70歳以上

女性合計

女性18歳～19歳

女性20歳～29歳

女性70歳以上

無回答
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問８ 高齢期の生活の不安について(上段：票、下段：％) 
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確
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人
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が
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薄
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る
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と

家

族
の

世

話

･
介

護
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老
老

介

護

な
ど
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す
る

こ

と

財

産
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理
、
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続

な

ど

災

害
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緊

急
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応
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欺
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こ

と

そ

の
他

無

回
答

1,113 343 216 333 464 273 111 66 343 38 45 109 68 58 133 260 28 132 61 6 18 40

100.0 30.8 19.4 29.9 41.7 24.5 10.0 5.9 30.8 3.4 4.0 9.8 6.1 5.2 11.9 23.4 2.5 11.9 5.5 0.5 1.6 3.6

449 161 98 147 181 98 39 28 132 18 21 46 35 27 58 102 10 43 15 3 7 13

100.0 35.9 21.8 32.7 40.3 21.8 8.7 6.2 29.4 4.0 4.7 10.2 7.8 6.0 12.9 22.7 2.2 9.6 3.3 0.7 1.6 2.9
633 173 114 176 270 168 67 36 208 20 23 63 30 29 70 152 18 85 45 3 11 22

100.0 27.3 18.0 27.8 42.7 26.5 10.6 5.7 32.9 3.2 3.6 10.0 4.7 4.6 11.1 24.0 2.8 13.4 7.1 0.5 1.7 3.5

31 9 4 10 13 7 5 2 3 - 1 - 3 2 5 6 - 4 1 - - 5
100.0 29.0 12.9 32.3 41.9 22.6 16.1 6.5 9.7 - 3.2 - 9.7 6.5 16.1 19.4 - 12.9 3.2 - - 16.1

19 5 3 6 6 5 - - 6 3 1 2 - 3 4 3 1 4 2 1 - -

100.0 26.3 15.8 31.6 31.6 26.3 - - 31.6 15.8 5.3 10.5 - 15.8 21.1 15.8 5.3 21.1 10.5 5.3 - -

76 18 9 17 25 16 7 2 33 4 1 7 7 9 10 17 7 13 6 - 1 1
100.0 23.7 11.8 22.4 32.9 21.1 9.2 2.6 43.4 5.3 1.3 9.2 9.2 11.8 13.2 22.4 9.2 17.1 7.9 - 1.3 1.3

163 45 25 51 56 40 8 7 71 4 7 31 9 5 21 42 4 18 8 2 6 4

100.0 27.6 15.3 31.3 34.4 24.5 4.9 4.3 43.6 2.5 4.3 19.0 5.5 3.1 12.9 25.8 2.5 11.0 4.9 1.2 3.7 2.5

168 53 25 41 50 41 19 9 85 5 9 28 10 5 18 46 4 15 8 1 2 5
100.0 31.5 14.9 24.4 29.8 24.4 11.3 5.4 50.6 3.0 5.4 16.7 6.0 3.0 10.7 27.4 2.4 8.9 4.8 0.6 1.2 3.0

166 43 39 54 69 34 12 10 51 6 8 22 12 11 21 37 1 20 15 - 2 4

100.0 25.9 23.5 32.5 41.6 20.5 7.2 6.0 30.7 3.6 4.8 13.3 7.2 6.6 12.7 22.3 0.6 12.0 9.0 - 1.2 2.4
254 87 67 88 134 68 28 24 50 8 11 11 12 9 24 55 5 21 11 - 2 8

100.0 34.3 26.4 34.6 52.8 26.8 11.0 9.4 19.7 3.1 4.3 4.3 4.7 3.5 9.4 21.7 2.0 8.3 4.3 - 0.8 3.1

233 84 44 63 110 61 32 12 43 8 8 8 15 14 30 52 6 37 10 2 5 13

100.0 36.1 18.9 27.0 47.2 26.2 13.7 5.2 18.5 3.4 3.4 3.4 6.4 6.0 12.9 22.3 2.6 15.9 4.3 0.9 2.1 5.6
34 8 4 13 14 8 5 2 4 - - - 3 2 5 8 - 4 1 - - 5

100.0 23.5 11.8 38.2 41.2 23.5 14.7 5.9 11.8 - - - 8.8 5.9 14.7 23.5 - 11.8 2.9 - - 14.7

89 29 19 35 29 18 8 8 29 3 2 6 4 4 8 20 7 17 4 - 1 2

100.0 32.6 21.3 39.3 32.6 20.2 9.0 9.0 32.6 3.4 2.2 6.7 4.5 4.5 9.0 22.5 7.9 19.1 4.5 - 1.1 2.2
52 18 8 17 19 20 3 1 20 2 1 2 3 3 2 8 5 4 4 - - 4

100.0 34.6 15.4 32.7 36.5 38.5 5.8 1.9 38.5 3.8 1.9 3.8 5.8 5.8 3.8 15.4 9.6 7.7 7.7 - - 7.7

142 37 28 37 59 33 15 5 47 3 12 12 12 4 23 34 2 20 5 3 2 8
100.0 26.1 19.7 26.1 41.5 23.2 10.6 3.5 33.1 2.1 8.5 8.5 8.5 2.8 16.2 23.9 1.4 14.1 3.5 2.1 1.4 5.6

164 61 27 41 76 36 26 10 48 5 7 19 10 8 24 38 4 14 10 2 3 3

100.0 37.2 16.5 25.0 46.3 22.0 15.9 6.1 29.3 3.0 4.3 11.6 6.1 4.9 14.6 23.2 2.4 8.5 6.1 1.2 1.8 1.8

146 51 29 51 76 38 9 5 40 1 3 15 8 10 23 31 1 16 11 - 4 2
100.0 34.9 19.9 34.9 52.1 26.0 6.2 3.4 27.4 0.7 2.1 10.3 5.5 6.8 15.8 21.2 0.7 11.0 7.5 - 2.7 1.4

90 27 23 26 34 24 8 13 27 4 3 12 5 1 4 22 1 15 1 - 1 6

100.0 30.0 25.6 28.9 37.8 26.7 8.9 14.4 30.0 4.4 3.3 13.3 5.6 1.1 4.4 24.4 1.1 16.7 1.1 - 1.1 6.7
148 42 29 51 60 33 13 6 48 5 5 11 15 9 16 31 2 22 7 1 3 4

100.0 28.4 19.6 34.5 40.5 22.3 8.8 4.1 32.4 3.4 3.4 7.4 10.1 6.1 10.8 20.9 1.4 14.9 4.7 0.7 2.0 2.7

130 36 27 39 55 32 16 11 29 9 7 11 3 8 19 34 2 6 8 - 2 5

100.0 27.7 20.8 30.0 42.3 24.6 12.3 8.5 22.3 6.9 5.4 8.5 2.3 6.2 14.6 26.2 1.5 4.6 6.2 - 1.5 3.8
123 33 22 28 50 34 10 5 45 6 4 17 8 11 11 36 4 11 11 - 1 2

100.0 26.8 17.9 22.8 40.7 27.6 8.1 4.1 36.6 4.9 3.3 13.8 6.5 8.9 8.9 29.3 3.3 8.9 8.9 - 0.8 1.6

29 9 4 8 6 5 3 2 10 - 1 4 - - 3 6 - 7 - - 1 4

100.0 31.0 13.8 27.6 20.7 17.2 10.3 6.9 34.5 - 3.4 13.8 - - 10.3 20.7 - 24.1 - - 3.4 13.8
無回答

居

住
地

区

白井第一小学校区

白井第二小学校区

白井第三小学校区

大山口小学校区

清水口小学校区

七次台小学校区

南山小学校区

池の上小学校区

桜台小学校区

年
齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

無回答

全体

性
別

男性

女性

無回答
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全

体

大

病

を

患
う

こ

と

病

気
が

ち

に
な

る

こ

と

体

が
思

う

よ
う

に

動

か
な

い

こ

と

認

知
症

に

な
る

こ

と

移

動
・

外

出
が

困

難

に
な

る

こ

と

家

事

(

掃

除
・

調

理

な

ど

)

が

困
難

に

な

る

こ

と

住

居
・

庭

の
管

理

が

困

難
に

な

る

こ
と

生

活
費

の

確
保

が

困

難
に

な

る
こ

と

住

居
の

環

境
が

悪

く

な

る

こ
と

住

居
の

安

全
性

が

低

下
す

る

こ

と

就

労
の

場

が
な

い

こ

と

生

き
が

い

が
な

い

こ

と

知

人
・

近

所
と

の

つ

き

あ
い

が

希
薄

に

な

る

こ

と

ひ

と
り

で

生
活

す

る

こ

と

家

族
の

世

話
･

介

護

(

老
老

介

護
な

ど

)

を
す

る

こ

と

財

産
管

理
、

相

続

な

ど

災

害
時

や

緊
急

時

に

対

応
で

き

な
い

こ

と

困
っ

た

時

の
相

談

先

が
な

い

こ

と

詐

欺

に

あ
う

こ

と

そ

の
他

無

回
答

1,113 343 216 333 464 273 111 66 343 38 45 109 68 58 133 260 28 132 61 6 18 40

100.0 30.8 19.4 29.9 41.7 24.5 10.0 5.9 30.8 3.4 4.0 9.8 6.1 5.2 11.9 23.4 2.5 11.9 5.5 0.5 1.6 3.6
446 161 98 144 180 98 39 28 132 18 21 46 35 27 57 100 10 42 15 3 7 13

100.0 36.1 22.0 32.3 40.4 22.0 8.7 6.3 29.6 4.0 4.7 10.3 7.8 6.1 12.8 22.4 2.2 9.4 3.4 0.7 1.6 2.9

10 4 2 3 4 2 - - 4 2 - 1 - 2 1 1 - 2 - - - -
100.0 40.0 20.0 30.0 40.0 20.0 - - 40.0 20.0 - 10.0 - 20.0 10.0 10.0 - 20.0 - - - -

21 6 2 5 6 6 3 - 10 2 - 2 2 4 1 6 2 2 1 - - -

100.0 28.6 9.5 23.8 28.6 28.6 14.3 - 47.6 9.5 - 9.5 9.5 19.0 4.8 28.6 9.5 9.5 4.8 - - -
48 17 9 13 14 13 2 4 17 2 3 11 3 3 7 9 - 3 2 2 1 2

100.0 35.4 18.8 27.1 29.2 27.1 4.2 8.3 35.4 4.2 6.3 22.9 6.3 6.3 14.6 18.8 - 6.3 4.2 4.2 2.1 4.2

67 22 14 15 20 16 8 4 36 2 5 11 5 2 4 16 3 6 3 - - 2
100.0 32.8 20.9 22.4 29.9 23.9 11.9 6.0 53.7 3.0 7.5 16.4 7.5 3.0 6.0 23.9 4.5 9.0 4.5 - - 3.0

63 23 12 26 30 8 4 3 16 2 1 9 5 2 9 15 - 5 2 - 2 2

100.0 36.5 19.0 41.3 47.6 12.7 6.3 4.8 25.4 3.2 1.6 14.3 7.9 3.2 14.3 23.8 - 7.9 3.2 - 3.2 3.2
121 42 36 51 54 27 11 10 27 5 7 8 9 8 14 25 2 9 3 - 2 1

100.0 34.7 29.8 42.1 44.6 22.3 9.1 8.3 22.3 4.1 5.8 6.6 7.4 6.6 11.6 20.7 1.7 7.4 2.5 - 1.7 0.8

116 47 23 31 52 26 11 7 22 3 5 4 11 6 21 28 3 15 4 1 2 6
100.0 40.5 19.8 26.7 44.8 22.4 9.5 6.0 19.0 2.6 4.3 3.4 9.5 5.2 18.1 24.1 2.6 12.9 3.4 0.9 1.7 5.2

631 173 114 176 269 167 67 36 207 20 23 63 30 29 70 152 18 85 44 3 11 22

100.0 27.4 18.1 27.9 42.6 26.5 10.6 5.7 32.8 3.2 3.6 10.0 4.8 4.6 11.1 24.1 2.9 13.5 7.0 0.5 1.7 3.5

9 1 1 3 2 3 - - 2 1 1 1 - 1 3 2 1 2 2 1 - -
100.0 11.1 11.1 33.3 22.2 33.3 - - 22.2 11.1 11.1 11.1 - 11.1 33.3 22.2 11.1 22.2 22.2 11.1 - -

54 12 7 12 19 10 4 2 23 2 - 5 5 5 9 11 5 10 4 - 1 1

100.0 22.2 13.0 22.2 35.2 18.5 7.4 3.7 42.6 3.7 - 9.3 9.3 9.3 16.7 20.4 9.3 18.5 7.4 - 1.9 1.9
115 28 16 38 42 27 6 3 54 2 4 20 6 2 14 33 4 15 6 - 5 2

100.0 24.3 13.9 33.0 36.5 23.5 5.2 2.6 47.0 1.7 3.5 17.4 5.2 1.7 12.2 28.7 3.5 13.0 5.2 - 4.3 1.7

101 31 11 26 30 25 11 5 49 3 4 17 5 3 14 30 1 9 5 1 2 3
100.0 30.7 10.9 25.7 29.7 24.8 10.9 5.0 48.5 3.0 4.0 16.8 5.0 3.0 13.9 29.7 1.0 8.9 5.0 1.0 2.0 3.0

103 20 27 28 39 26 8 7 35 4 7 13 7 9 12 22 1 15 13 - - 2

100.0 19.4 26.2 27.2 37.9 25.2 7.8 6.8 34.0 3.9 6.8 12.6 6.8 8.7 11.7 21.4 1.0 14.6 12.6 - - 1.9
133 45 31 37 80 41 17 14 23 3 4 3 3 1 10 30 3 12 8 - - 7

100.0 33.8 23.3 27.8 60.2 30.8 12.8 10.5 17.3 2.3 3.0 2.3 2.3 0.8 7.5 22.6 2.3 9.0 6.0 - - 5.3

116 36 21 32 57 35 21 5 21 5 3 4 4 8 8 24 3 22 6 1 3 7
100.0 31.0 18.1 27.6 49.1 30.2 18.1 4.3 18.1 4.3 2.6 3.4 3.4 6.9 6.9 20.7 2.6 19.0 5.2 0.9 2.6 6.0

36 9 4 13 15 8 5 2 4 - 1 - 3 2 6 8 - 5 2 - - 5

100.0 25.0 11.1 36.1 41.7 22.2 13.9 5.6 11.1 - 2.8 - 8.3 5.6 16.7 22.2 - 13.9 5.6 - - 13.9

全体

男性合計

性

別

・
年

齢

別

男性50歳～59歳

男性60歳～69歳

男性70歳以上

女性合計

男性18歳～19歳

男性20歳～29歳

男性30歳～39歳

男性40歳～49歳

女性50歳～59歳

女性60歳～69歳

女性70歳以上

無回答

女性18歳～19歳

女性20歳～29歳

女性30歳～39歳

女性40歳～49歳



97 

 

 
問９ 高齢期の就労について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

62.6

63.5

63.3

73.7

60.5

77.3

82.7

75.9

56.3

38.2

57.3

63.5

62.0

63.4

63.7

66.7

61.5

58.5

69.9

33.6

33.0

33.8

26.3

38.2

22.1

16.7

23.5

40.2

52.8

36.0

26.9

35.2

35.4

33.6

30.0

35.1

37.7

28.5

9.0

6.7

9.6

収入になる仕事

をしたい
仕事はしたくない 無回答

3.8

3.6

2.8

0.0

1.3

0.6

0.6

0.6

3.5

2.8

1.2

2.7

3.3

3.4

3.8

1.6

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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問９－１ 収入になる仕事をしたい理由(上段：票、下段：％) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全

体

生

活
費

の
た
め

生
活

費
を

補
う
た

め

自
分

の
お

小
遣
い
、

趣

味
の
た

め

借
金

の
返

済
の
た

め

子
や

孫
の

将
来
の

た

め

社
会

と
の

つ
な
が

り

を
維

持
す
る

た
め

生
き

が
い

や
健
康

を

維

持
す

る
た
め

今
の

仕
事

が
好
き

だ

か

ら

今
の

仕
事

が
続
け

ら

れ
る

環
境

に
あ
る

か

ら

時
間

に
余

裕
が
あ

る

か

ら

そ

の
他

無

回
答

697 301 351 304 46 147 336 493 72 59 124 15 6

100.0 43.2 50.4 43.6 6.6 21.1 48.2 70.7 10.3 8.5 17.8 2.2 0.9

285 123 141 124 20 48 123 191 27 28 51 7 1
100.0 43.2 49.5 43.5 7.0 16.8 43.2 67.0 9.5 9.8 17.9 2.5 0.4

401 172 206 177 25 97 209 297 43 30 73 8 5
100.0 42.9 51.4 44.1 6.2 24.2 52.1 74.1 10.7 7.5 18.2 2.0 1.2

11 6 4 3 1 2 4 5 2 1 - - -

100.0 54.5 36.4 27.3 9.1 18.2 36.4 45.5 18.2 9.1 - - -

14 7 9 6 1 2 5 7 1 - - - -
100.0 50.0 64.3 42.9 7.1 14.3 35.7 50.0 7.1 - - - -

46 24 18 23 2 13 28 36 4 - 13 1 -
100.0 52.2 39.1 50.0 4.3 28.3 60.9 78.3 8.7 - 28.3 2.2 -

126 74 74 57 10 42 65 82 14 7 18 2 1

100.0 58.7 58.7 45.2 7.9 33.3 51.6 65.1 11.1 5.6 14.3 1.6 0.8

139 78 69 64 10 38 59 98 5 4 14 5 2

100.0 56.1 49.6 46.0 7.2 27.3 42.4 70.5 3.6 2.9 10.1 3.6 1.4

126 39 73 48 10 19 73 87 15 9 19 1 1
100.0 31.0 57.9 38.1 7.9 15.1 57.9 69.0 11.9 7.1 15.1 0.8 0.8

143 44 65 60 8 16 62 107 16 24 39 3 1
100.0 30.8 45.5 42.0 5.6 11.2 43.4 74.8 11.2 16.8 27.3 2.1 0.7

89 29 38 40 4 14 39 67 15 14 21 3 1

100.0 32.6 42.7 44.9 4.5 15.7 43.8 75.3 16.9 15.7 23.6 3.4 1.1

14 6 5 6 1 3 5 9 2 1 - - -
100.0 42.9 35.7 42.9 7.1 21.4 35.7 64.3 14.3 7.1 - - -

51 25 23 17 2 14 11 30 4 8 6 1 1
100.0 49.0 45.1 33.3 3.9 27.5 21.6 58.8 7.8 15.7 11.8 2.0 2.0

33 20 18 16 6 10 7 21 6 4 4 - -

100.0 60.6 54.5 48.5 18.2 30.3 21.2 63.6 18.2 12.1 12.1 - -

88 38 44 36 5 18 44 61 9 9 15 1 1
100.0 43.2 50.0 40.9 5.7 20.5 50.0 69.3 10.2 10.2 17.0 1.1 1.1

104 46 59 42 7 26 48 77 10 7 14 4 2
100.0 44.2 56.7 40.4 6.7 25.0 46.2 74.0 9.6 6.7 13.5 3.8 1.9

93 37 46 44 4 16 54 68 11 5 17 4 -

100.0 39.8 49.5 47.3 4.3 17.2 58.1 73.1 11.8 5.4 18.3 4.3 -

60 27 31 22 7 11 32 40 7 7 7 1 -

100.0 45.0 51.7 36.7 11.7 18.3 53.3 66.7 11.7 11.7 11.7 1.7 -

91 34 45 39 3 11 54 63 3 1 18 1 1
100.0 37.4 49.5 42.9 3.3 12.1 59.3 69.2 3.3 1.1 19.8 1.1 1.1

76 30 30 37 3 17 35 51 10 9 21 2 1
100.0 39.5 39.5 48.7 3.9 22.4 46.1 67.1 13.2 11.8 27.6 2.6 1.3

86 38 44 44 6 21 47 73 10 9 22 - -

100.0 44.2 51.2 51.2 7.0 24.4 54.7 84.9 11.6 10.5 25.6 - -

15 6 11 7 3 3 4 9 2 - - 1 -
100.0 40.0 73.3 46.7 20.0 20.0 26.7 60.0 13.3 - - 6.7 -

無回答

居
住

地
区

白井第一小学校区

白井第二小学校区

白井第三小学校区

大山口小学校区

清水口小学校区

七次台小学校区

南山小学校区

池の上小学校区

桜台小学校区

年

齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

無回答
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問９－２ 収入になる仕事の形態 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問 】収入 なる仕事 ち

13.9

19.3

9.7

21.4

19.6

20.6

10.8

13.5

14.7

3.4

3.9

24.2

15.9

12.5

15.1

16.7

14.3

11.8

11.6

40.5

28.1

49.4

42.9

43.5

50.8

51.8

41.3

30.1

22.5

35.3

27.3

38.6

37.5

36.6

45.0

47.3

39.5

46.5

9.8

14.8

7.1

7.8

5.6

3.0

4.5

13.3

9.0

12.1

4.5

10.8

6.6

7.9

13.8

15.8

12.5

14.3

15.2

11.5

12.7

12.6

30.3

11.8

12.1

9.1

17.3

16.1

15.0

13.2

17.1

12.8

2.0

2.1

2.0

2.2

1.4

4.0

1.4

2.2

2.0

0.0

4.5

0.0

2.2

1.7

2.6

2.3

11.6

12.6

11.0

7.1

6.5

8.7

10.1

11.1

15.4

16.9

21.6

9.1

5.7

20.2

9.7

8.3

6.6

13.2

11.6

雇われて働く

（フルタイム

労働）

雇われて働く

（パートタイム

労働）

5.8

5.3

5.5

6.7

5.4

5.8

9.1

7.9

4.9

11.9

6.5

7.9

6.5

0.0

4.0

12.3

7.5

自営業主

1.2

0.0

0.0

0.0

3.2

0.0

2.3

3.0

2.2

2.8

0.8

0.0

2.4

0.0

2.2

0.7

1.6

家業の

手伝い

7.1

1.2

2.6

4.4

3.3

1.1

2.9

2.0

4.9

1.6

1.4

0.8

2.2

4.2

0.7

2.7

家での

内職

7.0

3.3

3.8

5.9

3.2

6.5

1.6

4.3

0.0

5.0

8.4

6.5

知り合いなど

に頼まれて

任意に働く

5.6

有償型の社

会参加活動

2.2

1.6

0.0

その他 無回答

全体(697)

【性別】

男性(285)

女性(401)

【年齢】

18歳～19歳( 14)

20歳～29歳( 46)

30歳～39歳(126)

40歳～49歳(139)

50歳～59歳(126)

60歳～69歳(143)

70歳以上( 89)

【居住地区】

白井第一( 51)

白井第二( 33)

白井第三( 88)

大山口(104)

清水口( 93)

七次台( 60)

南山( 91)

池の上( 76)

桜台( 86)

単位:％
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問 10 高齢期の活動について(上段：票、下段：％) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全
体

ス

ポ
ー

ツ

・
レ

ク

リ

エ
ー

シ
ョ

ン

活
動

趣

味

や
特

技

を

伸
ば

す

活

動

新

し

い

技

術
や

技

能

を
身

に

つ

け

る
活

動

教

養

や

知

識
を

身

に

つ
け

る

学

習

活
動

自
然

環

境

を

守
り

育

て

る
活

動

家

庭

菜

園
な

ど

の

農
業

体

験

活

動

地

域

の

人

と
知

り

合

い
友

達

に

な

る
交

流

活

動

ま

ち

を

よ
く

す

る

社
会

貢

献

活

動

伝
統

・

文

化

の
保

存

継

承
活

動

子

ど

も

た

ち
と

触

れ

合
う

世

代

間

交
流

活

動

困
っ

て

い
る

人

の

役
に

立

つ

活

動

仕

事

な

ど

で
こ

れ

ま

で
培
っ

た

経

験
や

技

能
を

生

か

し
た

活

動

地

域

に

貢

献
す

る

ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア

活
動

そ

の

他

特

に
な

い

今

は

考

え
ら

れ

な

い

無

回

答

1,113 309 477 60 203 102 202 194 70 27 96 122 148 170 5 46 73 146
100.0 27.8 42.9 5.4 18.2 9.2 18.1 17.4 6.3 2.4 8.6 11.0 13.3 15.3 0.4 4.1 6.6 13.1

449 140 182 28 66 62 85 74 45 18 26 54 75 67 3 19 14 66

100.0 31.2 40.5 6.2 14.7 13.8 18.9 16.5 10.0 4.0 5.8 12.0 16.7 14.9 0.7 4.2 3.1 14.7

633 164 282 30 130 38 112 115 24 8 68 67 69 100 2 26 55 73

100.0 25.9 44.5 4.7 20.5 6.0 17.7 18.2 3.8 1.3 10.7 10.6 10.9 15.8 0.3 4.1 8.7 11.5
31 5 13 2 7 2 5 5 1 1 2 1 4 3 - 1 4 7

100.0 16.1 41.9 6.5 22.6 6.5 16.1 16.1 3.2 3.2 6.5 3.2 12.9 9.7 - 3.2 12.9 22.6

19 5 10 1 6 1 2 3 1 1 2 2 3 2 - - 1 3

100.0 26.3 52.6 5.3 31.6 5.3 10.5 15.8 5.3 5.3 10.5 10.5 15.8 10.5 - - 5.3 15.8
76 19 36 4 10 6 16 9 5 2 4 9 14 10 - - 6 12

100.0 25.0 47.4 5.3 13.2 7.9 21.1 11.8 6.6 2.6 5.3 11.8 18.4 13.2 - - 7.9 15.8

163 45 81 9 26 19 38 23 7 4 30 13 16 23 1 2 17 13

100.0 27.6 49.7 5.5 16.0 11.7 23.3 14.1 4.3 2.5 18.4 8.0 9.8 14.1 0.6 1.2 10.4 8.0

168 48 79 18 30 9 25 21 12 2 15 20 24 22 2 2 13 25
100.0 28.6 47.0 10.7 17.9 5.4 14.9 12.5 7.1 1.2 8.9 11.9 14.3 13.1 1.2 1.2 7.7 14.9

166 53 71 6 39 12 22 29 7 - 10 30 21 30 - 3 11 27

100.0 31.9 42.8 3.6 23.5 7.2 13.3 17.5 4.2 - 6.0 18.1 12.7 18.1 - 1.8 6.6 16.3

254 69 97 18 51 24 54 39 23 6 15 22 34 44 - 14 9 38
100.0 27.2 38.2 7.1 20.1 9.4 21.3 15.4 9.1 2.4 5.9 8.7 13.4 17.3 - 5.5 3.5 15.0

233 64 89 2 33 30 39 64 14 10 17 24 32 36 2 24 12 21

100.0 27.5 38.2 0.9 14.2 12.9 16.7 27.5 6.0 4.3 7.3 10.3 13.7 15.5 0.9 10.3 5.2 9.0

34 6 14 2 8 1 6 6 1 2 3 2 4 3 - 1 4 7

100.0 17.6 41.2 5.9 23.5 2.9 17.6 17.6 2.9 5.9 8.8 5.9 11.8 8.8 - 2.9 11.8 20.6
89 11 35 3 9 13 16 12 2 4 8 13 10 11 1 10 8 12

100.0 12.4 39.3 3.4 10.1 14.6 18.0 13.5 2.2 4.5 9.0 14.6 11.2 12.4 1.1 11.2 9.0 13.5

52 10 21 4 6 5 14 7 3 3 1 1 4 8 - 1 4 10

100.0 19.2 40.4 7.7 11.5 9.6 26.9 13.5 5.8 5.8 1.9 1.9 7.7 15.4 - 1.9 7.7 19.2
142 39 59 8 16 12 26 23 10 4 20 16 20 19 1 3 16 18

100.0 27.5 41.5 5.6 11.3 8.5 18.3 16.2 7.0 2.8 14.1 11.3 14.1 13.4 0.7 2.1 11.3 12.7

164 57 71 7 25 13 33 33 11 2 14 17 19 29 - 5 7 26

100.0 34.8 43.3 4.3 15.2 7.9 20.1 20.1 6.7 1.2 8.5 10.4 11.6 17.7 - 3.0 4.3 15.9
146 40 62 9 32 13 25 27 10 4 14 18 24 25 1 10 4 16

100.0 27.4 42.5 6.2 21.9 8.9 17.1 18.5 6.8 2.7 9.6 12.3 16.4 17.1 0.7 6.8 2.7 11.0

90 18 44 6 21 10 19 15 10 1 10 13 14 16 - 5 4 9

100.0 20.0 48.9 6.7 23.3 11.1 21.1 16.7 11.1 1.1 11.1 14.4 15.6 17.8 - 5.6 4.4 10.0

148 41 62 4 37 10 26 21 10 4 10 17 22 23 - 3 15 17
100.0 27.7 41.9 2.7 25.0 6.8 17.6 14.2 6.8 2.7 6.8 11.5 14.9 15.5 - 2.0 10.1 11.5

130 40 53 10 27 17 24 23 6 2 9 8 14 18 2 5 8 16

100.0 30.8 40.8 7.7 20.8 13.1 18.5 17.7 4.6 1.5 6.9 6.2 10.8 13.8 1.5 3.8 6.2 12.3

123 43 60 8 28 8 14 32 7 2 8 17 20 20 - 1 4 15
100.0 35.0 48.8 6.5 22.8 6.5 11.4 26.0 5.7 1.6 6.5 13.8 16.3 16.3 - 0.8 3.3 12.2

29 10 10 1 2 1 5 1 1 1 2 2 1 1 - 3 3 7

100.0 34.5 34.5 3.4 6.9 3.4 17.2 3.4 3.4 3.4 6.9 6.9 3.4 3.4 - 10.3 10.3 24.1
無回答

居
住

地

区

白井第一小学校区

白井第二小学校区

白井第三小学校区

大山口小学校区

清水口小学校区

七次台小学校区

南山小学校区

池の上小学校区

桜台小学校区

年

齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

無回答
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問 11 防災について(上段：票、下段：％) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全

体

自

宅

が

倒

壊

す

る

こ

と

家

具

等

が

転

倒

す

る

こ

と

家

族

や

知

人

の

安

否

確

認

が

で

き

な

い

こ

と

要

援

護

者

が

避

難

で

き

な

い

こ

と

避

難

場

所

で

生

活

す

る

こ

と

食

糧

や

飲

料

水

が

確

保

で

き

な

い

こ

と

外

出
（

仕

事
）

先

か

ら

帰

宅

で

き

な

い

こ

と

日

用

品

や

常

備

薬

が

確

保

で

き

な

い

こ

と

医

療

機

関

で

診

療

を

受

け

ら

れ

な

い

こ

と

ラ

イ

フ

ラ

イ

ン

が

停

止

す

る

こ

と

土

砂

崩

れ

や

が

け

崩

れ

が

起

こ

る

こ

と

火

災

が

発

生

す

る

こ

と

情

報

が

混

乱

す

る

こ

と

地

域

で

助

け

合

い

が

で

き

な

い

こ

と

そ

の

他

無

回

答

1,113 512 127 379 32 259 359 200 84 148 611 9 221 148 37 18 34

100.0 46.0 11.4 34.1 2.9 23.3 32.3 18.0 7.5 13.3 54.9 0.8 19.9 13.3 3.3 1.6 3.1

449 208 55 136 12 81 163 80 33 62 268 1 88 55 17 10 11

100.0 46.3 12.2 30.3 2.7 18.0 36.3 17.8 7.3 13.8 59.7 0.2 19.6 12.2 3.8 2.2 2.4

633 290 65 236 19 171 188 118 50 81 331 7 126 90 19 8 18

100.0 45.8 10.3 37.3 3.0 27.0 29.7 18.6 7.9 12.8 52.3 1.1 19.9 14.2 3.0 1.3 2.8

31 14 7 7 1 7 8 2 1 5 12 1 7 3 1 - 5

100.0 45.2 22.6 22.6 3.2 22.6 25.8 6.5 3.2 16.1 38.7 3.2 22.6 9.7 3.2 - 16.1

19 9 2 13 2 1 4 7 - 2 9 - 1 3 1 - -

100.0 47.4 10.5 68.4 10.5 5.3 21.1 36.8 - 10.5 47.4 - 5.3 15.8 5.3 - -

76 28 4 41 1 19 28 10 7 8 46 2 10 12 4 1 1

100.0 36.8 5.3 53.9 1.3 25.0 36.8 13.2 9.2 10.5 60.5 2.6 13.2 15.8 5.3 1.3 1.3

163 83 15 73 2 47 65 34 13 20 83 3 19 22 1 2 2

100.0 50.9 9.2 44.8 1.2 28.8 39.9 20.9 8.0 12.3 50.9 1.8 11.7 13.5 0.6 1.2 1.2

168 63 10 69 3 33 63 45 18 19 104 2 23 15 3 5 4

100.0 37.5 6.0 41.1 1.8 19.6 37.5 26.8 10.7 11.3 61.9 1.2 13.7 8.9 1.8 3.0 2.4

166 68 17 65 4 41 43 40 11 15 109 - 29 21 3 3 3

100.0 41.0 10.2 39.2 2.4 24.7 25.9 24.1 6.6 9.0 65.7 - 17.5 12.7 1.8 1.8 1.8

254 136 37 66 5 59 79 40 9 27 145 1 64 42 10 3 5

100.0 53.5 14.6 26.0 2.0 23.2 31.1 15.7 3.5 10.6 57.1 0.4 25.2 16.5 3.9 1.2 2.0

233 109 34 45 13 52 66 22 26 51 100 1 69 30 13 4 14

100.0 46.8 14.6 19.3 5.6 22.3 28.3 9.4 11.2 21.9 42.9 0.4 29.6 12.9 5.6 1.7 6.0

34 16 8 7 2 7 11 2 - 6 15 - 6 3 2 - 5

100.0 47.1 23.5 20.6 5.9 20.6 32.4 5.9 - 17.6 44.1 - 17.6 8.8 5.9 - 14.7

89 55 6 21 4 18 22 13 7 14 40 2 21 16 2 1 5

100.0 61.8 6.7 23.6 4.5 20.2 24.7 14.6 7.9 15.7 44.9 2.2 23.6 18.0 2.2 1.1 5.6

52 36 - 12 3 12 18 8 3 10 22 - 13 2 2 - 4

100.0 69.2 - 23.1 5.8 23.1 34.6 15.4 5.8 19.2 42.3 - 25.0 3.8 3.8 - 7.7

142 81 9 51 5 31 46 24 11 21 69 1 26 20 2 2 4

100.0 57.0 6.3 35.9 3.5 21.8 32.4 16.9 7.7 14.8 48.6 0.7 18.3 14.1 1.4 1.4 2.8

164 79 24 56 1 46 53 31 6 22 96 - 22 20 8 4 3

100.0 48.2 14.6 34.1 0.6 28.0 32.3 18.9 3.7 13.4 58.5 - 13.4 12.2 4.9 2.4 1.8

146 59 18 47 5 33 53 27 12 20 90 1 33 22 5 3 1

100.0 40.4 12.3 32.2 3.4 22.6 36.3 18.5 8.2 13.7 61.6 0.7 22.6 15.1 3.4 2.1 0.7

90 46 12 32 1 24 33 10 5 8 46 2 22 8 6 1 3

100.0 51.1 13.3 35.6 1.1 26.7 36.7 11.1 5.6 8.9 51.1 2.2 24.4 8.9 6.7 1.1 3.3

148 41 24 57 8 36 50 32 12 18 86 1 29 21 3 1 5

100.0 27.7 16.2 38.5 5.4 24.3 33.8 21.6 8.1 12.2 58.1 0.7 19.6 14.2 2.0 0.7 3.4

130 63 18 43 2 26 31 27 13 15 73 2 30 15 4 4 4

100.0 48.5 13.8 33.1 1.5 20.0 23.8 20.8 10.0 11.5 56.2 1.5 23.1 11.5 3.1 3.1 3.1

123 39 12 53 3 25 43 28 12 17 71 - 22 23 3 2 1

100.0 31.7 9.8 43.1 2.4 20.3 35.0 22.8 9.8 13.8 57.7 - 17.9 18.7 2.4 1.6 0.8

29 13 4 7 - 8 10 - 3 3 18 - 3 1 2 - 4

100.0 44.8 13.8 24.1 - 27.6 34.5 - 10.3 10.3 62.1 - 10.3 3.4 6.9 - 13.8
無回答

居

住

地

区

白井第一小学校区

白井第二小学校区

白井第三小学校区

大山口小学校区

清水口小学校区

七次台小学校区

南山小学校区

池の上小学校区

桜台小学校区

年

齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

無回答
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全
体

自

宅
が

倒
壊

す

る
こ

と

家

具
等

が
転

倒

す
る

こ
と

家

族
や

知
人

の

安
否

確

認
が

で
き

な

い
こ

と

要

援
護

者
が

避

難
で

き

な
い

こ
と

避

難
場

所
で

生

活
す

る
こ

と

食

糧
や

飲
料

水

が
確

保

で

き
な

い
こ

と

外

出
（

仕
事
）

先
か

ら

帰
宅

で
き

な

い
こ

と

日

用
品

や
常

備

薬
が

確

保
で

き
な

い

こ
と

医

療
機

関
で

診

療
を

受

け
ら

れ
な

い

こ
と

ラ

イ
フ

ラ
イ

ン

が
停

止

す
る

こ
と

土

砂
崩

れ
や

が

け
崩

れ

が

起
こ

る
こ

と

火

災
が

発
生

す

る
こ

と

情

報
が

混
乱

す

る
こ

と

地

域
で

助
け

合

い
が

で
き

な
い

こ

と

そ

の
他

無

回
答

1,113 512 127 379 32 259 359 200 84 148 611 9 221 148 37 18 34

100.0 46.0 11.4 34.1 2.9 23.3 32.3 18.0 7.5 13.3 54.9 0.8 19.9 13.3 3.3 1.6 3.1
446 207 54 136 11 80 161 80 33 61 266 1 88 55 17 10 11

100.0 46.4 12.1 30.5 2.5 17.9 36.1 17.9 7.4 13.7 59.6 0.2 19.7 12.3 3.8 2.2 2.5
10 5 2 7 1 - 2 3 - 2 4 - - 1 1 - -

100.0 50.0 20.0 70.0 10.0 - 20.0 30.0 - 20.0 40.0 - - 10.0 10.0 - -

21 7 - 8 - 6 8 2 3 2 15 1 3 2 1 - 1
100.0 33.3 - 38.1 - 28.6 38.1 9.5 14.3 9.5 71.4 4.8 14.3 9.5 4.8 - 4.8

48 27 3 19 1 13 18 5 4 6 28 - 5 6 1 1 2
100.0 56.3 6.3 39.6 2.1 27.1 37.5 10.4 8.3 12.5 58.3 - 10.4 12.5 2.1 2.1 4.2

67 25 4 24 1 9 27 24 9 8 46 - 8 7 1 3 -

100.0 37.3 6.0 35.8 1.5 13.4 40.3 35.8 13.4 11.9 68.7 - 11.9 10.4 1.5 4.5 -
63 18 8 22 1 10 21 16 3 6 43 - 12 7 - 1 3

100.0 28.6 12.7 34.9 1.6 15.9 33.3 25.4 4.8 9.5 68.3 - 19.0 11.1 - 1.6 4.8
121 67 18 35 3 20 43 23 3 11 74 - 28 18 6 3 -

100.0 55.4 14.9 28.9 2.5 16.5 35.5 19.0 2.5 9.1 61.2 - 23.1 14.9 5.0 2.5 -

116 58 19 21 4 22 42 7 11 26 56 - 32 14 7 2 5
100.0 50.0 16.4 18.1 3.4 19.0 36.2 6.0 9.5 22.4 48.3 - 27.6 12.1 6.0 1.7 4.3

631 289 65 235 19 171 187 118 50 81 330 7 126 90 18 8 18
100.0 45.8 10.3 37.2 3.0 27.1 29.6 18.7 7.9 12.8 52.3 1.1 20.0 14.3 2.9 1.3 2.9

9 4 - 6 1 1 2 4 - - 5 - 1 2 - - -

100.0 44.4 - 66.7 11.1 11.1 22.2 44.4 - - 55.6 - 11.1 22.2 - - -
54 21 4 33 1 13 20 8 3 6 31 - 6 10 3 1 -

100.0 38.9 7.4 61.1 1.9 24.1 37.0 14.8 5.6 11.1 57.4 - 11.1 18.5 5.6 1.9 -
115 56 12 54 1 34 47 29 9 14 55 3 14 16 - 1 -

100.0 48.7 10.4 47.0 0.9 29.6 40.9 25.2 7.8 12.2 47.8 2.6 12.2 13.9 - 0.9 -

101 38 6 45 2 24 36 21 9 11 58 2 15 8 2 2 4
100.0 37.6 5.9 44.6 2.0 23.8 35.6 20.8 8.9 10.9 57.4 2.0 14.9 7.9 2.0 2.0 4.0

103 50 9 43 3 31 22 24 8 9 66 - 17 14 3 2 -
100.0 48.5 8.7 41.7 2.9 30.1 21.4 23.3 7.8 8.7 64.1 - 16.5 13.6 2.9 1.9 -

133 69 19 31 2 39 36 17 6 16 71 1 36 24 4 - 5

100.0 51.9 14.3 23.3 1.5 29.3 27.1 12.8 4.5 12.0 53.4 0.8 27.1 18.0 3.0 - 3.8
116 51 15 23 9 29 24 15 15 25 44 1 37 16 6 2 9

100.0 44.0 12.9 19.8 7.8 25.0 20.7 12.9 12.9 21.6 37.9 0.9 31.9 13.8 5.2 1.7 7.8
36 16 8 8 2 8 11 2 1 6 15 1 7 3 2 - 5

100.0 44.4 22.2 22.2 5.6 22.2 30.6 5.6 2.8 16.7 41.7 2.8 19.4 8.3 5.6 - 13.9

全体

男性合計

男性18歳～19歳

男性20歳～29歳

男性30歳～39歳

女性18歳～19歳

女性20歳～29歳

女性30歳～39歳

男性40歳～49歳

男性50歳～59歳

男性60歳～69歳

男性70歳以上

無回答

性

別

・
年

齢
別

女性40歳～49歳

女性50歳～59歳

女性60歳～69歳

女性70歳以上

女性合計
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問 12 災害全般に関して日頃から得たい情報や知識(上段：票、下段：％) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全

体

家
庭

で
出

来
る
防

災

の
心

構
え
や

準
備

家
屋

の
耐

震
診
断

・

耐
震

対
策

自
主

防
災

組
織
の

作

り
方

や
活
動

内
容

地
震
発

生
の
予

報

市
の

減
災

(

施
設

整

備
な

ど

)

対
策
の

内

容

避
難

場
所

や
避
難

経

路

連
絡

手
段

や
災
害

情

報

の
入

手
方
法

市
や

地
域

で
の
災

害

復
旧

体
制

被
災

者
の

生
活
確

保

の
方
法

住
宅

な
ど

の
復
興

支

援
の

内
容

そ

の
他

無

回
答

1,113 470 160 76 404 160 327 466 254 401 238 16 32

100.0 42.2 14.4 6.8 36.3 14.4 29.4 41.9 22.8 36.0 21.4 1.4 2.9

449 188 75 43 134 70 124 193 114 161 98 10 7
100.0 41.9 16.7 9.6 29.8 15.6 27.6 43.0 25.4 35.9 21.8 2.2 1.6

633 271 81 33 260 84 197 261 138 226 134 6 19
100.0 42.8 12.8 5.2 41.1 13.3 31.1 41.2 21.8 35.7 21.2 0.9 3.0

31 11 4 - 10 6 6 12 2 14 6 - 6

100.0 35.5 12.9 - 32.3 19.4 19.4 38.7 6.5 45.2 19.4 - 19.4

19 8 7 1 5 - 8 12 5 4 2 - -
100.0 42.1 36.8 5.3 26.3 - 42.1 63.2 26.3 21.1 10.5 - -

76 29 15 3 23 7 32 36 17 29 16 - 1
100.0 38.2 19.7 3.9 30.3 9.2 42.1 47.4 22.4 38.2 21.1 - 1.3

163 74 35 6 51 26 49 66 42 50 40 3 3

100.0 45.4 21.5 3.7 31.3 16.0 30.1 40.5 25.8 30.7 24.5 1.8 1.8

168 62 22 11 66 27 57 72 39 59 36 3 2

100.0 36.9 13.1 6.5 39.3 16.1 33.9 42.9 23.2 35.1 21.4 1.8 1.2

166 62 14 13 57 27 51 74 41 65 37 2 1
100.0 37.3 8.4 7.8 34.3 16.3 30.7 44.6 24.7 39.2 22.3 1.2 0.6

254 109 35 20 90 37 64 104 61 91 59 5 7
100.0 42.9 13.8 7.9 35.4 14.6 25.2 40.9 24.0 35.8 23.2 2.0 2.8

233 115 28 21 100 29 59 90 45 88 42 3 12

100.0 49.4 12.0 9.0 42.9 12.4 25.3 38.6 19.3 37.8 18.0 1.3 5.2

34 11 4 1 12 7 7 12 4 15 6 - 6
100.0 32.4 11.8 2.9 35.3 20.6 20.6 35.3 11.8 44.1 17.6 - 17.6

89 40 9 6 38 8 27 39 15 21 26 - 3
100.0 44.9 10.1 6.7 42.7 9.0 30.3 43.8 16.9 23.6 29.2 - 3.4

52 21 12 4 21 6 11 10 12 22 17 - 4

100.0 40.4 23.1 7.7 40.4 11.5 21.2 19.2 23.1 42.3 32.7 - 7.7

142 69 25 9 42 22 46 49 33 49 36 3 4
100.0 48.6 17.6 6.3 29.6 15.5 32.4 34.5 23.2 34.5 25.4 2.1 2.8

164 64 25 11 61 21 49 66 48 58 39 1 3
100.0 39.0 15.2 6.7 37.2 12.8 29.9 40.2 29.3 35.4 23.8 0.6 1.8

146 59 12 9 65 24 43 68 36 50 32 1 3

100.0 40.4 8.2 6.2 44.5 16.4 29.5 46.6 24.7 34.2 21.9 0.7 2.1

90 43 19 8 24 16 31 36 15 33 18 2 2

100.0 47.8 21.1 8.9 26.7 17.8 34.4 40.0 16.7 36.7 20.0 2.2 2.2

148 60 19 11 61 21 44 69 36 55 19 2 3
100.0 40.5 12.8 7.4 41.2 14.2 29.7 46.6 24.3 37.2 12.8 1.4 2.0

130 46 20 8 40 22 35 56 32 54 26 5 2
100.0 35.4 15.4 6.2 30.8 16.9 26.9 43.1 24.6 41.5 20.0 3.8 1.5

123 58 11 9 40 16 37 63 24 46 20 1 4

100.0 47.2 8.9 7.3 32.5 13.0 30.1 51.2 19.5 37.4 16.3 0.8 3.3

29 10 8 1 12 4 4 10 3 13 5 1 4
100.0 34.5 27.6 3.4 41.4 13.8 13.8 34.5 10.3 44.8 17.2 3.4 13.8

無回答

居
住

地
区

白井第一小学校区

白井第二小学校区

白井第三小学校区

大山口小学校区

清水口小学校区

七次台小学校区

南山小学校区

池の上小学校区

桜台小学校区

年

齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

無回答
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全

体

家

庭

で

出

来

る

防

災

の

心

構

え

や

準

備

家

屋

の

耐

震

診

断

・

耐

震

対

策

自

主

防

災

組

織

の

作

り

方

や

活

動

内

容

地

震

発

生

の

予

報

市

の

減

災

(

施

設

整

備

な

ど

)

対

策

の

内

容

避

難

場

所

や

避

難

経

路

連

絡

手

段

や

災

害

情

報

の

入

手

方

法

市

や

地

域

で

の

災

害

復

旧

体

制

被

災

者

の

生

活

確

保

の

方

法

住

宅

な

ど

の

復

興

支

援

の

内

容

そ

の

他

無

回

答

1,113 470 160 76 404 160 327 466 254 401 238 16 32

100.0 42.2 14.4 6.8 36.3 14.4 29.4 41.9 22.8 36.0 21.4 1.4 2.9

446 188 75 42 133 68 123 193 112 159 98 10 7

100.0 42.2 16.8 9.4 29.8 15.2 27.6 43.3 25.1 35.7 22.0 2.2 1.6

10 4 4 - 3 - 5 4 4 3 1 - -

100.0 40.0 40.0 - 30.0 - 50.0 40.0 40.0 30.0 10.0 - -

21 8 2 1 5 1 7 11 6 9 6 - 1

100.0 38.1 9.5 4.8 23.8 4.8 33.3 52.4 28.6 42.9 28.6 - 4.8

48 23 10 1 12 10 14 22 11 12 9 2 1

100.0 47.9 20.8 2.1 25.0 20.8 29.2 45.8 22.9 25.0 18.8 4.2 2.1

67 26 9 4 20 15 20 26 16 23 16 2 1

100.0 38.8 13.4 6.0 29.9 22.4 29.9 38.8 23.9 34.3 23.9 3.0 1.5

63 19 8 6 19 8 26 29 13 19 14 - -

100.0 30.2 12.7 9.5 30.2 12.7 41.3 46.0 20.6 30.2 22.2 - -

121 52 24 12 32 20 24 54 35 45 30 5 1

100.0 43.0 19.8 9.9 26.4 16.5 19.8 44.6 28.9 37.2 24.8 4.1 0.8

116 56 18 18 42 14 27 47 27 48 22 1 3

100.0 48.3 15.5 15.5 36.2 12.1 23.3 40.5 23.3 41.4 19.0 0.9 2.6

631 270 81 33 259 84 197 261 138 225 133 6 19

100.0 42.8 12.8 5.2 41.0 13.3 31.2 41.4 21.9 35.7 21.1 1.0 3.0

9 4 3 1 2 - 3 8 1 1 1 - -

100.0 44.4 33.3 11.1 22.2 - 33.3 88.9 11.1 11.1 11.1 - -

54 20 13 2 18 5 25 25 11 19 10 - -

100.0 37.0 24.1 3.7 33.3 9.3 46.3 46.3 20.4 35.2 18.5 - -

115 51 25 5 39 16 35 44 31 38 31 1 2

100.0 44.3 21.7 4.3 33.9 13.9 30.4 38.3 27.0 33.0 27.0 0.9 1.7

101 36 13 7 46 12 37 46 23 36 20 1 1

100.0 35.6 12.9 6.9 45.5 11.9 36.6 45.5 22.8 35.6 19.8 1.0 1.0

103 43 6 7 38 19 25 45 28 46 23 2 1

100.0 41.7 5.8 6.8 36.9 18.4 24.3 43.7 27.2 44.7 22.3 1.9 1.0

133 57 11 8 58 17 40 50 26 46 29 - 6

100.0 42.9 8.3 6.0 43.6 12.8 30.1 37.6 19.5 34.6 21.8 - 4.5

116 59 10 3 58 15 32 43 18 39 19 2 9

100.0 50.9 8.6 2.6 50.0 12.9 27.6 37.1 15.5 33.6 16.4 1.7 7.8

36 12 4 1 12 8 7 12 4 17 7 - 6

100.0 33.3 11.1 2.8 33.3 22.2 19.4 33.3 11.1 47.2 19.4 - 16.7

男性30歳～39歳

男性40歳～49歳

男性50歳～59歳

男性60歳～69歳

全体

男性合計

男性18歳～19歳

男性20歳～29歳

性

別

・

年

齢

別

女性30歳～39歳

女性40歳～49歳

女性50歳～59歳

女性60歳～69歳

男性70歳以上

女性合計

女性18歳～19歳

女性20歳～29歳

女性70歳以上

無回答
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問 13 市民参加・協働のまちづくりに必要な取り組みについて(上段：票、下段：％) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全

体

市

長

と

市

民

と

の

直

接

対

話

の

機

会

の

充

実

市

職

員

と

市

民

の

情

報

交

換

・

情

報

共

有

の

場

の

充

実

市

職

員

の

市

民

参

加

・

協

働

の

必

要

性

に

つ

い

て

の

理

解

市

民

の

市

民

参

加

・

協

働

の

必

要

性

に

つ

い

て

の

理

解

地

域

の

課

題

解

決

に

向

け

て

主

体

的

に

活

動

す

る

市

民

の

増

加

市

の

情

報

公

開

制

度

の

推

進

市

民

か

ら

の

意

見

・

提

案

を

市

の

取

り

組

み

に

十

分

に

反

映

さ

せ

る

仕

組

み

の

推

進

市

民

か

ら

の

意

見

・

提

案

を

反

映

で

き

な

い

場

合

の

説

明

機

会

の

充

実

市

民

に

よ

る

活

動

を

先

導

す

る

リ
ー

ダ
ー

の

育

成

市

の

各

種

事

業

に

お

け

る

市

民

参

加

機

会

の

拡

充

市

民

活

動

団

体

や

地

域

コ

ミ
ュ

ニ

テ
ィ

の

活

動

に

役

立

つ

講

座

や

研

修

会

な

ど

の

充

実

市

民

活

動

へ

の

支

援

の

充

実

市

民

が

市

の

計

画

な

ど

の

政

策

形

成

過

程

に

関

わ

る

機

会

の

充

実

市

民

が

市

政

に

参

画

し

て

い

く

た

め

の

ル
ー

ル

づ

く

り

市

の

イ

ベ

ン

ト

や

行

事

の

市

民

主

体

に

よ

る

開

催

市

民

が

集

ま
っ

て

打

ち

合

わ

せ

や

会

議

が

で

き

る

場

所

の

拡

充

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,113 192 254 109 114 153 226 478 107 96 98 105 148 108 100 86 61 22 117 63

100.0 17.3 22.8 9.8 10.2 13.7 20.3 42.9 9.6 8.6 8.8 9.4 13.3 9.7 9.0 7.7 5.5 2.0 10.5 5.7

449 84 126 57 51 67 110 196 42 38 47 42 58 52 53 36 29 11 27 15

100.0 18.7 28.1 12.7 11.4 14.9 24.5 43.7 9.4 8.5 10.5 9.4 12.9 11.6 11.8 8.0 6.5 2.4 6.0 3.3

633 105 124 52 62 83 112 275 63 55 50 62 86 53 46 48 29 10 86 37

100.0 16.6 19.6 8.2 9.8 13.1 17.7 43.4 10.0 8.7 7.9 9.8 13.6 8.4 7.3 7.6 4.6 1.6 13.6 5.8

31 3 4 - 1 3 4 7 2 3 1 1 4 3 1 2 3 1 4 11

100.0 9.7 12.9 - 3.2 9.7 12.9 22.6 6.5 9.7 3.2 3.2 12.9 9.7 3.2 6.5 9.7 3.2 12.9 35.5

19 4 - - - 2 4 10 2 3 1 1 4 3 2 5 1 1 4 -

100.0 21.1 - - - 10.5 21.1 52.6 10.5 15.8 5.3 5.3 21.1 15.8 10.5 26.3 5.3 5.3 21.1 -

76 10 16 7 6 11 15 23 6 4 4 9 14 2 5 9 3 2 11 4

100.0 13.2 21.1 9.2 7.9 14.5 19.7 30.3 7.9 5.3 5.3 11.8 18.4 2.6 6.6 11.8 3.9 2.6 14.5 5.3

163 32 37 11 20 13 28 76 28 11 7 14 15 11 12 17 7 4 26 5

100.0 19.6 22.7 6.7 12.3 8.0 17.2 46.6 17.2 6.7 4.3 8.6 9.2 6.7 7.4 10.4 4.3 2.5 16.0 3.1

168 33 39 21 14 28 34 83 16 9 14 12 18 16 16 12 8 3 18 3

100.0 19.6 23.2 12.5 8.3 16.7 20.2 49.4 9.5 5.4 8.3 7.1 10.7 9.5 9.5 7.1 4.8 1.8 10.7 1.8

166 27 40 11 21 28 41 73 14 10 19 25 24 21 13 12 12 1 10 5

100.0 16.3 24.1 6.6 12.7 16.9 24.7 44.0 8.4 6.0 11.4 15.1 14.5 12.7 7.8 7.2 7.2 0.6 6.0 3.0

254 34 57 32 29 41 53 108 19 25 31 22 36 36 29 14 8 3 21 16

100.0 13.4 22.4 12.6 11.4 16.1 20.9 42.5 7.5 9.8 12.2 8.7 14.2 14.2 11.4 5.5 3.1 1.2 8.3 6.3

233 49 60 27 22 26 47 93 20 31 20 21 34 16 21 15 19 7 23 20

100.0 21.0 25.8 11.6 9.4 11.2 20.2 39.9 8.6 13.3 8.6 9.0 14.6 6.9 9.0 6.4 8.2 3.0 9.9 8.6

34 3 5 - 2 4 4 12 2 3 2 1 3 3 2 2 3 1 4 10

100.0 8.8 14.7 - 5.9 11.8 11.8 35.3 5.9 8.8 5.9 2.9 8.8 8.8 5.9 5.9 8.8 2.9 11.8 29.4

89 13 19 12 5 11 18 31 9 8 7 8 17 5 12 7 5 - 11 7

100.0 14.6 21.3 13.5 5.6 12.4 20.2 34.8 10.1 9.0 7.9 9.0 19.1 5.6 13.5 7.9 5.6 - 12.4 7.9

52 12 11 8 1 8 10 19 3 7 2 3 3 2 2 3 3 1 6 7

100.0 23.1 21.2 15.4 1.9 15.4 19.2 36.5 5.8 13.5 3.8 5.8 5.8 3.8 3.8 5.8 5.8 1.9 11.5 13.5

142 30 35 5 8 18 28 56 10 19 14 15 24 14 17 13 8 1 18 7

100.0 21.1 24.6 3.5 5.6 12.7 19.7 39.4 7.0 13.4 9.9 10.6 16.9 9.9 12.0 9.2 5.6 0.7 12.7 4.9

164 28 35 18 18 25 31 72 14 8 20 16 26 18 11 13 10 4 15 6

100.0 17.1 21.3 11.0 11.0 15.2 18.9 43.9 8.5 4.9 12.2 9.8 15.9 11.0 6.7 7.9 6.1 2.4 9.1 3.7

146 28 31 16 23 18 37 66 18 9 15 18 18 14 13 10 8 3 16 3

100.0 19.2 21.2 11.0 15.8 12.3 25.3 45.2 12.3 6.2 10.3 12.3 12.3 9.6 8.9 6.8 5.5 2.1 11.0 2.1

90 10 27 12 12 11 18 43 14 8 7 9 8 8 8 8 5 3 3 8

100.0 11.1 30.0 13.3 13.3 12.2 20.0 47.8 15.6 8.9 7.8 10.0 8.9 8.9 8.9 8.9 5.6 3.3 3.3 8.9

148 24 32 10 18 18 32 66 21 12 12 9 16 18 16 13 7 2 16 8

100.0 16.2 21.6 6.8 12.2 12.2 21.6 44.6 14.2 8.1 8.1 6.1 10.8 12.2 10.8 8.8 4.7 1.4 10.8 5.4

130 25 27 10 9 19 19 59 11 15 10 10 19 14 8 10 5 4 18 7

100.0 19.2 20.8 7.7 6.9 14.6 14.6 45.4 8.5 11.5 7.7 7.7 14.6 10.8 6.2 7.7 3.8 3.1 13.8 5.4

123 17 34 12 16 21 28 57 7 9 10 14 15 13 10 7 9 3 12 4

100.0 13.8 27.6 9.8 13.0 17.1 22.8 46.3 5.7 7.3 8.1 11.4 12.2 10.6 8.1 5.7 7.3 2.4 9.8 3.3

29 5 3 6 4 4 5 9 - 1 1 3 2 2 3 2 1 1 2 6

100.0 17.2 10.3 20.7 13.8 13.8 17.2 31.0 - 3.4 3.4 10.3 6.9 6.9 10.3 6.9 3.4 3.4 6.9 20.7
無回答

居

住

地

区

白井第一小学校区

白井第二小学校区

白井第三小学校区

大山口小学校区

清水口小学校区

七次台小学校区

南山小学校区

池の上小学校区

桜台小学校区

年

齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

無回答



106 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全

体

市

長

と

市

民

と

の

直

接

対

話

の

機

会

の

充

実

市

職

員

と

市

民

の

情

報

交

換

・

情

報

共

有

の

場

の

充

実

市

職

員

の

市

民

参

加

・

協

働

の

必

要

性

に

つ

い

て

の

理

解

市

民

の

市

民

参

加

・

協

働

の

必

要

性

に

つ

い

て

の

理

解

地

域

の

課

題

解

決

に

向

け

て

主

体

的

に

活

動

す

る

市

民

の

増

加

市

の

情

報

公

開

制

度

の

推

進

市

民

か

ら

の

意

見

・

提

案

を

市

の

取

り

組

み

に

十

分

に

反

映

さ

せ

る

仕

組

み

の

推

進

市

民

か

ら

の

意

見

・

提

案

を

反

映

で

き

な

い

場

合

の

説

明

機

会

の

充

実

市

民

に

よ

る

活

動

を

先

導

す

る

リ
ー

ダ
ー

の

育

成

市

の

各

種

事

業

に

お

け

る

市

民

参

加

機

会

の

拡

充

市

民

活

動

団

体

や

地

域

コ

ミ
ュ

ニ

テ
ィ

の

活

動

に

役

立

つ

講

座

や

研

修

会

な

ど

の

充

実

市

民

活

動

へ

の

支

援

の

充

実

市

民

が

市

の

計

画

な

ど

の

政

策

形

成

過

程

に

関

わ

る

機

会

の

充

実

市

民

が

市

政

に

参

画

し

て

い

く

た

め

の

ル
ー

ル

づ

く

り

市

の

イ

ベ

ン

ト

や

行

事

の

市

民

主

体

に

よ

る

開

催

市

民

が

集

ま
っ

て

打

ち

合

わ

せ

や

会

議

が

で

き

る

場

所

の

拡

充

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,113 192 254 109 114 153 226 478 107 96 98 105 148 108 100 86 61 22 117 63

100.0 17.3 22.8 9.8 10.2 13.7 20.3 42.9 9.6 8.6 8.8 9.4 13.3 9.7 9.0 7.7 5.5 2.0 10.5 5.7

446 84 125 57 50 66 110 193 42 38 47 42 58 51 52 36 29 11 27 15

100.0 18.8 28.0 12.8 11.2 14.8 24.7 43.3 9.4 8.5 10.5 9.4 13.0 11.4 11.7 8.1 6.5 2.5 6.1 3.4

10 3 - - - 1 2 5 1 1 1 1 1 - 2 3 1 1 2 -

100.0 30.0 - - - 10.0 20.0 50.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 - 20.0 30.0 10.0 10.0 20.0 -

21 2 6 3 2 4 3 7 1 2 1 3 4 - 2 2 1 - 3 2

100.0 9.5 28.6 14.3 9.5 19.0 14.3 33.3 4.8 9.5 4.8 14.3 19.0 - 9.5 9.5 4.8 - 14.3 9.5

48 16 7 4 3 8 11 21 6 4 4 4 4 6 4 5 3 2 5 -

100.0 33.3 14.6 8.3 6.3 16.7 22.9 43.8 12.5 8.3 8.3 8.3 8.3 12.5 8.3 10.4 6.3 4.2 10.4 -

67 14 19 11 8 11 19 31 8 5 7 6 5 7 8 6 5 2 2 1

100.0 20.9 28.4 16.4 11.9 16.4 28.4 46.3 11.9 7.5 10.4 9.0 7.5 10.4 11.9 9.0 7.5 3.0 3.0 1.5

63 12 16 4 6 10 16 22 6 6 7 7 9 7 8 6 3 1 2 4

100.0 19.0 25.4 6.3 9.5 15.9 25.4 34.9 9.5 9.5 11.1 11.1 14.3 11.1 12.7 9.5 4.8 1.6 3.2 6.3

121 16 38 19 19 15 27 54 10 7 17 8 18 23 15 8 5 2 6 4

100.0 13.2 31.4 15.7 15.7 12.4 22.3 44.6 8.3 5.8 14.0 6.6 14.9 19.0 12.4 6.6 4.1 1.7 5.0 3.3

116 21 39 16 12 17 32 53 10 13 10 13 17 8 13 6 11 3 7 4

100.0 18.1 33.6 13.8 10.3 14.7 27.6 45.7 8.6 11.2 8.6 11.2 14.7 6.9 11.2 5.2 9.5 2.6 6.0 3.4

631 105 123 52 62 83 112 273 63 55 49 62 86 53 46 48 29 10 86 37

100.0 16.6 19.5 8.2 9.8 13.2 17.7 43.3 10.0 8.7 7.8 9.8 13.6 8.4 7.3 7.6 4.6 1.6 13.6 5.9

9 1 - - - 1 2 5 1 2 - - 3 3 - 2 - - 2 -

100.0 11.1 - - - 11.1 22.2 55.6 11.1 22.2 - - 33.3 33.3 - 22.2 - - 22.2 -

54 8 9 4 4 7 12 16 5 2 3 6 9 1 3 7 2 2 8 2

100.0 14.8 16.7 7.4 7.4 13.0 22.2 29.6 9.3 3.7 5.6 11.1 16.7 1.9 5.6 13.0 3.7 3.7 14.8 3.7

115 16 30 7 17 5 17 55 22 7 3 10 11 5 8 12 4 2 21 5

100.0 13.9 26.1 6.1 14.8 4.3 14.8 47.8 19.1 6.1 2.6 8.7 9.6 4.3 7.0 10.4 3.5 1.7 18.3 4.3

101 19 20 10 6 17 15 52 8 4 7 6 13 9 8 6 3 1 16 2

100.0 18.8 19.8 9.9 5.9 16.8 14.9 51.5 7.9 4.0 6.9 5.9 12.9 8.9 7.9 5.9 3.0 1.0 15.8 2.0

103 15 24 7 15 18 25 51 8 4 12 18 15 14 5 6 9 - 8 1

100.0 14.6 23.3 6.8 14.6 17.5 24.3 49.5 7.8 3.9 11.7 17.5 14.6 13.6 4.9 5.8 8.7 - 7.8 1.0

133 18 19 13 10 26 26 54 9 18 14 14 18 13 14 6 3 1 15 12

100.0 13.5 14.3 9.8 7.5 19.5 19.5 40.6 6.8 13.5 10.5 10.5 13.5 9.8 10.5 4.5 2.3 0.8 11.3 9.0

116 28 21 11 10 9 15 40 10 18 10 8 17 8 8 9 8 4 16 15

100.0 24.1 18.1 9.5 8.6 7.8 12.9 34.5 8.6 15.5 8.6 6.9 14.7 6.9 6.9 7.8 6.9 3.4 13.8 12.9

36 3 6 - 2 4 4 12 2 3 2 1 4 4 2 2 3 1 4 11

100.0 8.3 16.7 - 5.6 11.1 11.1 33.3 5.6 8.3 5.6 2.8 11.1 11.1 5.6 5.6 8.3 2.8 11.1 30.6

全体

男性合計

男性18歳～19歳

男性20歳～29歳

男性30歳～39歳

女性18歳～19歳

女性20歳～29歳

女性30歳～39歳

男性40歳～49歳

男性50歳～59歳

男性60歳～69歳

男性70歳以上

無回答

性

別

・

年

齢

別

女性40歳～49歳

女性50歳～59歳

女性60歳～69歳

女性70歳以上

女性合計
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問 14（１） 市民参加・協働のまちづくりの参加状況と取り組み主体について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問14】市民活動の参加状況＜1.防犯活動＞

9.1

10.2

8.5

5.3

3.9

8.0

10.1

10.8

8.3

11.2

2.2

9.6

6.3

9.8

13.0

8.9

8.1

12.3

10.6

27.9

29.4

27.3

52.6

36.8

32.5

29.8

31.9

27.6

17.6

34.8

28.8

35.9

28.0

28.1

25.6

25.7

20.8

25.2

35.8

35.0

37.3

21.1

34.2

38.7

41.7

39.2

37.0

29.6

32.6

23.1

35.2

34.1

35.6

31.1

37.8

43.8

42.3

5.4

6.5

4.6

0.0

3.9

6.7

6.0

7.2

3.9

5.2

5.6

1.9

4.9

7.3

4.1

6.7

7.4

3.8

5.7

11.7

12.2

11.4

21.1

14.5

12.3

10.1

10.2

11.0

12.9

16.9

15.4

7.0

14.0

10.3

14.4

11.5

10.0

8.1

10.2

6.7

10.9

6.6

12.2

23.6

7.9

21.2

10.6

6.7

8.9

13.3

9.5

9.2

8.1

既に取り組

んでいる

今後取り

組みたい

どちらとも

いえない

取り組み

たくない

わから

ない

0.6

2.4

1.8

0.0

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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※上段：票、下段：％ 

 
 
 
 
 
 
 
 

【問14】市民活動の参加状況＜1.防犯活動＞

全

体

既

に

取

り

組

ん

で

い

る

今

後

取

り

組

み

た

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

取

り

組

み

た

く

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,113 101 311 398 60 130 113

100.0 9.1 27.9 35.8 5.4 11.7 10.2

446 45 131 157 29 55 29

100.0 10.1 29.4 35.2 6.5 12.3 6.5

10 - 6 1 - 3 -

100.0 - 60.0 10.0 - 30.0 -

21 - 6 7 2 4 2

100.0 - 28.6 33.3 9.5 19.0 9.5

48 3 16 18 4 7 -

100.0 6.3 33.3 37.5 8.3 14.6 -

67 6 22 26 4 6 3

100.0 9.0 32.8 38.8 6.0 9.0 4.5

63 7 22 20 6 8 -

100.0 11.1 34.9 31.7 9.5 12.7 -

121 11 35 48 6 12 9

100.0 9.1 28.9 39.7 5.0 9.9 7.4

116 18 24 37 7 15 15

100.0 15.5 20.7 31.9 6.0 12.9 12.9

631 54 173 234 29 72 69

100.0 8.6 27.4 37.1 4.6 11.4 10.9

9 1 4 3 - 1 -

100.0 11.1 44.4 33.3 - 11.1 -

54 3 21 19 1 7 3

100.0 5.6 38.9 35.2 1.9 13.0 5.6

115 10 37 45 7 13 3

100.0 8.7 32.2 39.1 6.1 11.3 2.6

101 11 28 44 6 11 1

100.0 10.9 27.7 43.6 5.9 10.9 1.0

103 11 31 45 6 9 1

100.0 10.7 30.1 43.7 5.8 8.7 1.0

133 10 35 46 4 16 22

100.0 7.5 26.3 34.6 3.0 12.0 16.5

116 8 17 32 5 15 39

100.0 6.9 14.7 27.6 4.3 12.9 33.6

36 2 7 7 2 3 15

100.0 5.6 19.4 19.4 5.6 8.3 41.7

男性30歳～39歳

男性40歳～49歳

男性50歳～59歳

男性60歳～69歳

全体

男性合計

男性18歳～19歳

男性20歳～29歳

性

別

・

年

齢

別

女性30歳～39歳

女性40歳～49歳

女性50歳～59歳

女性60歳～69歳

男性70歳以上

女性合計

女性18歳～19歳

女性20歳～29歳

女性70歳以上

無回答
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【問14】市民活動の参加状況＜2.防災活動＞

7.6

9.8

6.3

0.0

5.3

8.0

7.1

7.2

6.7

10.7

7.9

7.7

5.6

10.4

11.0

5.6

4.7

8.5

8.1

35.4

38.1

34.1

47.4

46.1

37.4

39.9

47.6

34.6

20.6

37.1

42.3

36.6

36.0

34.9

30.0

34.5

33.8

37.4

31.7

30.1

33.5

31.6

23.7

31.9

36.9

31.9

33.9

29.6

22.5

13.5

34.5

34.1

33.6

36.7

33.1

34.6

32.5

3.5

3.3

3.6

0.0

3.9

5.5

3.6

3.0

2.4

3.9

4.5

0.0

4.9

2.4

2.7

2.2

6.1

3.8

3.3

10.7

11.1

10.7

21.1

14.5

14.1

9.5

9.0

8.7

11.6

15.7

17.3

5.6

11.0

8.9

11.1

11.5

9.2

9.8

11.1

7.6

11.7

6.6

13.8

23.6

12.4

19.2

12.7

6.1

8.9

14.4

10.1

10.0

8.9

既に取り組

んでいる

今後取り

組みたい

どちらとも

いえない

取り組み

たくない

わから

ない

1.2

3.0

3.1

0.0

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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※上段：票、下段：％ 

 
 
 
 
 
 
 
 

【問14】市民活動の参加状況＜2.防災活動＞

全

体

既

に

取

り

組

ん

で

い

る

今

後

取

り

組

み

た

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

取

り

組

み

た

く

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,113 85 394 353 39 119 123

100.0 7.6 35.4 31.7 3.5 10.7 11.1

446 44 170 135 15 50 32

100.0 9.9 38.1 30.3 3.4 11.2 7.2

10 - 6 2 - 2 -

100.0 - 60.0 20.0 - 20.0 -

21 - 8 6 1 4 2

100.0 - 38.1 28.6 4.8 19.0 9.5

48 3 21 10 3 9 2

100.0 6.3 43.8 20.8 6.3 18.8 4.2

67 5 30 20 2 6 4

100.0 7.5 44.8 29.9 3.0 9.0 6.0

63 7 34 13 2 7 -

100.0 11.1 54.0 20.6 3.2 11.1 -

121 9 46 44 2 10 10

100.0 7.4 38.0 36.4 1.7 8.3 8.3

116 20 25 40 5 12 14

100.0 17.2 21.6 34.5 4.3 10.3 12.1

631 39 216 211 23 68 74

100.0 6.2 34.2 33.4 3.6 10.8 11.7

9 - 3 4 - 2 -

100.0 - 33.3 44.4 - 22.2 -

54 4 26 12 2 7 3

100.0 7.4 48.1 22.2 3.7 13.0 5.6

115 10 40 42 6 14 3

100.0 8.7 34.8 36.5 5.2 12.2 2.6

101 7 37 42 4 10 1

100.0 6.9 36.6 41.6 4.0 9.9 1.0

103 5 45 40 3 8 2

100.0 4.9 43.7 38.8 2.9 7.8 1.9

133 8 42 42 4 12 25

100.0 6.0 31.6 31.6 3.0 9.0 18.8

116 5 23 29 4 15 40

100.0 4.3 19.8 25.0 3.4 12.9 34.5

36 2 8 7 1 1 17

100.0 5.6 22.2 19.4 2.8 2.8 47.2

全体

男性合計

男性18歳～19歳

男性20歳～29歳

男性30歳～39歳

女性18歳～19歳

女性20歳～29歳

女性30歳～39歳

男性40歳～49歳

男性50歳～59歳

男性60歳～69歳

男性70歳以上

無回答

性

別

・

年

齢

別

女性40歳～49歳

女性50歳～59歳

女性60歳～69歳

女性70歳以上

女性合計
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【問14】市民活動の参加状況＜3.交通安全活動＞

8.0

5.1

10.3

0.0

2.6

17.2

18.5

3.0

1.6

7.3

2.2

5.8

4.2

9.8

10.3

11.1

12.8

6.2

6.5

24.3

29.0

21.5

21.1

27.6

30.1

22.6

25.3

28.3

17.2

38.2

28.8

34.5

26.2

21.9

15.6

19.6

18.5

22.8

38.4

39.9

38.1

42.1

36.8

29.4

42.3

49.4

40.2

33.9

31.5

26.9

33.1

39.6

45.2

43.3

36.5

41.5

42.3

6.1

6.2

6.0

15.8

7.9

6.7

4.8

7.8

5.1

5.2

4.5

0.0

6.3

5.5

4.1

3.3

8.1

8.5

9.8

12.1

11.8

12.6

21.1

18.4

13.5

8.3

12.7

12.2

11.2

13.5

17.3

9.2

11.6

10.3

14.4

12.2

15.4

8.9

11.1

8.0

11.5

6.6

12.6

25.3

10.1

21.2

12.7

7.3

8.2

12.2

10.8

10.0

9.8

既に取り組

んでいる

今後取り

組みたい

どちらとも

いえない

取り組み

たくない

わから

ない

1.8

3.6

3.1

0.0

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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※上段：票、下段：％ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問14】市民活動の参加状況＜3.交通安全活動＞

全

体

既

に

取

り

組

ん

で

い

る

今

後

取

り

組

み

た

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

取

り

組

み

た

く

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,113 89 271 427 68 135 123

100.0 8.0 24.3 38.4 6.1 12.1 11.1

446 23 129 178 28 52 36

100.0 5.2 28.9 39.9 6.3 11.7 8.1

10 - 2 4 1 3 -

100.0 - 20.0 40.0 10.0 30.0 -

21 - 6 7 4 2 2

100.0 - 28.6 33.3 19.0 9.5 9.5

48 4 16 15 3 10 -

100.0 8.3 33.3 31.3 6.3 20.8 -

67 5 19 29 3 7 4

100.0 7.5 28.4 43.3 4.5 10.4 6.0

63 1 15 30 7 8 2

100.0 1.6 23.8 47.6 11.1 12.7 3.2

121 2 46 42 6 13 12

100.0 1.7 38.0 34.7 5.0 10.7 9.9

116 11 25 51 4 9 16

100.0 9.5 21.6 44.0 3.4 7.8 13.8

631 64 136 240 38 80 73

100.0 10.1 21.6 38.0 6.0 12.7 11.6

9 - 2 4 2 1 -

100.0 - 22.2 44.4 22.2 11.1 -

54 2 14 21 2 12 3

100.0 3.7 25.9 38.9 3.7 22.2 5.6

115 24 33 33 8 12 5

100.0 20.9 28.7 28.7 7.0 10.4 4.3

101 26 19 42 5 7 2

100.0 25.7 18.8 41.6 5.0 6.9 2.0

103 4 27 52 6 13 1

100.0 3.9 26.2 50.5 5.8 12.6 1.0

133 2 26 60 7 18 20

100.0 1.5 19.5 45.1 5.3 13.5 15.0

116 6 15 28 8 17 42

100.0 5.2 12.9 24.1 6.9 14.7 36.2

36 2 6 9 2 3 14

100.0 5.6 16.7 25.0 5.6 8.3 38.9

全体

男性合計

性

別

・

年

齢

別

男性50歳～59歳

男性60歳～69歳

男性70歳以上

女性合計

男性18歳～19歳

男性20歳～29歳

男性30歳～39歳

男性40歳～49歳

女性50歳～59歳

女性60歳～69歳

女性70歳以上

無回答

女性18歳～19歳

女性20歳～29歳

女性30歳～39歳

女性40歳～49歳
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【問14】市民活動の参加状況＜4.高齢者や障害のある人を支援する活動＞

3.1

2.4

3.5

0.0

1.3

3.1

3.0

0.6

2.8

6.0

0.0

1.9

4.2

5.5

2.7

2.2

2.7

4.6

1.6

28.0

29.6

27.5

31.6

36.8

23.9

24.4

34.3

32.3

21.9

38.2

28.8

30.3

23.8

30.8

24.4

30.4

20.8

29.3

38.3

40.3

37.4

42.1

26.3

44.8

47.6

47.0

37.4

27.9

32.6

26.9

39.4

38.4

41.1

41.1

35.1

43.1

41.5

5.7

6.2

5.4

0.0

9.2

8.0

6.5

4.2

3.5

6.0

6.7

5.8

4.2

6.7

3.4

6.7

6.8

5.4

5.7

14.9

14.7

15.6

26.3

19.7

17.2

15.5

12.0

13.4

15.5

15.7

17.3

10.6

16.5

15.1

14.4

17.6

16.2

11.4

10.0

6.7

10.6

6.6

10.6

22.7

6.7

19.2

11.3

9.1

6.8

11.1

7.4

10.0

10.6

既に取り組

んでいる

今後取り

組みたい

どちらとも

いえない

取り組み

たくない

わから

ない

1.8

3.0

3.1

0.0

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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※上段：票、下段：％ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問14】市民活動の参加状況＜4.高齢者や障害のある人を支援する活動＞

全

体

既

に

取

り

組

ん

で

い

る

今

後

取

り

組

み

た

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

取

り

組

み

た

く

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,113 35 312 426 63 166 111

100.0 3.1 28.0 38.3 5.7 14.9 10.0

446 11 132 181 27 65 30

100.0 2.5 29.6 40.6 6.1 14.6 6.7

10 - 3 4 - 3 -

100.0 - 30.0 40.0 - 30.0 -

21 - 8 5 4 2 2

100.0 - 38.1 23.8 19.0 9.5 9.5

48 1 11 20 4 11 1

100.0 2.1 22.9 41.7 8.3 22.9 2.1

67 - 17 31 6 9 4

100.0 - 25.4 46.3 9.0 13.4 6.0

63 1 19 31 3 9 -

100.0 1.6 30.2 49.2 4.8 14.3 -

121 2 43 48 4 15 9

100.0 1.7 35.5 39.7 3.3 12.4 7.4

116 7 31 42 6 16 14

100.0 6.0 26.7 36.2 5.2 13.8 12.1

631 22 172 237 34 99 67

100.0 3.5 27.3 37.6 5.4 15.7 10.6

9 - 3 4 - 2 -

100.0 - 33.3 44.4 - 22.2 -

54 1 20 14 3 13 3

100.0 1.9 37.0 25.9 5.6 24.1 5.6

115 4 28 53 9 17 4

100.0 3.5 24.3 46.1 7.8 14.8 3.5

101 5 24 49 5 17 1

100.0 5.0 23.8 48.5 5.0 16.8 1.0

103 - 38 47 4 11 3

100.0 - 36.9 45.6 3.9 10.7 2.9

133 5 39 47 5 19 18

100.0 3.8 29.3 35.3 3.8 14.3 13.5

116 7 20 23 8 20 38

100.0 6.0 17.2 19.8 6.9 17.2 32.8

36 2 8 8 2 2 14

100.0 5.6 22.2 22.2 5.6 5.6 38.9

男性30歳～39歳

男性40歳～49歳

男性50歳～59歳

男性60歳～69歳

全体

男性合計

男性18歳～19歳

男性20歳～29歳

性

別

・

年

齢

別

女性30歳～39歳

女性40歳～49歳

女性50歳～59歳

女性60歳～69歳

男性70歳以上

女性合計

女性18歳～19歳

女性20歳～29歳

女性70歳以上

無回答
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【問14】市民活動の参加状況＜5.子育て世代を支援する活動＞

1.8

1.4

0.0

1.3

1.8

2.4

0.0

0.8

3.0

0.0

0.0

0.7

1.8

1.4

1.1

3.4

3.1

0.8

21.5

15.4

26.1

26.3

30.3

33.7

25.6

25.3

15.7

11.6

20.2

13.5

31.7

22.0

21.2

20.0

18.2

21.5

20.3

39.4

44.1

37.0

31.6

35.5

39.9

42.9

47.0

42.1

32.2

39.3

38.5

34.5

42.1

43.2

40.0

39.9

33.1

45.5

8.9

10.7

8.1

10.5

10.5

8.0

10.1

10.2

8.3

8.6

11.2

5.8

4.2

9.1

8.9

7.8

10.1

12.3

9.8

18.0

20.3

16.4

26.3

15.8

13.5

16.7

16.9

20.5

19.7

20.2

23.1

16.2

17.7

17.8

20.0

16.9

20.8

13.0

10.7

7.8

11.1

5.3

6.6

12.6

24.9

9.0

19.2

12.7

7.3

7.5

11.1

11.5

9.2

10.6

1.5

既に取り組

んでいる

今後取り

組みたい

どちらとも

いえない

取り組み

たくない

わから

ない

3.1

2.4

0.6

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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※上段：票、下段：％ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問14】市民活動の参加状況＜5.子育て世代を支援する活動＞

全

体

既

に

取

り

組

ん

で

い

る

今

後

取

り

組

み

た

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

取

り

組

み

た

く

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,113 17 239 439 99 200 119

100.0 1.5 21.5 39.4 8.9 18.0 10.7

446 8 69 197 47 90 35

100.0 1.8 15.5 44.2 10.5 20.2 7.8

10 - 2 3 1 3 1

100.0 - 20.0 30.0 10.0 30.0 10.0

21 1 2 10 4 2 2

100.0 4.8 9.5 47.6 19.0 9.5 9.5

48 1 12 21 4 10 -

100.0 2.1 25.0 43.8 8.3 20.8 -

67 1 13 31 9 10 3

100.0 1.5 19.4 46.3 13.4 14.9 4.5

63 - 11 29 8 15 -

100.0 - 17.5 46.0 12.7 23.8 -

121 1 16 58 10 24 12

100.0 0.8 13.2 47.9 8.3 19.8 9.9

116 4 13 45 11 26 17

100.0 3.4 11.2 38.8 9.5 22.4 14.7

631 9 165 233 51 103 70

100.0 1.4 26.1 36.9 8.1 16.3 11.1

9 - 3 3 1 2 -

100.0 - 33.3 33.3 11.1 22.2 -

54 - 20 17 4 10 3

100.0 - 37.0 31.5 7.4 18.5 5.6

115 2 43 44 9 12 5

100.0 1.7 37.4 38.3 7.8 10.4 4.3

101 3 30 41 8 18 1

100.0 3.0 29.7 40.6 7.9 17.8 1.0

103 - 31 49 9 13 1

100.0 - 30.1 47.6 8.7 12.6 1.0

133 1 24 49 11 28 20

100.0 0.8 18.0 36.8 8.3 21.1 15.0

116 3 14 30 9 20 40

100.0 2.6 12.1 25.9 7.8 17.2 34.5

36 - 5 9 1 7 14

100.0 - 13.9 25.0 2.8 19.4 38.9

全体

男性合計

男性18歳～19歳

男性20歳～29歳

男性30歳～39歳

女性18歳～19歳

女性20歳～29歳

女性30歳～39歳

男性40歳～49歳

男性50歳～59歳

男性60歳～69歳

男性70歳以上

無回答

性

別

・

年

齢

別

女性40歳～49歳

女性50歳～59歳

女性60歳～69歳

女性70歳以上

女性合計
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【問14】市民活動の参加状況＜6.青少年を支援する活動＞

5.9

5.3

6.6

5.3

0.0

9.2

13.1

6.6

2.4

4.3

3.4

7.7

4.9

4.9

4.8

7.8

8.8

4.6

7.3

16.4

18.3

15.0

36.8

31.6

24.5

19.0

15.1

11.4

9.0

15.7

19.2

20.4

18.9

14.4

13.3

14.2

13.8

18.7

39.8

42.1

39.0

26.3

34.2

39.9

38.7

51.2

44.5

32.6

37.1

26.9

38.7

39.6

46.6

42.2

39.2

37.7

43.1

9.8

8.2

11.2

10.5

13.2

11.7

7.7

10.8

10.6

8.2

11.2

3.8

9.9

12.2

8.9

6.7

9.5

14.6

7.3

17.3

19.2

16.3

21.1

14.5

11.7

17.3

15.1

18.5

21.9

21.3

25.0

13.4

17.1

17.8

16.7

18.2

17.7

14.6

10.8

6.9

11.8

6.6

12.6

24.0

11.2

17.3

12.7

7.3

7.5

13.3

10.1

11.5

8.9

既に取り組

んでいる

今後取り

組みたい

どちらとも

いえない

取り組み

たくない

わから

ない

1.2

4.2

3.1

0.0

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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※上段：票、下段：％ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問14】市民活動の参加状況＜6.青少年を支援する活動＞

全

体

既

に

取

り

組

ん

で

い

る

今

後

取

り

組

み

た

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

取

り

組

み

た

く

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,113 66 182 443 109 193 120

100.0 5.9 16.4 39.8 9.8 17.3 10.8

446 24 82 188 37 84 31

100.0 5.4 18.4 42.2 8.3 18.8 7.0

10 - 3 3 1 3 -

100.0 - 30.0 30.0 10.0 30.0 -

21 - 7 9 1 2 2

100.0 - 33.3 42.9 4.8 9.5 9.5

48 4 11 21 5 7 -

100.0 8.3 22.9 43.8 10.4 14.6 -

67 5 14 27 6 12 3

100.0 7.5 20.9 40.3 9.0 17.9 4.5

63 5 10 30 7 11 -

100.0 7.9 15.9 47.6 11.1 17.5 -

121 4 20 53 11 22 11

100.0 3.3 16.5 43.8 9.1 18.2 9.1

116 6 17 45 6 27 15

100.0 5.2 14.7 38.8 5.2 23.3 12.9

631 41 95 247 71 102 75

100.0 6.5 15.1 39.1 11.3 16.2 11.9

9 1 4 2 1 1 -

100.0 11.1 44.4 22.2 11.1 11.1 -

54 - 16 17 9 9 3

100.0 - 29.6 31.5 16.7 16.7 5.6

115 11 29 44 14 12 5

100.0 9.6 25.2 38.3 12.2 10.4 4.3

101 17 18 38 7 17 4

100.0 16.8 17.8 37.6 6.9 16.8 4.0

103 6 15 55 11 14 2

100.0 5.8 14.6 53.4 10.7 13.6 1.9

133 2 9 60 16 25 21

100.0 1.5 6.8 45.1 12.0 18.8 15.8

116 4 4 31 13 24 40

100.0 3.4 3.4 26.7 11.2 20.7 34.5

36 1 5 8 1 7 14

100.0 2.8 13.9 22.2 2.8 19.4 38.9

全体

男性合計

性

別

・

年

齢

別

男性50歳～59歳

男性60歳～69歳

男性70歳以上

女性合計

男性18歳～19歳

男性20歳～29歳

男性30歳～39歳

男性40歳～49歳

女性50歳～59歳

女性60歳～69歳

女性70歳以上

無回答

女性18歳～19歳

女性20歳～29歳

女性30歳～39歳

女性40歳～49歳
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【問14】市民活動の参加状況＜7.環境美化活動＞

7.1

7.3

7.0

10.5

5.3

4.3

8.3

7.2

7.1

8.6

9.0

5.8

6.3

8.5

8.2

10.0

5.4

7.7

4.1

28.8

33.9

25.8

26.3

39.5

30.1

25.0

31.3

32.7

21.9

36.0

25.0

28.2

32.9

29.5

21.1

27.0

24.6

34.1

36.1

34.3

38.1

42.1

28.9

43.6

40.5

46.4

35.0

25.3

29.2

30.8

40.1

33.5

37.0

40.0

35.8

36.9

37.4

3.9

4.7

3.3

5.3

5.3

4.9

6.5

3.0

2.4

3.0

0.0

1.9

3.5

5.5

3.4

1.1

6.8

5.4

3.3

13.4

12.5

14.4

15.8

14.5

14.1

16.7

9.6

10.6

16.7

16.9

19.2

9.9

11.6

13.7

14.4

14.2

14.6

11.4

10.8

7.3

11.5

6.6

12.2

24.5

9.0

17.3

12.0

7.9

8.2

13.3

10.8

10.8

9.8

既に取り組

んでいる

今後取り

組みたい

どちらとも

いえない

取り組み

たくない

わから

ない

2.4

3.0

3.1

0.0

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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※上段：票、下段：％ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問14】市民活動の参加状況＜7.環境美化活動＞

全

体

既

に

取

り

組

ん

で

い

る

今

後

取

り

組

み

た

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

取

り

組

み

た

く

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,113 79 320 402 43 149 120

100.0 7.1 28.8 36.1 3.9 13.4 10.8

446 33 150 153 21 56 33

100.0 7.4 33.6 34.3 4.7 12.6 7.4

10 1 3 3 1 2 -

100.0 10.0 30.0 30.0 10.0 20.0 -

21 1 10 5 2 1 2

100.0 4.8 47.6 23.8 9.5 4.8 9.5

48 - 18 18 4 8 -

100.0 - 37.5 37.5 8.3 16.7 -

67 4 17 27 6 10 3

100.0 6.0 25.4 40.3 9.0 14.9 4.5

63 6 21 27 - 8 1

100.0 9.5 33.3 42.9 - 12.7 1.6

121 7 48 42 3 10 11

100.0 5.8 39.7 34.7 2.5 8.3 9.1

116 14 33 31 5 17 16

100.0 12.1 28.4 26.7 4.3 14.7 13.8

631 44 162 240 21 91 73

100.0 7.0 25.7 38.0 3.3 14.4 11.6

9 1 2 5 - 1 -

100.0 11.1 22.2 55.6 - 11.1 -

54 3 20 16 2 10 3

100.0 5.6 37.0 29.6 3.7 18.5 5.6

115 7 31 53 4 15 5

100.0 6.1 27.0 46.1 3.5 13.0 4.3

101 10 25 41 5 18 2

100.0 9.9 24.8 40.6 5.0 17.8 2.0

103 6 31 50 5 8 3

100.0 5.8 30.1 48.5 4.9 7.8 2.9

133 11 35 47 3 17 20

100.0 8.3 26.3 35.3 2.3 12.8 15.0

116 6 18 28 2 22 40

100.0 5.2 15.5 24.1 1.7 19.0 34.5

36 2 8 9 1 2 14

100.0 5.6 22.2 25.0 2.8 5.6 38.9

男性30歳～39歳

男性40歳～49歳

男性50歳～59歳

男性60歳～69歳

全体

男性合計

男性18歳～19歳

男性20歳～29歳

性

別

・

年

齢

別

女性30歳～39歳

女性40歳～49歳

女性50歳～59歳

女性60歳～69歳

男性70歳以上

女性合計

女性18歳～19歳

女性20歳～29歳

女性70歳以上

無回答
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【問14】市民活動の参加状況＜8.自然保護活動＞

2.3

3.1

1.9

0.0

3.9

2.5

1.2

1.8

1.6

2.2

1.9

2.1

3.0

2.7

3.3

2.0

2.3

1.6

27.8

34.1

23.9

31.6

30.3

28.8

29.2

30.1

31.1

19.7

38.2

25.0

26.8

26.2

30.8

27.8

24.3

24.6

29.3

40.1

37.2

42.8

47.4

40.8

44.8

45.2

50.0

37.4

30.5

30.3

34.6

44.4

42.7

40.4

38.9

39.9

40.8

42.3

4.0

4.9

3.3

5.3

2.6

4.3

5.4

4.8

2.8

3.9

1.1

1.9

2.8

6.1

3.4

1.1

5.4

6.2

4.1

15.0

13.1

16.6

15.8

15.8

16.0

16.1

11.4

15.0

16.7

19.1

19.2

11.3

13.4

14.4

17.8

16.9

15.4

13.0

10.9

7.6

11.5

6.6

12.2

24.9

9.0

17.3

12.7

8.5

8.2

11.1

11.5

10.8

9.8

4.3

既に取り組

んでいる

今後取り

組みたい

どちらとも

いえない

取り組み

たくない

わから

ない

1.8

3.0

3.7

0.0

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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※上段：票、下段：％ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問14】市民活動の参加状況＜8.自然保護活動＞

全

体

既

に

取

り

組

ん

で

い

る

今

後

取

り

組

み

た

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

取

り

組

み

た

く

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,113 26 309 446 44 167 121

100.0 2.3 27.8 40.1 4.0 15.0 10.9

446 14 150 167 22 59 34

100.0 3.1 33.6 37.4 4.9 13.2 7.6

10 - 4 3 1 2 -

100.0 - 40.0 30.0 10.0 20.0 -

21 1 7 9 1 1 2

100.0 4.8 33.3 42.9 4.8 4.8 9.5

48 2 14 18 4 9 1

100.0 4.2 29.2 37.5 8.3 18.8 2.1

67 - 23 27 4 10 3

100.0 - 34.3 40.3 6.0 14.9 4.5

63 1 24 26 3 8 1

100.0 1.6 38.1 41.3 4.8 12.7 1.6

121 3 47 45 3 12 11

100.0 2.5 38.8 37.2 2.5 9.9 9.1

116 7 31 39 6 17 16

100.0 6.0 26.7 33.6 5.2 14.7 13.8

631 12 150 270 21 105 73

100.0 1.9 23.8 42.8 3.3 16.6 11.6

9 - 2 6 - 1 -

100.0 - 22.2 66.7 - 11.1 -

54 2 16 21 1 11 3

100.0 3.7 29.6 38.9 1.9 20.4 5.6

115 2 33 55 3 17 5

100.0 1.7 28.7 47.8 2.6 14.8 4.3

101 2 26 49 5 17 2

100.0 2.0 25.7 48.5 5.0 16.8 2.0

103 2 26 57 5 11 2

100.0 1.9 25.2 55.3 4.9 10.7 1.9

133 1 32 50 4 26 20

100.0 0.8 24.1 37.6 3.0 19.5 15.0

116 3 15 32 3 22 41

100.0 2.6 12.9 27.6 2.6 19.0 35.3

36 - 9 9 1 3 14

100.0 - 25.0 25.0 2.8 8.3 38.9

全体

男性合計

男性18歳～19歳

男性20歳～29歳

男性30歳～39歳

女性18歳～19歳

女性20歳～29歳

女性30歳～39歳

男性40歳～49歳

男性50歳～59歳

男性60歳～69歳

男性70歳以上

無回答

性

別

・

年

齢

別

女性40歳～49歳

女性50歳～59歳

女性60歳～69歳

女性70歳以上

女性合計
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【問14】市民活動の参加状況＜9.文化財・伝統的文化の保護活動＞

1.2

1.6

0.0

0.0

0.6

0.6

1.2

1.2

2.6

2.2

0.0

0.7

1.2

2.1

1.1

1.4

0.8

0.8

17.3

21.6

14.2

21.1

23.7

15.3

13.7

22.9

16.5

14.2

21.3

17.3

21.1

15.9

22.6

15.6

15.5

12.3

14.6

43.3

42.3

45.2

52.6

36.8

51.5

49.4

50.0

45.3

31.8

38.2

28.8

43.7

43.3

40.4

50.0

42.6

46.2

50.4

6.7

8.2

5.8

10.5

9.2

7.4

10.1

9.0

3.5

5.2

3.4

3.8

7.7

9.8

3.4

2.2

8.8

8.5

8.1

20.6

18.5

22.3

15.8

22.4

22.1

23.8

15.1

20.9

21.0

24.7

30.8

14.1

22.6

23.3

18.9

20.9

20.8

16.3

11.0

7.8

11.5

7.9

12.6

25.3

10.1

19.2

12.7

7.3

8.2

12.2

10.8

11.5

9.8

0.9

既に取り組

んでいる

今後取り

組みたい

どちらとも

いえない

取り組み

たくない

わから

ない

1.8

2.4

3.1

0.0

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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※上段：票、下段：％ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問14】市民活動の参加状況＜9.文化財・伝統的文化の保護活動＞

全

体

既

に

取

り

組

ん

で

い

る

今

後

取

り

組

み

た

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

取

り

組

み

た

く

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,113 13 192 482 75 229 122

100.0 1.2 17.3 43.3 6.7 20.6 11.0

446 7 94 190 37 83 35

100.0 1.6 21.1 42.6 8.3 18.6 7.8

10 - 2 5 1 2 -

100.0 - 20.0 50.0 10.0 20.0 -

21 - 5 7 3 3 3

100.0 - 23.8 33.3 14.3 14.3 14.3

48 1 10 19 7 11 -

100.0 2.1 20.8 39.6 14.6 22.9 -

67 - 12 30 9 13 3

100.0 - 17.9 44.8 13.4 19.4 4.5

63 1 15 31 6 9 1

100.0 1.6 23.8 49.2 9.5 14.3 1.6

121 2 26 56 4 21 12

100.0 1.7 21.5 46.3 3.3 17.4 9.9

116 3 24 42 7 24 16

100.0 2.6 20.7 36.2 6.0 20.7 13.8

631 6 89 286 37 140 73

100.0 1.0 14.1 45.3 5.9 22.2 11.6

9 - 2 5 1 1 -

100.0 - 22.2 55.6 11.1 11.1 -

54 - 13 20 4 14 3

100.0 - 24.1 37.0 7.4 25.9 5.6

115 - 15 65 5 25 5

100.0 - 13.0 56.5 4.3 21.7 4.3

101 1 11 53 8 27 1

100.0 1.0 10.9 52.5 7.9 26.7 1.0

103 1 23 52 9 16 2

100.0 1.0 22.3 50.5 8.7 15.5 1.9

133 1 16 59 5 32 20

100.0 0.8 12.0 44.4 3.8 24.1 15.0

116 3 9 32 5 25 42

100.0 2.6 7.8 27.6 4.3 21.6 36.2

36 - 9 6 1 6 14

100.0 - 25.0 16.7 2.8 16.7 38.9

全体

男性合計

性

別

・

年

齢

別

男性50歳～59歳

男性60歳～69歳

男性70歳以上

女性合計

男性18歳～19歳

男性20歳～29歳

男性30歳～39歳

男性40歳～49歳

女性50歳～59歳

女性60歳～69歳

女性70歳以上

無回答

女性18歳～19歳

女性20歳～29歳

女性30歳～39歳

女性40歳～49歳
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問 14（２） 市民参加・協働のまちづくりの参加状況と取り組み主体について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問14】市民活動の取り組み主体＜1.防犯活動＞

10.1

9.1

11.2

31.6

11.8

10.4

8.3

9.0

9.8

11.2

9.0

7.7

7.7

10.4

11.6

8.9

10.8

13.1

11.4

61.5

65.5

60.0

47.4

65.8

68.1

69.6

70.5

59.8

49.8

61.8

44.2

64.8

57.3

67.8

63.3

62.8

60.8

67.5

6.8

8.2

6.2

0.0

10.5

8.6

8.3

8.4

7.1

3.4

6.7

7.7

7.0

7.3

5.5

7.8

5.4

7.7

6.5

8.5

7.3

9.6

21.1

5.3

6.7

7.7

9.0

10.2

8.6

12.4

11.5

5.6

11.6

4.8

7.8

9.5

9.2

5.7

13.1

9.8

13.0

6.6

6.1

6.0

13.0

27.0

10.1

28.8

14.8

13.4

10.3

12.2

11.5

9.2

8.9

市民中心 市民と市役所 市役所中心 わからない

3.0

0.0

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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※上段：票、下段：％ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問14】市民活動の取り組み主体＜1.防犯活動＞

全

体

市

民

中

心

市

民

と

市

役

所

市

役

所

中

心

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,113 112 684 76 95 146

100.0 10.1 61.5 6.8 8.5 13.1

446 41 291 37 33 44

100.0 9.2 65.2 8.3 7.4 9.9

10 4 3 - 3 -

100.0 40.0 30.0 - 30.0 -

21 3 14 2 - 2

100.0 14.3 66.7 9.5 - 9.5

48 1 36 5 2 4

100.0 2.1 75.0 10.4 4.2 8.3

67 2 51 7 3 4

100.0 3.0 76.1 10.4 4.5 6.0

63 6 45 5 6 1

100.0 9.5 71.4 7.9 9.5 1.6

121 8 80 12 12 9

100.0 6.6 66.1 9.9 9.9 7.4

116 17 62 6 7 24

100.0 14.7 53.4 5.2 6.0 20.7

631 71 380 39 60 81

100.0 11.3 60.2 6.2 9.5 12.8

9 2 6 - 1 -

100.0 22.2 66.7 - 11.1 -

54 6 35 6 4 3

100.0 11.1 64.8 11.1 7.4 5.6

115 16 75 9 9 6

100.0 13.9 65.2 7.8 7.8 5.2

101 12 66 7 10 6

100.0 11.9 65.3 6.9 9.9 5.9

103 9 72 9 9 4

100.0 8.7 69.9 8.7 8.7 3.9

133 17 72 6 14 24

100.0 12.8 54.1 4.5 10.5 18.0

116 9 54 2 13 38

100.0 7.8 46.6 1.7 11.2 32.8

36 - 13 - 2 21

100.0 - 36.1 - 5.6 58.3

男性30歳～39歳

男性40歳～49歳

男性50歳～59歳

男性60歳～69歳

全体

男性合計

男性18歳～19歳

男性20歳～29歳

性

別

・

年

齢

別

女性30歳～39歳

女性40歳～49歳

女性50歳～59歳

女性60歳～69歳

男性70歳以上

女性合計

女性18歳～19歳

女性20歳～29歳

女性70歳以上

無回答
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【問14】市民活動の取り組み主体＜2.防災活動＞

5.6

5.4

26.3

3.9

4.9

3.0

3.0

5.5

8.2

4.5

1.9

4.2

6.1

6.8

4.4

8.1

5.4

4.9

62.4

66.6

60.7

42.1

61.8

65.0

70.2

74.1

62.2

51.9

65.2

50.0

63.4

62.8

69.2

56.7

60.1

60.8

69.9

12.0

12.5

12.3

10.5

21.1

17.2

14.3

12.0

11.4

6.4

10.1

7.7

14.8

9.8

11.6

18.9

11.5

14.6

10.6

7.4

6.0

8.7

21.1

6.6

6.7

6.5

8.4

7.1

8.2

7.9

11.5

4.2

10.4

4.1

7.8

7.4

9.2

4.9

12.8

9.4

13.0

6.6

6.1

6.0

13.8

25.3

12.4

28.8

13.4

11.0

8.2

12.2

12.8

10.0

9.8

5.4

市民中心 市民と市役所 市役所中心 わからない

2.4

0.0

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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※上段：票、下段：％ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問14】市民活動の取り組み主体＜2.防災活動＞

全

体

市

民

中

心

市

民

と

市

役

所

市

役

所

中

心

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,113 60 695 134 82 142

100.0 5.4 62.4 12.0 7.4 12.8

446 25 297 56 27 41

100.0 5.6 66.6 12.6 6.1 9.2

10 3 2 2 3 -

100.0 30.0 20.0 20.0 30.0 -

21 1 13 5 - 2

100.0 4.8 61.9 23.8 - 9.5

48 1 35 6 2 4

100.0 2.1 72.9 12.5 4.2 8.3

67 1 51 9 2 4

100.0 1.5 76.1 13.4 3.0 6.0

63 2 47 7 6 1

100.0 3.2 74.6 11.1 9.5 1.6

121 6 82 17 7 9

100.0 5.0 67.8 14.0 5.8 7.4

116 11 67 10 7 21

100.0 9.5 57.8 8.6 6.0 18.1

631 34 383 78 55 81

100.0 5.4 60.7 12.4 8.7 12.8

9 2 6 - 1 -

100.0 22.2 66.7 - 11.1 -

54 2 33 11 5 3

100.0 3.7 61.1 20.4 9.3 5.6

115 7 71 22 9 6

100.0 6.1 61.7 19.1 7.8 5.2

101 4 67 15 9 6

100.0 4.0 66.3 14.9 8.9 5.9

103 3 76 13 8 3

100.0 2.9 73.8 12.6 7.8 2.9

133 8 76 12 11 26

100.0 6.0 57.1 9.0 8.3 19.5

116 8 54 5 12 37

100.0 6.9 46.6 4.3 10.3 31.9

36 1 15 - - 20

100.0 2.8 41.7 - - 55.6

全体

男性合計

男性18歳～19歳

男性20歳～29歳

男性30歳～39歳

女性18歳～19歳

女性20歳～29歳

女性30歳～39歳

男性40歳～49歳

男性50歳～59歳

男性60歳～69歳

男性70歳以上

無回答

性

別

・

年

齢

別

女性40歳～49歳

女性50歳～59歳

女性60歳～69歳

女性70歳以上

女性合計
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【問14】市民活動の取り組み主体＜3.交通安全活動＞

25.0

23.4

26.5

42.1

38.2

28.2

24.4

24.1

23.6

20.6

31.5

11.5

25.4

24.4

21.9

23.3

29.7

25.4

30.1

48.6

52.6

46.9

21.1

44.7

50.9

57.1

57.2

46.5

43.3

43.8

46.2

47.2

50.6

56.2

51.1

47.3

46.2

47.2

5.0

6.7

4.1

15.8

5.3

8.6

6.5

4.2

5.1

5.6

5.8

7.0

4.3

3.4

6.7

2.7

6.2

4.9

8.6

7.1

10.0

21.1

5.3

6.1

5.4

11.4

11.4

8.6

5.6

9.6

7.7

11.0

8.2

5.6

8.1

11.5

8.1

12.8

10.2

12.5

6.6

6.1

6.5

13.4

25.8

13.5

26.9

12.7

9.8

10.3

13.3

12.2

10.8

9.8

市民中心 市民と市役所

1.7

市役所中心 わからない

3.0

0.0

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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※上段：票、下段：％ 

 
 
 
 
 
 
 
 

【問14】市民活動の取り組み主体＜3.交通安全活動＞

全

体

市

民

中

心

市

民

と

市

役

所

市

役

所

中

心

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,113 278 541 56 96 142

100.0 25.0 48.6 5.0 8.6 12.8

446 104 234 30 32 46

100.0 23.3 52.5 6.7 7.2 10.3

10 3 2 2 3 -

100.0 30.0 20.0 20.0 30.0 -

21 11 6 2 - 2

100.0 52.4 28.6 9.5 - 9.5

48 15 23 3 3 4

100.0 31.3 47.9 6.3 6.3 8.3

67 16 40 6 - 5

100.0 23.9 59.7 9.0 - 7.5

63 14 39 3 6 1

100.0 22.2 61.9 4.8 9.5 1.6

121 24 63 10 13 11

100.0 19.8 52.1 8.3 10.7 9.1

116 21 61 4 7 23

100.0 18.1 52.6 3.4 6.0 19.8

631 168 296 26 63 78

100.0 26.6 46.9 4.1 10.0 12.4

9 5 2 1 1 -

100.0 55.6 22.2 11.1 11.1 -

54 18 27 2 4 3

100.0 33.3 50.0 3.7 7.4 5.6

115 31 60 11 7 6

100.0 27.0 52.2 9.6 6.1 5.2

101 25 56 5 9 6

100.0 24.8 55.4 5.0 8.9 5.9

103 26 56 4 13 4

100.0 25.2 54.4 3.9 12.6 3.9

133 36 55 3 16 23

100.0 27.1 41.4 2.3 12.0 17.3

116 27 40 - 13 36

100.0 23.3 34.5 - 11.2 31.0

36 6 11 - 1 18

100.0 16.7 30.6 - 2.8 50.0

全体

男性合計

性

別

・

年

齢

別

男性50歳～59歳

男性60歳～69歳

男性70歳以上

女性合計

男性18歳～19歳

男性20歳～29歳

男性30歳～39歳

男性40歳～49歳

女性50歳～59歳

女性60歳～69歳

女性70歳以上

無回答

女性18歳～19歳

女性20歳～29歳

女性30歳～39歳

女性40歳～49歳
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【問14】市民活動の取り組み主体＜4.高齢者や障害のある人を支援する活
動＞

3.6

3.8

3.5

10.5

3.9

4.3

1.2

2.4

3.1

5.6

6.7

1.9

4.2

3.0

4.8

1.1

4.7

3.8

1.6

54.4

56.3

53.9

52.6

48.7

52.8

57.1

65.1

54.3

50.2

50.6

40.4

59.2

50.0

63.7

55.6

55.4

56.2

52.8

21.6

24.3

20.5

10.5

36.8

29.4

28.0

21.1

20.5

11.2

20.2

17.3

17.6

25.6

18.5

23.3

20.9

19.2

28.5

8.7

6.5

10.4

26.3

3.9

6.7

7.7

9.0

9.8

9.9

7.9

15.4

8.5

11.0

6.8

5.6

8.1

11.5

6.5

11.8

9.1

11.7

6.6

6.7

6.0

12.2

23.2

14.6

25.0

10.6

10.4

6.2

14.4

10.8

9.2

10.6

市民中心 市民と市役所 市役所中心 わからない

2.4

0.0

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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※上段：票、下段：％ 

 
 
 
 
 
 
 
 

【問14】市民活動の取り組み主体＜4.高齢者や障害のある人を支援する活動＞

全

体

市

民

中

心

市

民

と

市

役

所

市

役

所

中

心

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,113 40 605 240 97 131

100.0 3.6 54.4 21.6 8.7 11.8

446 17 251 108 29 41

100.0 3.8 56.3 24.2 6.5 9.2

10 2 5 - 3 -

100.0 20.0 50.0 - 30.0 -

21 2 9 8 - 2

100.0 9.5 42.9 38.1 - 9.5

48 2 23 16 2 5

100.0 4.2 47.9 33.3 4.2 10.4

67 - 46 16 1 4

100.0 - 68.7 23.9 1.5 6.0

63 1 39 17 5 1

100.0 1.6 61.9 27.0 7.9 1.6

121 1 65 35 10 10

100.0 0.8 53.7 28.9 8.3 8.3

116 9 64 16 8 19

100.0 7.8 55.2 13.8 6.9 16.4

631 22 340 130 66 73

100.0 3.5 53.9 20.6 10.5 11.6

9 - 5 2 2 -

100.0 - 55.6 22.2 22.2 -

54 1 27 20 3 3

100.0 1.9 50.0 37.0 5.6 5.6

115 5 63 32 9 6

100.0 4.3 54.8 27.8 7.8 5.2

101 2 50 31 12 6

100.0 2.0 49.5 30.7 11.9 5.9

103 3 69 18 10 3

100.0 2.9 67.0 17.5 9.7 2.9

133 7 73 17 15 21

100.0 5.3 54.9 12.8 11.3 15.8

116 4 53 10 15 34

100.0 3.4 45.7 8.6 12.9 29.3

36 1 14 2 2 17

100.0 2.8 38.9 5.6 5.6 47.2

男性30歳～39歳

男性40歳～49歳

男性50歳～59歳

男性60歳～69歳

全体

男性合計

男性18歳～19歳

男性20歳～29歳

性

別

・

年

齢

別

女性30歳～39歳

女性40歳～49歳

女性50歳～59歳

女性60歳～69歳

男性70歳以上

女性合計

女性18歳～19歳

女性20歳～29歳

女性70歳以上

無回答



133 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問14】市民活動の取り組み主体＜5.子育て世代を支援する活動＞

6.2

8.9

4.6

10.5

10.5

4.9

5.4

6.6

5.9

6.9

11.2

5.8

4.9

6.1

7.5

3.3

5.4

5.4

7.3

54.8

52.8

57.2

42.1

53.9

62.6

60.7

60.8

52.4

47.6

49.4

42.3

59.9

56.7

60.3

56.7

53.4

53.1

55.3

14.5

16.3

13.7

10.5

25.0

18.4

17.3

17.5

15.0

5.6

13.5

9.6

9.9

14.0

12.3

16.7

16.2

16.2

19.5

12.0

12.0

12.2

31.6

8.0

10.7

12.0

13.8

14.6

12.4

17.3

12.0

12.2

12.3

8.9

12.8

15.4

8.1

12.5

10.0

12.3

5.3

6.6

6.1

6.0

13.0

25.3

13.5

25.0

13.4

11.0

7.5

14.4

12.2

10.0

9.8

市民中心 市民と市役所 市役所中心

3.9

わからない

3.0

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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※上段：票、下段：％ 

 
 
 
 
 
 
 
 

【問14】市民活動の取り組み主体＜5.子育て世代を支援する活動＞

全

体

市

民

中

心

市

民

と

市

役

所

市

役

所

中

心

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,113 69 610 161 134 139

100.0 6.2 54.8 14.5 12.0 12.5

446 40 235 73 53 45

100.0 9.0 52.7 16.4 11.9 10.1

10 1 4 1 3 1

100.0 10.0 40.0 10.0 30.0 10.0

21 4 8 6 1 2

100.0 19.0 38.1 28.6 4.8 9.5

48 4 26 9 5 4

100.0 8.3 54.2 18.8 10.4 8.3

67 6 41 11 5 4

100.0 9.0 61.2 16.4 7.5 6.0

63 6 33 16 7 1

100.0 9.5 52.4 25.4 11.1 1.6

121 9 61 23 17 11

100.0 7.4 50.4 19.0 14.0 9.1

116 10 62 7 15 22

100.0 8.6 53.4 6.0 12.9 19.0

631 29 362 87 76 77

100.0 4.6 57.4 13.8 12.0 12.2

9 1 4 1 3 -

100.0 11.1 44.4 11.1 33.3 -

54 4 32 13 2 3

100.0 7.4 59.3 24.1 3.7 5.6

115 4 76 21 8 6

100.0 3.5 66.1 18.3 7.0 5.2

101 3 61 18 13 6

100.0 3.0 60.4 17.8 12.9 5.9

103 5 68 13 13 4

100.0 4.9 66.0 12.6 12.6 3.9

133 6 72 15 18 22

100.0 4.5 54.1 11.3 13.5 16.5

116 6 49 6 19 36

100.0 5.2 42.2 5.2 16.4 31.0

36 - 13 1 5 17

100.0 - 36.1 2.8 13.9 47.2

全体

男性合計

男性18歳～19歳

男性20歳～29歳

男性30歳～39歳

女性18歳～19歳

女性20歳～29歳

女性30歳～39歳

男性40歳～49歳

男性50歳～59歳

男性60歳～69歳

男性70歳以上

無回答

性

別

・

年

齢

別

女性40歳～49歳

女性50歳～59歳

女性60歳～69歳

女性70歳以上

女性合計
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【問14】市民活動の取り組み主体＜6.青少年を支援する活動＞

13.9

14.5

13.7

31.6

25.0

20.2

11.9

10.8

13.0

9.9

22.5

5.8

12.7

14.0

11.6

20.0

16.2

13.1

12.2

54.1

55.9

54.0

42.1

48.7

53.4

63.7

67.5

51.2

47.6

43.8

46.2

54.9

55.5

61.6

50.0

49.3

56.2

60.2

7.5

8.9

7.0

0.0

10.5

12.9

7.7

6.6

7.9

4.7

4.5

9.6

8.5

5.5

8.2

7.8

8.1

8.5

8.1

12.0

11.4

12.6

26.3

7.9

7.4

10.7

12.7

15.0

12.4

16.9

15.4

11.3

13.4

11.0

8.9

13.5

13.1

8.1

12.4

9.4

12.6

7.9

6.1

6.0

13.0

25.3

12.4

23.1

12.7

11.6

7.5

13.3

12.8

9.2

11.4

市民中心 市民と市役所 市役所中心 わからない

2.4

0.0

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％



136 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※上段：票、下段：％ 

 
 
 
 
 
 
 
 

【問14】市民活動の取り組み主体＜6.青少年を支援する活動＞

全

体

市

民

中

心

市

民

と

市

役

所

市

役

所

中

心

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,113 155 602 84 134 138

100.0 13.9 54.1 7.5 12.0 12.4

446 65 249 40 50 42

100.0 14.6 55.8 9.0 11.2 9.4

10 2 5 - 3 -

100.0 20.0 50.0 - 30.0 -

21 6 11 1 1 2

100.0 28.6 52.4 4.8 4.8 9.5

48 11 22 6 5 4

100.0 22.9 45.8 12.5 10.4 8.3

67 11 42 5 5 4

100.0 16.4 62.7 7.5 7.5 6.0

63 9 40 6 7 1

100.0 14.3 63.5 9.5 11.1 1.6

121 14 65 15 17 10

100.0 11.6 53.7 12.4 14.0 8.3

116 12 64 7 12 21

100.0 10.3 55.2 6.0 10.3 18.1

631 87 342 44 79 79

100.0 13.8 54.2 7.0 12.5 12.5

9 4 3 - 2 -

100.0 44.4 33.3 - 22.2 -

54 13 25 7 5 4

100.0 24.1 46.3 13.0 9.3 7.4

115 22 65 15 7 6

100.0 19.1 56.5 13.0 6.1 5.2

101 9 65 8 13 6

100.0 8.9 64.4 7.9 12.9 5.9

103 9 72 5 14 3

100.0 8.7 69.9 4.9 13.6 2.9

133 19 65 5 21 23

100.0 14.3 48.9 3.8 15.8 17.3

116 11 47 4 17 37

100.0 9.5 40.5 3.4 14.7 31.9

36 3 11 - 5 17

100.0 8.3 30.6 - 13.9 47.2

全体

男性合計

性

別

・

年

齢

別

男性50歳～59歳

男性60歳～69歳

男性70歳以上

女性合計

男性18歳～19歳

男性20歳～29歳

男性30歳～39歳

男性40歳～49歳

女性50歳～59歳

女性60歳～69歳

女性70歳以上

無回答

女性18歳～19歳

女性20歳～29歳

女性30歳～39歳

女性40歳～49歳
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【問14】市民活動の取り組み主体＜7.環境美化活動＞

9.9

11.1

9.2

15.8

19.7

8.6

6.0

10.8

9.4

10.3

13.5

0.0

7.7

11.6

11.0

12.2

9.5

11.5

9.8

54.7

55.9

54.8

47.4

44.7

58.9

55.4

63.3

58.7

47.2

48.3

48.1

58.5

54.3

61.0

52.2

50.0

55.4

60.2

14.6

16.0

14.1

15.8

23.7

20.2

22.6

12.7

12.2

7.3

15.7

15.4

12.7

15.2

13.7

15.6

17.6

13.8

13.0

8.7

7.6

10.0

21.1

5.3

6.1

10.7

10.2

7.9

9.9

10.1

13.5

7.0

9.1

6.8

6.7

10.8

10.0

7.3

12.0

9.4

12.0

6.6

6.1

5.4

11.8

25.3

12.4

23.1

14.1

9.8

7.5

13.3

12.2

9.2

9.8

市民中心 市民と市役所 市役所中心 わからない

3.0

0.0

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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※上段：票、下段：％ 

 
 
 
 
 
 
 
 

【問14】市民活動の取り組み主体＜7.環境美化活動＞

全

体

市

民

中

心

市

民

と

市

役

所

市

役

所

中

心

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,113 110 609 163 97 134

100.0 9.9 54.7 14.6 8.7 12.0

446 50 248 72 34 42

100.0 11.2 55.6 16.1 7.6 9.4

10 1 5 1 3 -

100.0 10.0 50.0 10.0 30.0 -

21 6 8 5 - 2

100.0 28.6 38.1 23.8 - 9.5

48 6 25 10 3 4

100.0 12.5 52.1 20.8 6.3 8.3

67 6 34 19 4 4

100.0 9.0 50.7 28.4 6.0 6.0

63 8 41 8 5 1

100.0 12.7 65.1 12.7 7.9 1.6

121 11 73 19 9 9

100.0 9.1 60.3 15.7 7.4 7.4

116 12 62 10 10 22

100.0 10.3 53.4 8.6 8.6 19.0

631 58 347 89 62 75

100.0 9.2 55.0 14.1 9.8 11.9

9 2 4 2 1 -

100.0 22.2 44.4 22.2 11.1 -

54 9 25 13 4 3

100.0 16.7 46.3 24.1 7.4 5.6

115 8 71 23 7 6

100.0 7.0 61.7 20.0 6.1 5.2

101 4 59 19 14 5

100.0 4.0 58.4 18.8 13.9 5.0

103 10 64 13 12 4

100.0 9.7 62.1 12.6 11.7 3.9

133 13 76 12 11 21

100.0 9.8 57.1 9.0 8.3 15.8

116 12 48 7 13 36

100.0 10.3 41.4 6.0 11.2 31.0

36 2 14 2 1 17

100.0 5.6 38.9 5.6 2.8 47.2

男性30歳～39歳

男性40歳～49歳

男性50歳～59歳

男性60歳～69歳

全体

男性合計

男性18歳～19歳

男性20歳～29歳

性

別

・

年

齢

別

女性30歳～39歳

女性40歳～49歳

女性50歳～59歳

女性60歳～69歳

男性70歳以上

女性合計

女性18歳～19歳

女性20歳～29歳

女性70歳以上

無回答
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【問14】市民活動の取り組み主体＜8.自然保護活動＞

5.0

5.3

5.1

10.5

11.8

6.7

4.2

5.4

3.1

4.3

10.1

0.0

4.2

4.9

5.5

5.6

6.8

4.6

2.4

52.7

58.1

49.8

36.8

46.1

53.4

51.2

60.2

57.1

48.9

49.4

38.5

54.9

53.7

59.6

45.6

48.6

54.6

61.0

20.3

19.2

21.6

31.6

31.6

27.6

27.4

20.5

18.1

9.4

19.1

23.1

18.3

22.6

21.2

27.8

20.3

18.5

15.4

9.4

8.0

10.9

21.1

6.1

11.3

10.2

9.8

11.2

9.0

15.4

8.5

7.9

6.2

7.8

12.2

11.5

10.6

12.5

9.4

12.6

6.6

6.1

6.0

11.8

26.2

12.4

23.1

14.1

11.0

7.5

13.3

12.2

10.8

10.6

市民中心 市民と市役所 市役所中心

3.9

わからない

3.6

0.0

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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※上段：票、下段：％ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問14】市民活動の取り組み主体＜8.自然保護活動＞

全

体

市

民

中

心

市

民

と

市

役

所

市

役

所

中

心

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,113 56 587 226 105 139

100.0 5.0 52.7 20.3 9.4 12.5

446 24 258 86 36 42

100.0 5.4 57.8 19.3 8.1 9.4

10 1 3 3 3 -

100.0 10.0 30.0 30.0 30.0 -

21 3 12 4 - 2

100.0 14.3 57.1 19.0 - 9.5

48 4 25 13 2 4

100.0 8.3 52.1 27.1 4.2 8.3

67 5 36 17 5 4

100.0 7.5 53.7 25.4 7.5 6.0

63 2 44 11 5 1

100.0 3.2 69.8 17.5 7.9 1.6

121 3 74 26 10 8

100.0 2.5 61.2 21.5 8.3 6.6

116 6 64 12 11 23

100.0 5.2 55.2 10.3 9.5 19.8

631 32 315 137 68 79

100.0 5.1 49.9 21.7 10.8 12.5

9 1 4 3 1 -

100.0 11.1 44.4 33.3 11.1 -

54 6 22 20 3 3

100.0 11.1 40.7 37.0 5.6 5.6

115 7 62 32 8 6

100.0 6.1 53.9 27.8 7.0 5.2

101 2 50 29 14 6

100.0 2.0 49.5 28.7 13.9 5.9

103 7 56 23 12 5

100.0 6.8 54.4 22.3 11.7 4.9

133 5 71 20 15 22

100.0 3.8 53.4 15.0 11.3 16.5

116 4 50 10 15 37

100.0 3.4 43.1 8.6 12.9 31.9

36 - 14 3 1 18

100.0 - 38.9 8.3 2.8 50.0

全体

男性合計

男性18歳～19歳

男性20歳～29歳

男性30歳～39歳

女性18歳～19歳

女性20歳～29歳

女性30歳～39歳

男性40歳～49歳

男性50歳～59歳

男性60歳～69歳

男性70歳以上

無回答

性

別

・

年

齢

別

女性40歳～49歳

女性50歳～59歳

女性60歳～69歳

女性70歳以上

女性合計
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【問14】市民活動の取り組み主体＜9.文化財・伝統的文化の保護活動＞

3.2

4.5

2.5

5.3

6.6

4.3

3.0

3.0

2.8

2.6

6.7

0.0

1.4

2.4

4.1

4.4

5.4

3.1

1.6

39.8

42.8

38.5

26.3

31.6

35.0

38.1

48.2

42.9

40.8

37.1

26.9

43.7

43.3

49.3

35.6

33.8

38.5

40.7

32.5

33.6

32.4

47.4

46.1

44.2

41.1

35.5

26.8

18.9

32.6

32.7

31.0

28.7

31.5

38.9

34.5

32.3

35.0

11.9

9.6

14.2

21.1

7.9

10.4

11.9

10.2

15.4

12.4

11.2

15.4

10.6

14.6

6.2

6.7

14.9

16.9

12.2

12.5

9.6

12.3

7.9

6.1

6.0

12.2

25.3

12.4

25.0

13.4

11.0

8.9

14.4

11.5

9.2

10.6

市民中心 市民と市役所 市役所中心 わからない

3.0

0.0

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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※上段：票、下段：％ 

 
 
 
 
 
 
 
 

【問14】市民活動の取り組み主体＜9.文化財・伝統的文化の保護活動＞

全

体

市

民

中

心

市

民

と

市

役

所

市

役

所

中

心

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,113 36 443 362 133 139

100.0 3.2 39.8 32.5 11.9 12.5

446 20 189 151 43 43

100.0 4.5 42.4 33.9 9.6 9.6

10 - 2 5 3 -

100.0 - 20.0 50.0 30.0 -

21 3 5 10 1 2

100.0 14.3 23.8 47.6 4.8 9.5

48 4 16 22 2 4

100.0 8.3 33.3 45.8 4.2 8.3

67 3 24 31 4 5

100.0 4.5 35.8 46.3 6.0 7.5

63 2 35 20 5 1

100.0 3.2 55.6 31.7 7.9 1.6

121 3 56 37 15 10

100.0 2.5 46.3 30.6 12.4 8.3

116 5 51 26 13 21

100.0 4.3 44.0 22.4 11.2 18.1

631 16 244 205 89 77

100.0 2.5 38.7 32.5 14.1 12.2

9 1 3 4 1 -

100.0 11.1 33.3 44.4 11.1 -

54 2 18 25 5 4

100.0 3.7 33.3 46.3 9.3 7.4

115 3 41 50 15 6

100.0 2.6 35.7 43.5 13.0 5.2

101 2 40 38 16 5

100.0 2.0 39.6 37.6 15.8 5.0

103 3 45 39 12 4

100.0 2.9 43.7 37.9 11.7 3.9

133 4 53 31 24 21

100.0 3.0 39.8 23.3 18.0 15.8

116 1 44 18 16 37

100.0 0.9 37.9 15.5 13.8 31.9

36 - 10 6 1 19

100.0 - 27.8 16.7 2.8 52.8

全体

男性合計

性

別

・

年

齢

別

男性50歳～59歳

男性60歳～69歳

男性70歳以上

女性合計

男性18歳～19歳

男性20歳～29歳

男性30歳～39歳

男性40歳～49歳

女性50歳～59歳

女性60歳～69歳

女性70歳以上

無回答

女性18歳～19歳

女性20歳～29歳

女性30歳～39歳

女性40歳～49歳
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問 15 生活環境や土地利用についての問題点(上段：票、下段：％) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全

体

農

地

や

山

林

が

減

少

し

宅

地

化

が

目

立

ち
、

豊

か

な

自

然

環

境

が

損

な

わ

れ

て

い

る

商

店

の

減

少

に

よ

り
、

空

き

店

舗

や

空

き

地

が

目

立

つ

日

常

生

活

の

た

め

の

店

舗

や

サ
ー

ビ

ス

施

設

が

不

足

し

て

い

る

住

宅
、

店

舗
、

工

場

な

ど

の

混

在

に

よ

り
、

調

和

の

と

れ

た

景

観

が

損

な

わ

れ

て

い

る

周

囲

と

調

和

し

な

い

色

や

デ

ザ

イ

ン

の

家
、

広

告

物

に

よ

り

景

観

が

損

な

わ

れ

て

い

る

騒

音

・

振

動

が

発

生

し

た

り
、

日

当

た

り

が

悪

く

な

る

な

ど

良

好

な

住

環

境

が

損

な

わ

れ

て

い

る

古

く

な
っ

た

木

造

家

屋

が

多

く
、

火

災

や

地

震

に

対

し

て

危

険

で

あ

る

問

題

は

な

い

そ

の

他

無

回

答

1,113 335 205 415 46 22 95 68 188 105 90

100.0 30.1 18.4 37.3 4.1 2.0 8.5 6.1 16.9 9.4 8.1

449 143 92 177 18 11 37 30 69 45 25

100.0 31.8 20.5 39.4 4.0 2.4 8.2 6.7 15.4 10.0 5.6

633 185 110 229 26 11 56 38 116 58 52

100.0 29.2 17.4 36.2 4.1 1.7 8.8 6.0 18.3 9.2 8.2

31 7 3 9 2 - 2 - 3 2 13

100.0 22.6 9.7 29.0 6.5 - 6.5 - 9.7 6.5 41.9

19 4 5 10 3 - 1 1 2 - 1

100.0 21.1 26.3 52.6 15.8 - 5.3 5.3 10.5 - 5.3

76 21 13 33 6 1 9 4 11 5 3

100.0 27.6 17.1 43.4 7.9 1.3 11.8 5.3 14.5 6.6 3.9

163 36 37 66 3 3 15 9 30 16 11

100.0 22.1 22.7 40.5 1.8 1.8 9.2 5.5 18.4 9.8 6.7

168 41 36 65 5 - 13 9 28 29 4

100.0 24.4 21.4 38.7 3.0 - 7.7 5.4 16.7 17.3 2.4

166 56 40 59 10 4 16 9 31 17 3

100.0 33.7 24.1 35.5 6.0 2.4 9.6 5.4 18.7 10.2 1.8

254 91 34 94 9 5 22 17 42 20 25

100.0 35.8 13.4 37.0 3.5 2.0 8.7 6.7 16.5 7.9 9.8

233 77 36 81 8 9 18 19 39 16 29

100.0 33.0 15.5 34.8 3.4 3.9 7.7 8.2 16.7 6.9 12.4

34 9 4 7 2 - 1 - 5 2 14

100.0 26.5 11.8 20.6 5.9 - 2.9 - 14.7 5.9 41.2

89 31 17 34 5 2 13 8 13 8 4

100.0 34.8 19.1 38.2 5.6 2.2 14.6 9.0 14.6 9.0 4.5

52 11 8 25 3 1 4 5 4 5 9

100.0 21.2 15.4 48.1 5.8 1.9 7.7 9.6 7.7 9.6 17.3

142 67 31 40 11 3 17 19 11 10 11

100.0 47.2 21.8 28.2 7.7 2.1 12.0 13.4 7.7 7.0 7.7

164 58 27 53 5 5 11 12 29 18 11

100.0 35.4 16.5 32.3 3.0 3.0 6.7 7.3 17.7 11.0 6.7

146 50 37 60 2 2 11 8 25 14 6

100.0 34.2 25.3 41.1 1.4 1.4 7.5 5.5 17.1 9.6 4.1

90 37 7 47 4 1 10 3 13 6 5

100.0 41.1 7.8 52.2 4.4 1.1 11.1 3.3 14.4 6.7 5.6

148 15 45 60 3 2 6 2 30 11 14

100.0 10.1 30.4 40.5 2.0 1.4 4.1 1.4 20.3 7.4 9.5

130 23 20 57 5 3 5 2 28 17 15

100.0 17.7 15.4 43.8 3.8 2.3 3.8 1.5 21.5 13.1 11.5

123 35 10 29 8 3 13 7 30 15 8

100.0 28.5 8.1 23.6 6.5 2.4 10.6 5.7 24.4 12.2 6.5

29 8 3 10 - - 5 2 5 1 7

100.0 27.6 10.3 34.5 - - 17.2 6.9 17.2 3.4 24.1
無回答

居

住

地

区

白井第一小学校区

白井第二小学校区

白井第三小学校区

大山口小学校区

清水口小学校区

七次台小学校区

南山小学校区

池の上小学校区

桜台小学校区

年

齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

無回答
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問 16 都市基盤に必要なことについて 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12.7

13.8

12.0

10.5

21.1

12.9

7.1

14.5

11.8

14.2

18.0

11.5

18.3

12.2

11.0

16.7

4.7

11.5

14.6

44.3

46.5

43.9

47.4

44.7

39.9

43.5

41.6

46.5

48.9

42.7

36.5

40.1

45.7

43.8

44.4

46.6

49.2

48.0

7.9

9.4

7.0

10.5

7.9

12.9

9.5

4.2

7.5

6.9

10.1

5.8

9.9

8.5

7.5

7.8

10.8

6.2

2.4

25.9

22.3

28.6

26.3

25.0

25.8

29.2

33.1

25.6

19.7

21.3

26.9

25.4

21.3

33.6

24.4

28.4

23.1

27.6

4.7

5.3

1.3

6.1

7.1

3.6

3.0

3.8

2.8

6.7

2.1

3.3

3.4

5.4

5.7

5.3

4.9

5.9

7.3

5.6

15.4

5.5

6.1

4.6

市街地の区域は拡大せず

に、現在の市街地の未利

用地を活用し、ゆるやかな

人口増加を目指す

住宅需要に対応す

るため、開発を進

めて市街地の区

域を拡大する

地域経済の活性

や雇用促進のた

め積極的に企業

誘致を進める

2.2

2.8

3.6

4.0

その他

1.6

3.3

2.1

3.5

3.0

3.6

2.5

0.0

0.0

3.3

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％人口増加より

も農地やみど

りの保全を積

極的に進める
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問 17 優れた景観について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

25.4

25.2

26.2

36.8

31.6

32.5

31.0

26.5

20.5

19.3

14.6

7.7

23.2

34.1

17.1

27.8

23.0

35.4

30.1

6.0

6.0

6.2

0.0

3.9

5.5

3.6

6.0

7.1

8.6

10.1

4.9

6.1

4.8

4.4

12.8

5.4

1.6

10.9

12.2

9.8

15.8

11.8

9.2

10.7

10.2

13.4

8.6

15.7

25.0

8.5

9.8

9.6

10.0

8.1

7.7

14.6

7.2

7.8

7.1

5.3

6.6

5.5

3.0

9.0

4.7

14.2

5.6

5.8

2.8

4.9

20.5

3.3

8.1

6.9

4.9

39.5

39.0

40.4

36.8

34.2

35.6

39.9

38.0

45.3

40.8

39.3

36.5

46.5

33.5

41.1

46.7

41.9

36.2

38.2

1.04.5

4.5

4.6

6.6

6.7

6.0

5.4

7.9

5.8

4.9

4.9

3.4

4.9

5.5

4.3

4.8

5.5

5.2

17.3

6.3

6.7

4.9

閑静な

住宅街

1.9

白井駅・

西白井駅

前の風景

穏やかな

田園風景

河川や調節池

等の水辺のう

るおいある風景

緑地や樹林

地などみど

り豊かな風景

3.4

0.8

1.5

0.0

1.1

0.0

0.0

2.8

0.0

0.9

0.4

0.0

2.4

0.6

5.3

2.6

1.1

0.9

歴史的

な風景

3.8

3.1

2.2

4.1

2.6

0.0

その他

3.1

2.7

3.4

2.7

4.4

3.6

2.6

0.0

4.6

4.5

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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問 18 都市計画の規制について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7.4

7.8

7.1

5.3

7.9

5.5

3.6

9.0

11.0

6.4

4.5

11.5

7.7

7.3

6.2

4.4

6.1

10.8

9.8

10.2

12.2

8.5

10.5

7.9

8.6

14.5

9.4

12.4

7.7

14.8

7.3

7.5

13.3

11.5

9.2

11.4

33.4

37.6

31.8

21.1

28.9

33.7

40.5

33.1

37.0

30.0

27.0

21.2

27.5

37.8

37.0

35.6

35.1

37.7

35.8

4.9

6.9

10.5

6.6

6.1

4.8

4.2

4.3

5.2

6.7

9.6

6.3

5.5

4.1

0.0

6.8

3.1

4.9

2.3

4.5

5.8

0.0

37.9

29.6

44.2

52.6

44.7

42.9

41.7

36.1

31.9

36.9

48.3

32.7

39.4

34.8

41.8

42.2

35.1

36.2

33.3

6.0

11.5

4.9

4.4

規制が

弱い

5.6

6.0

規制がや

や弱い

ちょう

ど良い

3.8

規制がや

や強い

1.3

3.8

2.1

2.4

1.4

2.0

2.3

3.3

3.0

2.4

1.8

1.8

2.5

2.6

0.0

規制が

強い

わから

ない

1.6

0.8

3.4

2.1

2.1

3.4

3.9

1.2

1.8

0.6

1.3

0.0

3.3

2.0

3.8

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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問 19 地区の環境をより良くするために必要な規制について(上段：票、下段：％) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全

体

日

照

や

眺

望

な

ど

が

悪

化

す

る

よ

う

な

高

層

の

建

物

の

建

設

を

規

制

す

る

農

地

や

み

ど

り

が

減

少

す

る

よ

う

な

住

宅

の

開

発

な

ど

を

規

制

す

る

騒

音

・

振

動

問

題

な

ど

が

発

生

す

る

よ

う

な

工

場

の

立

地

を

規

制

す

る

騒

音

・

交

通

問

題

な

ど

が

発

生

す

る

よ

う

な

店

舗

の

立

地

を

規

制

す

る

住

宅

が

密

集

す

る

市

街

地

に

お

い

て

建

物

の

防

火

・

防

災

性

能

の

向

上

に

対

し

て

規

制

す

る

良

好

な

景

観

を

形

成

す

る

た

め
、

建

物

の

デ

ザ

イ

ン

や

看

板

な

ど

を

規

制

す

る

住

宅

地

や

工

場

用

地

内

へ

の

緑

化

を

義

務

づ

け

る

利

用

さ

れ

て

い

な

い

空

き

地

や

休

耕

田

な

ど

を

解

消

す

る

そ

の

他

無

回

答

1,113 492 385 387 262 225 180 203 355 42 50

100.0 44.2 34.6 34.8 23.5 20.2 16.2 18.2 31.9 3.8 4.5

449 202 168 149 100 79 82 102 162 18 9

100.0 45.0 37.4 33.2 22.3 17.6 18.3 22.7 36.1 4.0 2.0

633 281 213 231 156 144 96 98 182 24 29

100.0 44.4 33.6 36.5 24.6 22.7 15.2 15.5 28.8 3.8 4.6

31 9 4 7 6 2 2 3 11 - 12

100.0 29.0 12.9 22.6 19.4 6.5 6.5 9.7 35.5 - 38.7

19 5 5 6 3 3 5 6 7 3 -

100.0 26.3 26.3 31.6 15.8 15.8 26.3 31.6 36.8 15.8 -

76 28 24 26 25 22 8 12 16 4 1

100.0 36.8 31.6 34.2 32.9 28.9 10.5 15.8 21.1 5.3 1.3

163 72 45 53 28 45 24 33 62 6 4

100.0 44.2 27.6 32.5 17.2 27.6 14.7 20.2 38.0 3.7 2.5

168 73 46 64 45 28 26 31 61 7 4

100.0 43.5 27.4 38.1 26.8 16.7 15.5 18.5 36.3 4.2 2.4

166 77 59 64 43 29 24 26 51 6 3

100.0 46.4 35.5 38.6 25.9 17.5 14.5 15.7 30.7 3.6 1.8

254 113 103 87 65 44 46 47 78 10 13

100.0 44.5 40.6 34.3 25.6 17.3 18.1 18.5 30.7 3.9 5.1

233 112 96 79 47 51 44 43 69 6 14

100.0 48.1 41.2 33.9 20.2 21.9 18.9 18.5 29.6 2.6 6.0

34 12 7 8 6 3 3 5 11 - 11

100.0 35.3 20.6 23.5 17.6 8.8 8.8 14.7 32.4 - 32.4

89 27 34 29 17 22 11 20 41 2 5

100.0 30.3 38.2 32.6 19.1 24.7 12.4 22.5 46.1 2.2 5.6

52 13 18 18 14 7 6 14 23 3 7

100.0 25.0 34.6 34.6 26.9 13.5 11.5 26.9 44.2 5.8 13.5

142 60 54 57 36 34 14 30 47 6 2

100.0 42.3 38.0 40.1 25.4 23.9 9.9 21.1 33.1 4.2 1.4

164 84 62 59 51 32 26 27 41 4 9

100.0 51.2 37.8 36.0 31.1 19.5 15.9 16.5 25.0 2.4 5.5

146 60 57 50 39 21 23 27 47 5 1

100.0 41.1 39.0 34.2 26.7 14.4 15.8 18.5 32.2 3.4 0.7

90 42 37 26 22 28 14 22 21 3 3

100.0 46.7 41.1 28.9 24.4 31.1 15.6 24.4 23.3 3.3 3.3

148 67 31 50 27 28 38 23 40 1 8

100.0 45.3 20.9 33.8 18.2 18.9 25.7 15.5 27.0 0.7 5.4

130 71 44 50 27 24 22 15 42 11 4

100.0 54.6 33.8 38.5 20.8 18.5 16.9 11.5 32.3 8.5 3.1

123 52 40 40 26 24 25 22 47 7 3

100.0 42.3 32.5 32.5 21.1 19.5 20.3 17.9 38.2 5.7 2.4

29 16 8 8 3 5 1 3 6 - 8

100.0 55.2 27.6 27.6 10.3 17.2 3.4 10.3 20.7 - 27.6
無回答

居

住

地

区

白井第一小学校区

白井第二小学校区

白井第三小学校区

大山口小学校区

清水口小学校区

七次台小学校区

南山小学校区

池の上小学校区

桜台小学校区

年

齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

無回答
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問 20 地域のルールについて 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ついて

17.8

22.9

14.7

15.8

13.2

17.2

16.1

18.1

19.3

20.6

14.6

25.0

16.9

20.7

16.4

20.0

14.9

16.9

20.3

19.0

17.8

20.1

42.1

21.1

22.1

15.5

18.7

20.9

15.0

18.0

7.7

18.3

20.7

15.8

22.2

18.2

22.3

23.6

44.7

43.0

46.4

36.8

51.3

47.2

56.0

49.4

40.9

35.6

40.4

34.6

50.0

45.7

50.0

43.3

47.3

40.8

40.7

13.5

14.7

13.1

5.3

11.8

11.0

10.7

13.3

13.0

20.6

21.3

17.3

11.3

9.1

14.4

12.2

12.8

16.9

13.8

5.0

5.7

5.9

8.2

5.6

15.4

6.8

ルールづくり

に積極的に

参加したい

ルールづくり

に参加したい

と思わない

地域住民でルー

ルを決めるのは

困難である

必要はなく、市

の規制だけで

十分である

1.6

3.1

2.2

3.4

3.7

3.5

0.6

1.8

2.5

2.6

0.0

1.6

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％ 
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問 21 地域のまちづくりを進めるうえでの地域住民と市の役割分担について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.1

6.0

3.0

15.8

3.9

3.1

4.2

5.4

3.9

3.9

6.7

3.8

4.9

4.9

4.8

2.2

2.0

4.6

3.3

39.5

41.2

39.3

36.8

42.1

47.9

33.9

42.2

41.7

34.8

28.1

26.9

45.1

42.1

41.1

43.3

37.8

39.2

45.5

15.2

15.6

15.0

10.5

13.2

13.5

16.1

15.7

13.4

18.9

21.3

11.5

14.8

13.4

14.4

12.2

16.9

16.2

13.8

29.5

30.7

28.9

31.6

23.7

27.6

35.7

30.1

29.1

28.8

30.3

36.5

27.5

30.5

32.2

30.0

28.4

27.7

27.6

0.0

7.5

4.7

9.5

5.3

17.1

5.5

8.3

5.4

5.9

8.6

9.0

9.6

6.3

6.1

5.5

8.9

8.8

8.5

8.1

0.0

5.9

4.7

11.5

5.4

地域住民が主体と

なって取り組み、

市はあくまでも

側面から支援する

地域住民と市が

話し合い、役割

分担しながら協

働で取り組む

市が主体となっ

て取り組み、地

域住民は理解し、

協力する

市が地域住民の要

望を把握しなが

ら、市が主体と

なって取り組む

0.3

0.0

0.8

0.8

0.7

0.0

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.0

0.6

0.6

0.6

0.4

0.4

その他
わから

ない

3.9

4.5

0.8

3.1

3.3

1.4

3.0

1.4

0.6

1.2

1.8

0.0

1.3

3.9

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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問 22 地区の空き家の増加について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8.6

9.1

8.1

5.3

10.5

6.7

4.2

9.0

9.8

10.7

11.2

7.7

9.9

10.4

14.4

8.9

2.0

10.0

2.4

12.4

14.5

11.1

15.8

13.2

8.0

11.3

16.9

12.6

13.3

9.0

19.2

14.1

11.6

21.2

5.6

8.8

12.3

9.8

19.9

24.5

16.6

15.8

14.5

14.1

19.6

20.5

23.2

21.5

21.3

23.1

18.3

20.1

19.2

21.1

24.3

18.5

16.3

12.0

10.2

13.1

26.3

14.5

14.7

14.9

12.7

9.4

8.2

11.2

9.6

9.9

12.2

11.0

18.9

12.2

10.0

16.3

27.9

27.4

29.7

21.1

25.0

38.7

32.1

26.5

29.9

21.5

27.0

21.2

28.9

28.7

19.2

33.3

26.4

30.0

38.2

16.3

13.6

18.6

15.8

22.4

16.6

16.7

14.5

11.8

21.0

20.2

7.7

18.3

14.0

13.0

11.1

22.3

17.7

16.3

11.5

増えて

いる

どちらかという

と増えている

どちらとも

いえない

どちらかという

と増えていない

増えて

いない

わから

ない

0.8

1.5

4.1

1.1

2.1

3.0

0.7

0.0

3.9

3.1

0.0

1.2

1.2

0.0

0.0

2.8

0.7

2.9

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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問 23 空き家対策について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

み

34.4

38.1

32.7

57.9

32.9

34.4

38.1

36.1

35.4

30.9

34.8

26.9

31.7

35.4

37.7

38.9

33.8

30.8

39.8

21.5

23.4

20.7

5.3

28.9

22.7

18.5

18.7

23.2

22.3

21.3

13.5

25.4

24.4

19.9

25.6

18.2

19.2

22.0

8.1

7.6

8.4

5.3

9.8

8.9

9.0

11.5

14.8

7.9

7.8

3.5

4.2

10.5

3.1

4.8

3.6

5.8

5.5

3.3

4.6

4.9

5.3

26.6

22.7

29.7

15.8

28.9

27.0

23.2

30.1

24.8

29.6

29.2

28.8

22.5

18.9

27.4

23.3

31.1

33.8

26.0

5.9

4.7

11.5

4.9

5.4

市外からの移住を促進

するため、空き家バンク

などを設置し、空き家

情報を集約・発信

地域におけるコミュ

ニティ拠点として空

き家を活用するた

めの制度づくり

7.4

7.7

6.7

10.1

6.6

9.6

4.6

1.6

不動産の相続

に関する法律

などの相談

窓口の設置

2.7

2.6

3.1

2.8

1.3

2.2

2.1

2.1

不動産の活

用や管理に関

する勉強会

などの開催

2.1

0.8

1.2

3.6

1.8

1.3

1.6

2.2

1.8

0.7

4.6

2.4

1.4

0.0

0.0

1.9

1.4

3.0

その他
わから

ない

3.3

2.3

1.1

2.7

2.1

2.2

1.2

3.0

1.2

0.0

0.0

4.1

1.8

4.1

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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問 24 自治会（区・町会含む）の加入状況について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

71.9

75.9

72.4

42.1

48.7

53.4

66.1

81.3

86.6

85.0

79.8

69.2

76.1

75.0

68.5

70.0

67.6

70.0

72.4

18.3

17.6

19.4

26.3

31.6

34.4

24.4

13.9

10.3

13.5

9.6

17.6

20.1

23.3

20.0

19.6

21.5

14.6

5.9

5.6

6.5

31.6

18.4

11.7

9.5

2.4

2.1

4.5

11.5

2.8

1.2

5.5

7.8

10.8

5.4

8.1

9.6

4.9

加入している

11.8

加入していない

0.8

わからない

3.1

2.0

2.2

2.7

3.7

3.5

2.2

2.6

0.8

2.4

0.0

0.6

1.3

0.0

1.7

0.9

3.9

無回答

全体(1,113)

【性別】

男性(  449)

女性(  633)

【年齢】

18歳～19歳(   19)

20歳～29歳(   76)

30歳～39歳(  163)

40歳～49歳(  168)

50歳～59歳(  166)

60歳～69歳(  254)

70歳以上(  233)

【居住地区】

白井第一(   89)

白井第二(   52)

白井第三(  142)

大山口(  164)

清水口(  146)

七次台(   90)

南山(  148)

池の上(  130)

桜台(  123)

単位:％
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問 24－1 自治会に加入していない理由(上段：票、下段：％) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全

体

自

治

会

が

ど

の

よ

う

な

活

動

を

行
っ

て

い

る

の

か

わ

か

ら

な

い

た

め

住

ん

で

い

る

地

域

に

自

治

会

が

な

い

た

め

住

ん

で

い

る

地

域

の

自

治

会

が

わ

か

ら

な

い

た

め

自

治

会

へ

の

加

入

の

勧

誘

が

な

い

た

め

興

味

を

持

て

る

自

治

会

活

動

が

行

わ

れ

て

い

な

い

た

め

自

治

会

に

加

入

す

る

メ

リ
ッ

ト

が

な

い

た

め

自

治

会

の

役

員

に

な

る

と

負

担

が

大

き

い

た

め

自

治

会

の

役

員

に

手

当

が

な

い

た

め

自

治

会

費

が

高

い

た

め

違

う

地

域

の

友

人

と

一

緒

に

参

加

で

き

な

い

た

め

忙

し

く

て

暇

が

な

い

た

め

高

齢

の

た

め

け

が

・

病

気

の

た

め

過

去

に

自

治

会

の

活

動

で

い

や

な

こ

と

が

あ
っ

た

た

め

そ

の

他

無

回

答

204 31 60 30 26 16 44 40 2 10 1 53 11 6 15 26 7

100.0 15.2 29.4 14.7 12.7 7.8 21.6 19.6 1.0 4.9 0.5 26.0 5.4 2.9 7.4 12.7 3.4

79 13 15 11 14 7 18 19 - 4 - 24 7 3 5 12 2

100.0 16.5 19.0 13.9 17.7 8.9 22.8 24.1 - 5.1 - 30.4 8.9 3.8 6.3 15.2 2.5

123 18 45 19 12 9 26 21 2 6 1 28 4 3 10 13 5

100.0 14.6 36.6 15.4 9.8 7.3 21.1 17.1 1.6 4.9 0.8 22.8 3.3 2.4 8.1 10.6 4.1

2 - - - - - - - - - - 1 - - - 1 -

100.0 - - - - - - - - - - 50.0 - - - 50.0 -

5 - 1 1 1 2 1 - - - - 1 - - - - 1

100.0 - 20.0 20.0 20.0 40.0 20.0 - - - - 20.0 - - - - 20.0

24 7 3 5 5 3 4 4 1 3 - 13 - - 1 1 -

100.0 29.2 12.5 20.8 20.8 12.5 16.7 16.7 4.2 12.5 - 54.2 - - 4.2 4.2 -

56 9 14 17 12 2 9 9 1 3 - 13 - 2 1 9 -

100.0 16.1 25.0 30.4 21.4 3.6 16.1 16.1 1.8 5.4 - 23.2 - 3.6 1.8 16.1 -

41 2 16 4 4 1 11 8 - 2 - 13 - 1 3 5 1

100.0 4.9 39.0 9.8 9.8 2.4 26.8 19.5 - 4.9 - 31.7 - 2.4 7.3 12.2 2.4

23 4 9 1 1 3 8 4 - 1 1 5 - - 5 2 1

100.0 17.4 39.1 4.3 4.3 13.0 34.8 17.4 - 4.3 4.3 21.7 - - 21.7 8.7 4.3

30 5 12 2 3 4 6 9 - - - 5 3 - 3 4 1

100.0 16.7 40.0 6.7 10.0 13.3 20.0 30.0 - - - 16.7 10.0 - 10.0 13.3 3.3

24 4 5 - - 1 4 6 - 1 - 3 8 3 2 5 3

100.0 16.7 20.8 - - 4.2 16.7 25.0 - 4.2 - 12.5 33.3 12.5 8.3 20.8 12.5

1 - - - - - 1 - - - - - - - - - -

100.0 - - - - - 100.0 - - - - - - - - - -

12 4 2 4 4 2 1 2 - - - 4 - - 1 1 -

100.0 33.3 16.7 33.3 33.3 16.7 8.3 16.7 - - - 33.3 - - 8.3 8.3 -

5 - 1 2 1 - - 1 - 1 - 2 - - - - 1

100.0 - 20.0 40.0 20.0 - - 20.0 - 20.0 - 40.0 - - - - 20.0

25 4 2 3 4 4 8 8 - 3 - 7 2 - 2 6 1

100.0 16.0 8.0 12.0 16.0 16.0 32.0 32.0 - 12.0 - 28.0 8.0 - 8.0 24.0 4.0

33 4 16 4 3 1 8 4 - 3 1 5 1 - 4 2 1

100.0 12.1 48.5 12.1 9.1 3.0 24.2 12.1 - 9.1 3.0 15.2 3.0 - 12.1 6.1 3.0

34 3 10 6 3 1 9 9 - 2 - 10 2 - 1 3 1

100.0 8.8 29.4 17.6 8.8 2.9 26.5 26.5 - 5.9 - 29.4 5.9 - 2.9 8.8 2.9

18 5 5 4 4 1 6 3 - - - 9 - 1 1 - -

100.0 27.8 27.8 22.2 22.2 5.6 33.3 16.7 - - - 50.0 - 5.6 5.6 - -

29 4 10 2 1 1 4 5 1 - - 5 2 2 2 6 1

100.0 13.8 34.5 6.9 3.4 3.4 13.8 17.2 3.4 - - 17.2 6.9 6.9 6.9 20.7 3.4

28 4 12 4 4 2 3 2 - 1 - 5 - 1 2 4 1

100.0 14.3 42.9 14.3 14.3 7.1 10.7 7.1 - 3.6 - 17.9 - 3.6 7.1 14.3 3.6

18 3 1 1 2 3 5 6 1 - - 6 4 2 1 4 1

100.0 16.7 5.6 5.6 11.1 16.7 27.8 33.3 5.6 - - 33.3 22.2 11.1 5.6 22.2 5.6

2 - 1 - - 1 - - - - - - - - 1 - -

100.0 - 50.0 - - 50.0 - - - - - - - - 50.0 - -
無回答

居

住

地

区

白井第一小学校区

白井第二小学校区

白井第三小学校区

大山口小学校区

清水口小学校区

七次台小学校区

南山小学校区

池の上小学校区

桜台小学校区

年

齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

無回答
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問 25 市の職員に求められる職員像として重要なもの(上段：票、下段：％) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全

体

市

民

の

目

線

で

考

え
、

信

頼

さ

れ

る

職

員

行

政

職

の

プ

ロ

と

い

う

意

識

を

持
っ

て

仕

事

を

す

る

職

員

市

民

に

わ

か

り

や

す

く

説

明

が

で

き

る

職

員

市

の

発

展

の

た

め

に

必

要

な

施

策

を

つ

く

る

こ

と

が

で

き

る

職

員

市

民

の

ニ
ー

ズ

に

柔

軟

な

対

応

が

で

き

る

職

員

得

意

と

す

る

分

野

や

専

門

性

を

持
っ

て

い

る

職

員

自

ら

考

え
、

行

動

す

る

職

員

い

つ

も

笑

顔

を

絶

や

さ

ず

親

切

・

て

い

ね

い

な

職

員

コ

ス

ト

意

識

を

持
っ

て

い

る

職

員

そ

の

他

無

回

答

1,113 612 307 447 290 468 187 185 298 149 25 71

100.0 55.0 27.6 40.2 26.1 42.0 16.8 16.6 26.8 13.4 2.2 6.4

449 247 133 177 133 182 80 89 111 87 17 13

100.0 55.0 29.6 39.4 29.6 40.5 17.8 19.8 24.7 19.4 3.8 2.9

633 364 173 267 156 284 107 96 186 62 8 30

100.0 57.5 27.3 42.2 24.6 44.9 16.9 15.2 29.4 9.8 1.3 4.7

31 1 1 3 1 2 - - 1 - - 28

100.0 3.2 3.2 9.7 3.2 6.5 - - 3.2 - - 90.3

19 15 4 7 8 5 2 3 7 1 - 1

100.0 78.9 21.1 36.8 42.1 26.3 10.5 15.8 36.8 5.3 - 5.3

76 45 15 32 20 32 11 10 29 4 - 6

100.0 59.2 19.7 42.1 26.3 42.1 14.5 13.2 38.2 5.3 - 7.9

163 83 41 66 42 83 24 33 49 27 5 6

100.0 50.9 25.2 40.5 25.8 50.9 14.7 20.2 30.1 16.6 3.1 3.7

168 95 41 53 35 85 22 32 59 24 6 5

100.0 56.5 24.4 31.5 20.8 50.6 13.1 19.0 35.1 14.3 3.6 3.0

166 102 52 71 42 81 27 21 37 23 4 4

100.0 61.4 31.3 42.8 25.3 48.8 16.3 12.7 22.3 13.9 2.4 2.4

254 127 95 102 71 103 53 54 51 42 7 9

100.0 50.0 37.4 40.2 28.0 40.6 20.9 21.3 20.1 16.5 2.8 3.5

233 142 57 113 70 75 47 31 65 27 3 13

100.0 60.9 24.5 48.5 30.0 32.2 20.2 13.3 27.9 11.6 1.3 5.6

34 3 2 3 2 4 1 1 1 1 - 27

100.0 8.8 5.9 8.8 5.9 11.8 2.9 2.9 2.9 2.9 - 79.4

89 55 24 48 23 31 15 14 27 9 1 3

100.0 61.8 27.0 53.9 25.8 34.8 16.9 15.7 30.3 10.1 1.1 3.4

52 17 15 27 10 13 6 13 14 6 1 9

100.0 32.7 28.8 51.9 19.2 25.0 11.5 25.0 26.9 11.5 1.9 17.3

142 86 42 57 32 67 25 14 38 14 3 10

100.0 60.6 29.6 40.1 22.5 47.2 17.6 9.9 26.8 9.9 2.1 7.0

164 100 37 66 43 67 27 31 50 21 5 8

100.0 61.0 22.6 40.2 26.2 40.9 16.5 18.9 30.5 12.8 3.0 4.9

146 74 41 62 42 61 21 23 38 23 4 9

100.0 50.7 28.1 42.5 28.8 41.8 14.4 15.8 26.0 15.8 2.7 6.2

90 46 26 36 20 43 18 17 27 9 2 3

100.0 51.1 28.9 40.0 22.2 47.8 20.0 18.9 30.0 10.0 2.2 3.3

148 78 45 47 48 66 29 31 30 30 4 5

100.0 52.7 30.4 31.8 32.4 44.6 19.6 20.9 20.3 20.3 2.7 3.4

130 66 34 58 41 54 24 19 33 17 1 10

100.0 50.8 26.2 44.6 31.5 41.5 18.5 14.6 25.4 13.1 0.8 7.7

123 77 41 36 27 54 16 21 35 19 3 7

100.0 62.6 33.3 29.3 22.0 43.9 13.0 17.1 28.5 15.4 2.4 5.7

29 13 2 10 4 12 6 2 6 1 1 7

100.0 44.8 6.9 34.5 13.8 41.4 20.7 6.9 20.7 3.4 3.4 24.1
無回答

居

住

地

区

白井第一小学校区

白井第二小学校区

白井第三小学校区

大山口小学校区

清水口小学校区

七次台小学校区

南山小学校区

池の上小学校区

桜台小学校区

年

齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

無回答
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問 26 行財政改革の取り組みについて特に力を入れる必要があること(上段：票、下段：％) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全

体

市

の

組

織

を

ス

リ

ム

に

す

る

公

費

の

支

出

を

厳

し

く

管

理

・

報

告

す

る

民

間

の

経

営

手

法

を

見

習

い
、

合

理

的

な

行

財

政

経

営

を

行

う

人

件

費

を

減

ら

す

市

役

所

の

事

務

経

費

を

節

減

す

る

市

の

情

報

を

積

極

的

に

提

供

す

る

市

民

の

意

見

を

積

極

的

に

採

り

上

げ

る

民

間

に

市

の

業

務

の

委

託

を

進

め

る

市

の

業

務

範

囲

を

見

直

し
、

民

間

に

任

せ

る

べ

き

も

の

は

民

営

化

す

る

市

民

と

市

の

役

割

分

担

を

見

直

す

各

種

使

用

料

な

ど

受

益

に

応

じ

た

負

担

を

求

め

る

公

共

施

設

の

統

廃

合

を

行

う

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,113 283 303 353 221 118 243 265 69 264 92 87 66 38 123 62

100.0 25.4 27.2 31.7 19.9 10.6 21.8 23.8 6.2 23.7 8.3 7.8 5.9 3.4 11.1 5.6

449 126 131 176 86 56 112 111 37 123 39 50 38 25 22 8

100.0 28.1 29.2 39.2 19.2 12.5 24.9 24.7 8.2 27.4 8.7 11.1 8.5 5.6 4.9 1.8

633 156 171 177 133 61 130 154 32 139 53 37 27 13 101 27

100.0 24.6 27.0 28.0 21.0 9.6 20.5 24.3 5.1 22.0 8.4 5.8 4.3 2.1 16.0 4.3

31 1 1 - 2 1 1 - - 2 - - 1 - - 27

100.0 3.2 3.2 - 6.5 3.2 3.2 - - 6.5 - - 3.2 - - 87.1

19 5 4 2 4 3 5 9 1 4 - 2 1 2 3 -

100.0 26.3 21.1 10.5 21.1 15.8 26.3 47.4 5.3 21.1 - 10.5 5.3 10.5 15.8 -

76 13 15 14 6 10 17 24 4 8 10 9 2 2 17 4

100.0 17.1 19.7 18.4 7.9 13.2 22.4 31.6 5.3 10.5 13.2 11.8 2.6 2.6 22.4 5.3

163 24 50 44 30 19 42 45 5 34 19 7 6 8 21 7

100.0 14.7 30.7 27.0 18.4 11.7 25.8 27.6 3.1 20.9 11.7 4.3 3.7 4.9 12.9 4.3

168 33 47 52 31 18 37 44 19 43 10 11 6 7 25 2

100.0 19.6 28.0 31.0 18.5 10.7 22.0 26.2 11.3 25.6 6.0 6.5 3.6 4.2 14.9 1.2

166 58 36 63 30 10 41 31 10 48 14 16 14 5 15 2

100.0 34.9 21.7 38.0 18.1 6.0 24.7 18.7 6.0 28.9 8.4 9.6 8.4 3.0 9.0 1.2

254 89 79 91 68 38 49 59 14 71 14 17 20 8 16 9

100.0 35.0 31.1 35.8 26.8 15.0 19.3 23.2 5.5 28.0 5.5 6.7 7.9 3.1 6.3 3.5

233 59 69 85 50 20 51 53 16 53 24 24 17 6 25 11

100.0 25.3 29.6 36.5 21.5 8.6 21.9 22.7 6.9 22.7 10.3 10.3 7.3 2.6 10.7 4.7

34 2 3 2 2 - 1 - - 3 1 1 - - 1 27

100.0 5.9 8.8 5.9 5.9 - 2.9 - - 8.8 2.9 2.9 - - 2.9 79.4

89 24 23 26 14 9 19 29 10 21 7 11 10 1 11 1

100.0 27.0 25.8 29.2 15.7 10.1 21.3 32.6 11.2 23.6 7.9 12.4 11.2 1.1 12.4 1.1

52 12 11 15 16 5 10 8 4 15 5 4 1 2 5 7

100.0 23.1 21.2 28.8 30.8 9.6 19.2 15.4 7.7 28.8 9.6 7.7 1.9 3.8 9.6 13.5

142 30 50 39 29 18 34 36 11 35 17 11 10 6 16 8

100.0 21.1 35.2 27.5 20.4 12.7 23.9 25.4 7.7 24.6 12.0 7.7 7.0 4.2 11.3 5.6

164 41 38 54 44 20 35 40 10 33 10 15 11 6 16 10

100.0 25.0 23.2 32.9 26.8 12.2 21.3 24.4 6.1 20.1 6.1 9.1 6.7 3.7 9.8 6.1

146 47 39 65 27 12 25 29 7 38 13 17 5 3 11 6

100.0 32.2 26.7 44.5 18.5 8.2 17.1 19.9 4.8 26.0 8.9 11.6 3.4 2.1 7.5 4.1

90 20 29 24 14 8 28 32 3 25 4 5 4 2 8 4

100.0 22.2 32.2 26.7 15.6 8.9 31.1 35.6 3.3 27.8 4.4 5.6 4.4 2.2 8.9 4.4

148 36 43 50 19 17 36 26 10 36 13 8 10 4 22 5

100.0 24.3 29.1 33.8 12.8 11.5 24.3 17.6 6.8 24.3 8.8 5.4 6.8 2.7 14.9 3.4

130 40 28 33 32 17 24 26 7 25 8 6 6 8 15 8

100.0 30.8 21.5 25.4 24.6 13.1 18.5 20.0 5.4 19.2 6.2 4.6 4.6 6.2 11.5 6.2

123 29 36 39 24 9 28 34 6 32 11 9 7 6 14 6

100.0 23.6 29.3 31.7 19.5 7.3 22.8 27.6 4.9 26.0 8.9 7.3 5.7 4.9 11.4 4.9

29 4 6 8 2 3 4 5 1 4 4 1 2 - 5 7

100.0 13.8 20.7 27.6 6.9 10.3 13.8 17.2 3.4 13.8 13.8 3.4 6.9 - 17.2 24.1
無回答

居

住

地

区

白井第一小学校区

白井第二小学校区

白井第三小学校区

大山口小学校区

清水口小学校区

七次台小学校区

南山小学校区

池の上小学校区

桜台小学校区

年

齢

18歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

無回答
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Ⅳ アンケート調査票 
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